
Qualità e sicurezza
Quality and safeness

I prodotti a marchio Ardes sono realizzati 
e selezionati nel rispetto rigoroso delle 
norme vigenti e dei migliori parametri di 
qualità, con controlli interni ed esterni 
certificati. La nostra mission è quella di 
offrire prodotti funzionali, sicuri e facili da 
usare, che possano soddisfare le esigenze 
dei nostri clienti.
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Siamo un’azienda storica, ma guardiamo 
al futuro, e la nostra gamma prodotti è 
in continua evoluzione. Cerchiamo da 
sempre di interpretare e prevedere 
le richieste del mercato, adeguando 
la nostra offerta prodotto alle mutate 
esigenze della vita di tutti i giorni.
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Innovazione e assortimento
Innovation and assortment



Siamo una azienda italiana, ma 
guardiamo lontano. I nostri prodotti sono 
presenti in più di 50 paesi del mondo 
grazie ad una rete consolidata di 
distributori locali. 
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La nostra azienda vanta una lunga 
esperienza nella distribuzione, e fa del 
servizio e dell’assistenza al cliente un suo 
punto di forza. Attraverso una meticolosa 
organizzazione e controllo, l’azienda 
garantisce nei processi di produzione, 
confezionamento e distribuzione i più alti 
standard di qualità e servizio, a massima 
tutela di distributori e consumatori.
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Fatto in Italia
Made in Italy

Siamo una azienda italiana, 
che affonda le proprie 
radici nel territorio della Val 
Seriana. Amiamo quello 
che facciamo, e cerchiamo 
da sempre di farlo nel 
miglior modo possibile. In 
controtendenza rispetto 
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MADE 
IN

ITALY



il nostro 
territorio
nel cuore

al mercato produciamo 
ancora parte dei nostri articoli 
in Italia, mantenendo fede 
alle nostre origini. Produrre 
in Italia ci consente di non 
scendere a compromessi 
sulla qualità, e di conservare 
flessibilità operativa per 
venire incontro alle esigenze 
dei nostri clienti. Produrre 
sul territorio ci aiuta inoltre 
ad impiegare forza lavoro 
locale, così da poter creare 
un circolo virtuoso per le 
comunità limitrofe. Made in 
Italy, Made in Ardes.
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Kitchen
Cucina

“La cucina è di per sé scienza, sta al cuoco farla diventare arte.”

Cit. Gualtiero Marchesi



10 Cucina

Forni
Ovens
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Una gamma completa con finiture di alta qualità e prestazioni elevate. Modelli con 
caratteristiche diverse, adatti ad ogni esigenza, concepiti per soddisfare tutti i gusti. Dalla 
cottura a vapore per cibi sani e leggeri, a quella a pressione che riduce i tempi di cottura 
fino al 50%. Forni pensati per soddisfare gli amanti della pizza e forni a microonde per chi 
ha necessità di scongelare o riscaldare velocemente le pietanze. I forni tradizionali delle 
linee Kratos, Magnus e Gustavo, disponibili in diversi litraggi, sono veloci, performanti e 
pluriaccessoriati.
 
A complete range with high quality finishes and high performances. Models with different 
characteristics, suitable for every need, conceived to satisfy all tastes. From steam cooking 
for healthy and light foods, to pressure cooking which reduces cooking time up to 50%. Ovens 
designed to satisfy pizza lovers and microwave ovens for those who need to quickly defrost 
or reheat dishes. The traditional ovens of Kratos, Magnus and Gustavo lines, with different 
capacities, are fast, performing and multi-equipped.
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Mist 400
Forno a vapore multifunzione 7 in 1

Multifunctional 7 in 1 steam oven

AR6440VD

•	 Power: 2400W
•	 7 in 1: steam oven, fan forced oven, 

fan assisted oven, static oven, air 
fryer, dehydrator, yoghurt maker

•	 Energy efficiency class A
•	 Adjustable temperature (30 – 230 °C)
•	 5 - 480 minutes timer
•	 Delayed start function 0:05 – 24:00
•	 Compartment size 39 x 34 x 27,5 cm
•	 Double glass door
•	 Inner light
•	 Stainless steel inner walls
•	 9 cooking functions: steam, top 

+ bottom + fan forced, top, top 
+ bottom, top + convection, fan 
forced, steam + fan forced, fan 
forced + rotisserie, top + rotisserie

•	 48 preset cooking programs
•	 Automatic descaling program
•	 Rotisserie function
•	 Touch control with LED display
•	 1.45 L tank, guarantees up to 2 hours 

of steam cooking
•	 Child safety
•	 Non-slip feet
•	 Accessories: drip pan 38,7 x 29 cm, 

grill 38,7 x 29 cm, rotisserie, tong for 
rotisserie, water tray, glove

•	 Potenza: 2400W
•	 7 in 1: forno a vapore, forno 

termoventilato, forno ventilato, forno 
statico, friggitrice ad aria, essiccatore, 
yogurtiera

•	 Classe di efficienza energetica A
•	 Temperatura regolabile (30 – 230 °C)
•	 Timer 5 - 480 minuti
•	 Funzione avvio ritardato 0:05 – 24:00
•	 Dimensione scomparto 39 x 34 x 27,5 cm
•	 Porta con doppio vetro
•	 Luce interna
•	 Pareti interne in acciaio INOX
•	 9 funzioni di cottura: vapore, sopra + sotto 

+ termoventilazione, sopra, sopra + sotto, 
sopra + ventilazione, termoventilazione, 
vapore + termoventilazione, 
termoventilazione + girarrosto, sopra + 
girarrosto

•	 48 programmi di cottura preimpostati
•	 Programma automatico di 

decalcificazione
•	 Funzione girarrosto
•	 Comandi touch con display LED
•	 Serbatoio da 1,45 L, garantisce fino a 2 ore 

di cottura a vapore
•	 Sicurezza bambini
•	 Piedini antiscivolo
•	 Accessori: leccarda 38,7 x 29, griglia 

38,7 x 29, girarrosto, pinza per girarrosto, 
vaschetta di raccolta dell’acqua, guanto

QR
CODE

Video 
prodotto

Codice EAN

8004032112306

Dimensioni prodotto (cm):

52,6 x 50 x 44

Peso lordo (kg):

26

Pezzi per master:

NO

Master per pallet:

NO

Pezzi per pallet:

6

cavità

7 in 1  

100% 
cottura vapore

ricettario 
incluso

2400
W

9
funzioni
cottura

48
programmi
preimpostati

cucina sana
senza grassi



Cuoci a vapore, 
mangia sano e 
con gusto!

Forni 13

VANTAGGI DEL FORNO A VAPORE 
E TERMOVENTILATO

STEAM OVEN AND FAN 
FORCED OVEN ADVANTAGES

Pinza per girarrosto
  Tong for rotisserie

Teglia  
Tray

Vaschetta raccogli acqua 
Water tray

Girarrosto 
Rotisserie

Guanto
Glove

Griglia
Grill

Cibi più sani e leggeri
Healthier and lighter foods

Tempi di cottura ridotti
Reduced cooking times

Scalda senza seccare
Heats without drying

Cottura multilivello uniforme
Uniform multi-level cooking
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Carlomagno 30L
Forno 2 in 1: tradizionale e a pressione 

2 in 1 oven: traditional and pressure

AR6430PR

•	 Power: 1500W
•	 Capacity: 30L
•	 Adjustable temperature (35 – 230 

°C)
•	 120 minutes timer
•	 12 hours timer for heating-

defrosting functions
•	 Compartment size 37 x 30 x 26 cm
•	 Double glass door
•	 Inner light
•	 Stainless steel inner walls
•	 5 cooking functions: top, bottom, 

top + bottom, top + rotisserie, top 
+ bottom + rotisserie

•	 9 preset cooking programs
•	 Defrost function
•	 Rotisserie function
•	 Non-slip feet
•	 Accessories: drip pan 33 x 24 cm, 

baking tray 35 x 25 cm, grill 35,5 x 
27,5 cm, broil rack insert 25,5 x 20 
cm, tongs for tray and rotisserie

•	 Potenza: 1500W
•	 Capacità: 30L
•	 Temperatura regolabile 
•	 (35 – 230 °C)
•	 Timer 120 minuti
•	 Timer per funzioni di riscaldamento 

- scongelamento 12 ore
•	 Dimensione scomparto 37 x 30 x 

26 cm
•	 Porta con doppio vetro
•	 Luce interna
•	 Pareti interne in acciaio INOX
•	 5 funzioni di cottura: sopra, sotto, 

sopra + sotto, sopra + girarrosto, 
sotto + sopra + girarrosto

•	 9 programmi di cottura 
preimpostati

•	 Funzione scongelamento
•	 Funzione girarrosto
•	 Piedini antiscivolo
•	 Accessori: leccarda 33 x 24 

cm, teglia 35 x 25, griglia 35,5 x 
27,5 cm, inserto griglia 25,5 x 20, 
girarrosto, vassoio raccogli briciole, 
pinze per teglia e per girarrosto

QR
CODE

Video 
prodotto

Codice EAN

8004032112290

Dimensioni prodotto (cm):

51 x 39 x 33

Peso lordo (kg):

17

Pezzi per master:

1

Master per pallet:

8

Pezzi per pallet:

8

2 in 1  
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Cucinare a 
pressione 
è un gioco da 
ragazzi!

La cottura a pressione permette ai cibi di mantenere integre vitamine e altri nutrienti benefici 
per la salute, esaltando sapore e colore con l’utilizzo di meno sale e grassi.

Pressure cooking allows foods to preserve healthy vitamins and other nutrients, enhancing 
flavor and color using less salt and fat.

cavità

Possibilità di selezionare direttamente le funzioni di cottura
Possibility to directly select the cooking functions

Pinza per girarrosto
  Tong for rotisserie

Teglia
Baking tray

Leccarda
Drip pan

Girarrosto
Rotisserie

Pinza
Tong

Griglia
Grill

30L1500
W

5
funzioni
cottura

9 programmi
preimpostati

-50%
tempo 

di cottura

cucina sana
senza grassi
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•	 Power: 1800W
•	 Adjustable temperature 200-850°C
•	 3 times faster than traditional 

ovens
•	 Cool touch
•	 2 minute preheating time
•	 Stainless steel inner cavity, easy to 

clean
•	 Adjustable timer
•	 6 shelves
•	 Intuitive knob
•	 LED display with temperature 

indication and timer
•	 Automatic shut-off and 

overheating protection
•	 Accessories: cast iron grill, fat tray, 

grill and tray handle

•	 Potenza: 1800W
•	 Temperatura regolabile 200-850°C
•	 3 volte più veloce rispetto ad un 

forno tradizionale
•	 Pareti fredde
•	 Tempo di pre-riscaldamento di 2 

minuti
•	 Pareti interne in acciaio INOX, 

facile da pulire
•	 Timer regolabile
•	 6 ripiani
•	 Manopola frontale intuitiva
•	 Display LED con indicazione della 

temperatura e timer
•	 Spegnimento automatico e 

protezione anti surriscaldamento
•	 Accessori: griglia in ghisa, vassoio 

raccogli grassi, impugnatura per 
griglia e teglia

Codice EAN

8004032114621

Dimensioni prodotto (cm):

36 x 38 x 39,6

Peso lordo (kg):

15,85

Pezzi per master:

NO

Master per pallet:

NO

Pezzi per pallet:

16

Asado
Forno/grill ad alta temperatura

High temperature beefer

ARBEEF01

cucina sana
senza grassi

cavità

1800
W

ultra

RAPIDO

griglia in 

ghisa
fino a 

850°



Il grill da 
interno per gli 
amanti della 
carne ma 
non solo!

850°C

750°C

500°C

450°C

400°C

570°C

Cool touch

Forni 17

L’elemento riscaldante ad infrarossi irradia gli alimenti con 
un calore intenso, raggiungendo 850°C. Sulla griglia in 
ghisa posizionabile a diverse altezze è possibile grigliare 
alla perfezione: la carne diventa croccante fuori e resta 
morbida dentro. La manopola imposta facilmente la 
temperatura e il timer. Il calore arriva dall’alto e viene 
distribuito tramite l’alloggiamento a doppia parete e 
trattenuto all’interno. L’isolamento termico e la protezione 
anti surriscaldamento ne consentono il collocamento in 
ambienti interni come cucine, sale da pranzo o garage. 
Il timer da 60 minuti facilita la preparazione di numerosi 
tipi di carne, pesce, verdura, pane, sformati e addirittura 
dessert. Le pareti interne sono in acciaio INOX, facili da 
pulire. Asado garantisce sempre risultati eccellenti!

The infrared heating element radiates food with intense heat, 
reaching 850 °C. On the cast iron grill that can be positioned 
at different heights it is possible to grill to perfection: the 
meat becomes crispy on the outside and remains soft on the 
inside. The knob easily sets the temperature and timer. The 
heat comes from above and is distributed via the double-
walled housing and retained inside. Thermal insulation 
and overheating protection allow it to be placed indoors 
such as kitchens, dining rooms or garages. The 60-minute 
timer makes it easy to prepare numerous types of meat, 
fish, vegetables, bread, casseroles and even desserts. The 
internal walls are in stainless steel, easy to clean.
Asado always guarantees excellent results!

*Set per pizza composto da pietra refrattaria e spatola per pizza acquistabile separatamente 

  Pizza set composed by refractory stone and pizza spatula sold separately

ARBEEF01/P*
 8004032114683

PIZZA PRONTA IN SOLI 
2 MINUTI COME 

IN PIZZERIA!

Griglia in ghisa
Cast iron grill

Impugnatura
Tray handle

Vassoio raccogli 
grassi

Fat tray

pizza
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Dante
Forno a pellet per pizza da esterno  

Outdoor wood pellets pizza oven 

ARPIZ02

•	 Reached temperature 500 °C
•	 10 minutes pre-heating time
•	 Ultra fast: well cooked pizza in 5 

minutes
•	 Integrated thermometer
•	 High quality stainless steel body
•	 Homogeneous distribution of heat
•	 Easy to ignite, powered by wood 

pellets
•	 Refractory stone in cordierite 33 x 

33 cm, 1 cm thickness
•	 To be used in the garden, on the 

balcony or on the terrace
•	 Smoke exhaust pipe
•	 Foldable handle for easy transport
•	 Smooth surfaces for easy cleaning
•	 Accessories: refractory stone and 

pizza spatula

•	 Temperatura fino a 500 °C
•	 Tempo di pre-riscaldamento di 10 

minuti
•	 Ultra rapido: pizza ben cotta in 5 

minuti
•	 Termometro integrato
•	 Struttura in acciaio INOX di alta 

qualità
•	 Distribuzione omogenea del 

calore
•	 Facile da accendere, alimentato 

con pellet di legno
•	 Pietra refrattaria in cordierite 33 x 

33 cm spessa 1 cm
•	 Da utilizzare in giardino, sul 

balcone o in terrazza
•	 Canna fumaria
•	 Manico pieghevole per facile 

trasporto
•	 Superfici lisce per una facile pulizia
•	 Accessori: pietra refrattaria e 

spatola per pizza

Codice EAN

8004032114614

Dimensioni prodotto (cm):

40 x 85 x 79

Peso lordo (kg):

14,2

Pezzi per master:

NO

Master per pallet:

NO

Pezzi per pallet:

10

alta
qualità

fino a 

500° cucina sana
senza grassi

ultra

RAPIDO pizza
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Dante è il vero compagno per cucinare delle pizze perfette a casa. Ideale anche per cuocere torte, biscotti, 
piadine e focacce. Dopo aver acceso il pellet, il forno si riscalda fino a 500 °C in meno di 10 minuti. La pietra 
refrattaria spessa 1 cm assorbe rapidamente il calore e lo conserva a lungo cuocendo alla perfezione una 
pizza in soli 5 minuti. Realizzato in acciaio INOX garantisce robustezza e longevità al prodotto e mantiene a 
lungo l’alta temperatura all’interno. Il termometro integrato sul top del forno indica la temperatura interna. Il 
pellet può essere aggiunto in qualsiasi momento tramite l’apertura di ricarica sul retro. Comoda spatola in 
dotazione.

Dante is the true companion for cooking perfect pizzas at home. Also ideal for baking cakes, biscuits, wraps 
and focaccia. After lighting the pellets, the oven heats up to 500 °C in less than 10 minutes. The 1 cm thick 
refractory stone absorbs heat quickly and preserves it for a long time, cooking a pizza to perfection in just 5 
minutes. Made of stainless steel, it guarantees strength and longevity to the product and maintains the high 
temperature inside for a long time. The integrated thermometer on the top of the oven indicates the internal 
temperature. Pellets can be added at any time via the refill opening on the back. Convenient spatula supplied.
 

Pizza croccante, 
sapore 
autentico!

Spatola
Spatula

Pietra refrattaria
Refractory stone
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•	 Power: 1200W
•	 Adjustable temperature up to 400 °C
•	 15 minute timer with acoustic 

signal
•	  Preheat function
•	 Automatic shutdown
•	 Operation indicator
•	 Double heating resistance
•	 Removable refractory stone plate 

with double handle, diameter 30 
cm

•	 Porthole with double glass to 
monitor cooking

•	 Easy to use and clean
•	 Smokeless
•	 Accessories: refractory stone plate 

and two pizza spatulas

•	 Potenza: 1200W
•	 Temperatura regolabile fino a 400 °C
•	 Timer 15 minuti con segnale 

acustico
•	 Funzione di pre-riscaldamento
•	 Spegnimento automatico
•	 Spia di funzionamento
•	 Doppia resistenza riscaldante
•	 Piatto in pietra refrattaria removibile 

con doppia impugnatura, diametro 
30 cm

•	 Oblò con doppio vetro per 
monitorare la cottura

•	 Facile da usare e da pulire
•	 Non produce fumo
•	 Accessori: piatto in pietra 

refrattaria e due spatole per pizza

Codice EAN

8004032114676

Dimensioni prodotto (cm):

35 x 36 x 18

Peso lordo (kg):

5,6

Pezzi per master:

NO

Master per pallet:

NO

Pezzi per pallet:

40

Pummarò
Forno pizza elettrico

Electric pizza oven

ARPIZ01

QR
CODE

Video 
prodotto

fino a 

400°
ultra

RAPIDO1200
W pizza
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Pummarò è il giusto alleato per preparare pizze fatte in casa in soli 5 minuti. Per cuocere una pizza, non occorre solo un 
alta temperatura, ma è necessario che quella temperatura sia mantenuta per tutta la fase di cottura. Il nostro fornetto 
raggiunge i 400 °C e ha una doppia resistenza riscaldante. Oblò superiore per monitorare la cottura e non disperdere 
calore.

Pummarò is the right ally to prepare homemade pizza in just 5 minutes. To bake a pizza, not only a high temperature is 
required, but that temperature must be maintained throughout the cooking phase. Our oven reaches 400 °C and has a 
double heating resistance. Upper porthole to monitor cooking and not to disperse heat.
 

NON SOLO PIZZA!
CUOCE ANCHE TORTE, 
BISCOTTI, CASTAGNE, 
PIADINE E FOCACCE.

Pizze perfette 
in 5 minuti!

Piatto in pietra refrattaria estraibile per la massima sicurezza e facilità di pulizia. 
Removable refractory stone plate for maximum safety and ease of cleaning.

Spatole
Spatulas

PI
ZZE PERFETTE in

5 minuti
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Kratos 45L
Forno ventilato con cavità antiaderente

Fan assisted oven with non-stick cavity

AROVEN451

•	 Power: 1400W
•	 Capacity: 45L
•	 Convection
•	 Adjustable temperature (40 - 280 ° C)
•	 90 minutes timer
•	 Compartment size 43,8 x 41,4 x 

23,7 cm
•	 It can hold a plate with a diameter 

of 40 cm
•	 Double glazed door
•	 Operation indicator
•	 Interior light
•	 Non-stick cavity
•	 5 cooking functions: top, bottom, 

top + bottom, bottom + ventilation, 
top + bottom + ventilation

•	 Rotisserie function
•	 Accessories: enameled drip pan 

43,5 x 33,3 cm, grill 43,5 x 33 cm, 
tongs, rotisserie

•	 Potenza: 1400W
•	 Capacità: 45L
•	 Ventilazione
•	 Temperatura regolabile (40 - 280 °C)
•	 Timer 90 minuti
•	 Dimensione scomparto 43,8 x 41,4 x 

23,7 cm
•	 Può contenere un piatto di diametro 

40 cm
•	 Porta con doppio vetro
•	 Spia di funzionamento
•	 Luce interna
•	 Cavità antiaderente smaltata
•	 5 funzioni di cottura: sopra, sotto, 

sopra + sotto, sotto + ventilazione, 
sopra + sotto + ventilazione

•	 Funzione girarrosto
•	 Accessori: leccarda smaltata 43,5 x 

33,3 cm, griglia 43,5 x 33 cm, pinza, 
girarrosto

Codice EAN

8004032114317

Dimensioni prodotto (cm):

59 x 47 x 32,5

Peso lordo (kg):

13,5

Pezzi per master:

NO

Master per pallet:

NO

Pezzi per pallet:

12

45L1400
W

luce 
interna

cavità 
smaltata

facile da pulire  

Ø 40 cm pizza

Posizione Max 280 °C 
280 °C Max position

Girarrosto 
Rotisserie

Porta con doppio vetro
Double glass door

profondità

41 cm

fino a 

280°
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Kratos 37L
Forno ventilato con cavità antiaderente

Fan assisted oven with non-stick cavity

AROVEN371

•	 Power: 1300W
•	 Capacity: 37L
•	 Convection
•	 Adjustable temperature (40 - 280 °C)
•	 90 minutes timer
•	 Compartment size 39,5 x 39 x 23,8 

cm
•	 It can hold a plate with a diameter 

of 38 cm
•	 Double glazed door
•	 Operation indicator
•	 Interior light
•	 Non-stick cavity
•	 5 cooking functions: top, bottom, 

top + bottom, bottom + ventilation, 
top + bottom + ventilation 

•	 Accessories: enameled drip pan 39,2 
x 33,9 cm, grill 39,1 x 33,9 cm, tongs

•	 Potenza: 1300W
•	 Capacità: 37L
•	 Ventilazione
•	 Temperatura regolabile (40 - 280 °C)
•	 Timer 90 minuti
•	 Dimensione scomparto 39,5 x 39 x 

23,8 cm
•	 Può contenere un piatto di 

diametro 38 cm
•	 Porta con doppio vetro
•	 Spia di funzionamento
•	 Luce interna
•	 Cavità antiaderente smaltata
•	 5 funzioni di cottura: sopra, sotto, 

sopra + sotto, sotto + ventilazione, 
sopra + sotto + ventilazione

•	 Accessori: leccarda smaltata 39,2 
x 33,9 cm, griglia 39,1 x 33,9 cm, 
pinza

Codice EAN

8004032114300

Dimensioni prodotto (cm):

52 x 44 x 32,5

Peso lordo (kg):

11,3

Pezzi per master:

NO

Master per pallet:

NO

Pezzi per pallet:

16

pizza
37L1300

W
luce 

interna Ø 38 cm

Luce interna 
Inner light

Accessori 
Accessories

Cavità antiaderente
Non-stick cavity

cavità 
smaltata

facile da pulire    

profondità

39 cm

fino a 

280°
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Magnus 64L
Forno elettrico ventilato 

Fan assisted oven

AR6264PB

•	 Power: 2000W
•	 Capacity: 64L
•	 Premium design
•	 Convection
•	 Adjustable temperature (100 – 230 

°C)
•	 60 minutes timer with acoustic signal
•	 Compartment size 46 x 37,2 x 36,6 

cm
•	 Double glass door
•	 Pilot lamp
•	 Inner light
•	 Non-slip feet
•	 6 cooking functions: top, bottom, 

top + bottom, top + convection, 
bottom + convection, top + bottom 
+ convection

•	 Accessories: drip pan 46 x 35,5 cm, 
grill 46 x 35 cm, tong

•	 Potenza: 2000W
•	 Capacità: 64L
•	 Design Premium
•	 Ventilazione
•	 Temperatura regolabile (100 – 230 

°C)
•	 Timer 60 minuti con segnale acustico
•	 Dimensione scomparto 46 x 37,2 x 

36,6 cm
•	 Porta con doppio vetro
•	 Spia di funzionamento
•	 Luce interna
•	 Piedini antiscivolo
•	 6 funzioni di cottura: sopra, sotto, 

sopra + sotto, sopra + ventilazione, 
sotto + ventilazione, sotto + sopra + 
ventilazione

•	 Accessori: leccarda 46 x 35,5, griglia 
46 x 35 cm, pinza

Codice EAN

8004032113631

Dimensioni prodotto (cm):

62,2 x 45,5 x 41,5

Peso lordo (kg):

14,2

Pezzi per master:

NO

Master per pallet:

NO

Pezzi per pallet:

6

Luce interna
 Inner light

6 funzioni di cottura 
6 cooking functions

Temperatura regolabile
Adjustable temperature

64L2000
W

luce 
interna
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Magnus 45L
Forno elettrico ventilato 

Fan assisted oven

AR6245PB

•	 Power: 2000W
•	 Capacity: 45L
•	 Premium design
•	 Convection
•	 Adjustable temperature (100 – 230 

°C)
•	 60 minutes timer with acoustic 

signal
•	 Compartment size 40,4 x 33,9 x 

31,6 cm
•	 Double glass door
•	 Pilot lamp
•	 Inner light
•	 Non-slip feet
•	 6 cooking functions: top, bottom, 

top + bottom, top + convection, 
bottom + convection, top + 
bottom + convection

•	 Accessories: drip pan 40,3 x 31 cm, 
grill 40,3 x 30 cm, tong

•	 Potenza: 2000W
•	 Capacità: 45L
•	 Design Premium
•	 Ventilazione
•	 Temperatura regolabile (100 – 230 

°C)
•	 Timer 60 minuti con segnale 

acustico
•	 Dimensione scomparto 40,4 x 33,9 

x 31,6 cm
•	 Porta con doppio vetro
•	 Spia di funzionamento
•	 Luce interna
•	 Piedini antiscivolo
•	 6 funzioni di cottura: sopra, sotto, 

sopra + sotto, sopra + ventilazione, 
sotto + ventilazione, sotto + sopra 
+ ventilazione

•	 Accessori: leccarda 40,3 x 31 cm, 
griglia 40,3 x 30 cm, pinza

Codice EAN

8004032113624

Dimensioni prodotto (cm):

56,4 x 41,5 x 36,3

Peso lordo (kg):

10,78

Pezzi per master:

NO

Master per pallet:

NO

Pezzi per pallet:

8

45L2000
W

luce 
interna

Spia di funzionamento
Pilot lamp

Piedini antiscivolo
Non-slip feet

Timer
Timer
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Magnus 38L
Forno ventilato con cavità antiaderente 

Fan assisted oven with non-stick cavity

AR6238PB

•	 Power: 1600W
•	 Capacity: 38L
•	 Premium design
•	 Convection
•	 Adjustable temperature (100 – 230 °C)
•	 60 minutes timer with acoustic signal
•	 Compartment size 39,2 x 31,5 x 29,5 

cm
•	 Double glass door
•	 Pilot lamp
•	 Inner light
•	 Non-stick cavity
•	 Non-slip feet
•	 6 cooking functions: top, bottom, 

top + bottom, top + convection, 
bottom + convection, top + bottom 
+ convection

•	 Accessories: drip pan 38,5 x 27,7 cm, 
grill 38,6 x 26,7 cm, tong

•	 Potenza: 1600W
•	 Capacità: 38L
•	 Design Premium
•	 Ventilazione
•	 Temperatura regolabile (100 – 230 °C)
•	 Timer 60 minuti con segnale acustico
•	 Dimensione scomparto 39,2 x 31,5 x 

29,5 cm
•	 Porta con doppio vetro
•	 Spia di funzionamento
•	 Luce interna
•	 Cavità antiaderente
•	 Piedini antiscivolo
•	 6 funzioni di cottura: sopra, sotto, 

sopra + sotto, sopra + ventilazione, 
sotto + ventilazione, sotto + sopra + 
ventilazione

•	 Accessori: leccarda 38,5 x 27,7cm, 
griglia 38,6 x 26,7 cm, pinza

Codice EAN

8004032113617

Dimensioni prodotto (cm):

53,6 x 39,2 x 33,8

Peso lordo (kg):

11,11

Pezzi per master:

NO

Master per pallet:

NO

Pezzi per pallet:

16

Luce interna
 Inner light

Cavità antiaderente
Non-stick cavity

38L1600
W luce 

interna

cavità 
antiaderente
facile da pulire  

Piedini anti scivolo
Non-slip feet
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Magnus 20L
Forno elettrico ventilato

Fan assisted oven

AR6222PB

•	 Power: 1380W
•	 Capacity: 20L
•	 Premium design
•	 Convection
•	 Adjustable temperature (100 – 230 °C)
•	 60 minutes timer with acoustic signal
•	 Compartment size 32,4 x 26,2 x 

22,8 cm
•	 Double glass door
•	 Pilot lamp
•	 Non-slip feet
•	 6 cooking functions: top, bottom, 

top + bottom, top + convection, 
bottom + convection, top + bottom 
+ convection

•	 Accessories: drip pan 32,2 x 24,3 cm, 
grill 32,2 x 24 cm, tong

•	 Potenza: 1380W
•	 Capacità: 20L
•	 Design Premium
•	 Ventilazione
•	 Temperatura regolabile (100 – 230 °C)
•	 Timer 60 minuti con segnale acustico
•	 Dimensione scomparto 32,4 x 26,2 

x 22,8 cm
•	 Porta con doppio vetro
•	 Spia di funzionamento
•	 Piedini antiscivolo
•	 6 funzioni di cottura: sopra, sotto, 

sopra + sotto, sopra + ventilazione, 
sotto + ventilazione, sotto + sopra + 
ventilazione

•	 Accessori: leccarda 32,2 x 24,3 cm, 
griglia 32,2 x 24 cm, pinza

Codice EAN

8004032113563

Dimensioni prodotto (cm):

46,2 x 32,4 x 27,9

Peso lordo (kg):

6,76

Pezzi per master:

NO

Master per pallet:

NO

Pezzi per pallet:

20

6 funzioni di cottura 
6 cooking functions

Porta con doppio vetro
Double glass door

Accessori
Accessories

20L1380
W
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•	 Convection
•	 Adjustable temperature (100 – 230 °C)
•	 60 minutes timer with acoustic 

signal
•	 Double glass door
•	 Pilot lamp
•	 6 cooking functions: top, bottom, 

top + bottom, top + convection, 
bottom + convection, top + 
bottom + convection

•	 Accessories: drip pan, grill, tong

•	 Ventilazione
•	 Temperatura regolabile (100 – 230 °C)
•	 Timer 60 minuti con segnale 

acustico
•	 Porta con doppio vetro
•	 Spia di funzionamento
•	 6 funzioni di cottura: sopra, sotto, 

sopra + sotto, sopra + ventilazione, 
sotto + ventilazione, sotto + sopra + 
ventilazione

•	 Accessori: leccarda, griglia, pinza

Gustavo Dark 38/30/25L
Forno elettrico ventilato 

 Fan assisted oven

AR6238B/AR6231B/AR6226B

6 funzioni di cottura 
6 cooking functions

Porta con doppio vetro
Double glass door

Accessori
Accessories
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Gustavo Dark 30L
Forno elettrico ventilato  
Fan assisted oven
AR6231B

Potenza:
1600 W

Capacità:
30L

Dimensioni scomparto (cm):
35 x 32,5 x 26,5 

Accessori:
leccarda 35 x 27,5 cm, griglia 
35 x 27,5 cm, pinza

Codice EAN
8004032113594
 
Dimensioni prodotto (cm):
50,7 x 38,5 x 30,8

Peso lordo (kg):
8,35

Pezzi per master:
NO

Master per pallet:
NO

Pezzi per pallet: 
16 

Gustavo Dark 38L
Forno elettrico ventilato  
Fan assisted oven
AR6238B

Potenza:
1600 W

Capacità:
38L

Dimensioni scomparto (cm):
38,2 x 32,2 x 29,6

Accessori:
leccarda 37,8 x 28 cm, griglia 
37,8 x 27 cm, pinza

Codice EAN
8004032113600
 
Dimensioni prodotto (cm):
53,6 x 38 x 33,5

Peso lordo (kg):
9,22

Pezzi per master:
NO

Master per pallet:
NO

Pezzi per pallet: 
16 

Gustavo Dark 25L
Forno elettrico ventilato  
Fan assisted oven
AR6226B

Potenza:
1500 W

Capacità:
25L

Dimensioni scomparto (cm):
33,4 x 29,2 x 24,8 

Accessori:
leccarda 33,4 x 26 cm, griglia 
33,4 x 25,8 cm, pinza

Codice EAN
8004032113587
 
Dimensioni prodotto (cm):
47,5 x 35,5 x 29,6

Peso lordo (kg):
7,7

Pezzi per master:
NO

Master per pallet:
NO

Pezzi per pallet: 
20 
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•	 Power: 1500W
•	 Capacity: 25L
•	 Convection
•	 Adjustable temperature (100 – 230 °C)
•	 60 minutes timer with acoustic 

signal
•	 Compartment size 33,4 x 29,2 x 

24,8 cm
•	 Double glass door
•	 Pilot lamp
•	 Inner light
•	 6 cooking functions: top, bottom, 

top + bottom, top + convection, 
bottom + convection, top + 
bottom + convection

•	 Accessories: drip pan 33,4 x 26 
vcm, grill 33,4 x 25,8 cm, crumb 
tray, tong

•	 Potenza: 1500W
•	 Capacità: 25L
•	 Ventilazione
•	 Temperatura regolabile (100 – 230 °C)
•	 Timer 60 minuti con segnale 

acustico
•	 Dimensione scomparto 33,4 x 29,2 

x 24,8 cm
•	 Porta con doppio vetro
•	 Spia di funzionamento
•	 Luce interna
•	 6 funzioni di cottura: sopra, sotto, 

sopra + sotto, sopra + ventilazione, 
sotto + ventilazione, sotto + sopra 
+ ventilazione

•	 Accessori: leccarda 33,4 x 26 cm, 
griglia 33,4 x 25,8 cm, raccogli 
briciole, pinza

Codice EAN

8004032113570

Dimensioni prodotto (cm):

47,5 x 35,5 x 29,6

Peso lordo (kg):

7,7

Pezzi per master:

NO

Master per pallet:

NO

Pezzi per pallet:

20

Gustavo Light 25L
Forno elettrico ventilato 

Fan assisted oven

AR6226S

25L 6
funzioni
cottura

1500
W

luce 
interna



Possibilità di selezionare direttamente le funzioni di cottura
Possibility to directly select the cooking functions

Forni 31

Griglia
Grill

Pinza
Tong

Raccogli briciole
Crumb tray

Leccarda
Drip pan
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•	 Power: 1380W
•	 Capacity: 20L
•	 Adjustable temperature (100 – 230 °C)
•	 60 minutes timer with acoustic 

signal
•	 Compartment size 32,4 x 26 x 22,8 cm
•	 Double glass door
•	 Pilot lamp
•	 3 cooking functions: top, bottom, 

top + bottom
•	 Accessories: drip pan 32,2 x 24,8 

cm, grill 32,2 x 24 cm
•	 Non-stick feet

•	 Potenza: 1380W
•	 Capacità: 20L
•	 Temperatura regolabile (100 – 230 °C)
•	 Timer 60 minuti con segnale 

acustico
•	 Dimensione scomparto 32,4 x 26 x 

22,8 cm
•	 Porta con doppio vetro
•	 Spia di funzionamento
•	 3 funzioni di cottura: sopra, sotto, 

sopra + sotto
•	 Accessori: leccarda 32,2 x 24,8 

cm, griglia 32,2 x 24 cm
•	 Piedini antiscivolo

Codice EAN

8004032113556

Dimensioni prodotto (cm):

46,2 x 32,1 x 27,6

Peso lordo (kg):

5,4

Pezzi per master:

NO

Master per pallet:

NO

Pezzi per pallet:

20

Gustavo Dark 20L
Forno elettrico 

Electric oven

AR6221B

3 funzioni di cottura 
3 cooking functions

Porta con doppio vetro
Double glass door

Accessori
Accessories

20L1380
W

3
funzioni
cottura
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•	 Power: 800W
•	 Capacity: 10L
•	 Adjustable temperature (100 – 230 °C)
•	 60 minutes timer with acoustic 

signal
•	 Compartment size 25,2 x 21 x 16,7 cm
•	 Double glass door
•	 Pilot lamp
•	 Cooking function: top + bottom
•	 Accessories: drip pan 24 x 18,8 cm, 

grill 25 x 18 cm

•	 Potenza: 800W
•	 Capacità: 10L
•	 Temperatura regolabile (100 – 230 °C)
•	 Timer 60 minuti con segnale 

acustico
•	 Dimensione scomparto 25,2 x 21 x 

16,7 cm
•	 Porta con doppio vetro
•	 Spia di funzionamento
•	 Funzione di cottura: sopra + sotto
•	 Accessori: leccarda 24 x 18,8 cm, 

griglia 25 x 18 cm

Codice EAN

8004032113549

Dimensioni prodotto (cm):

35 x 25 x 21,3

Peso lordo (kg):

3,6

Pezzi per master:

2

Master per pallet:

20

Pezzi per pallet:

40

Gustavo Dark 10L
Forno elettrico 

Electric oven

AR6211B

10L

Griglia 
Grill

Timer
Timer

Leccarda
Drip pan

800
W
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Wave G
Forno a microonde con grill 20L

20L microwave oven with grill

AR6520G

•	 Input power: 1100W
•	 Microwave power: 700W
•	 Grill power: 900W
•	 Capacity: 20L
•	 Microwave frequency 2450 MHz
•	 30 minutes timer with acoustic signal
•	 5 microwave power settings
•	 1 grill power setting
•	 3 combined functions
•	 Defrost function
•	 Inner light
•	 Accessories: glass tray Ø 24,5 cm, 

grill Ø 19 cm

•	 Potenza in ingresso: 1100W
•	 Potenza microonde: 700W
•	 Potenza grill: 900W
•	 Capacità: 20L
•	 Frequenza microonde: 2450 MHz
•	 Timer 30 minuti con segnale acustico
•	 5 livelli di potenza microonde
•	 1 livello di potenza grill
•	 3 funzioni combinate
•	 Funzione scongelamento
•	 Luce interna
•	 Accessori: piatto rotante in vetro Ø 

24,5 cm, griglia Ø 19 cm

Codice EAN

8004032112863

Dimensioni prodotto (cm):

44,6 x 36,6 x 24,5

Peso lordo (kg):

11,62

Pezzi per master:

NO

Master per pallet:

NO

Pezzi per pallet:

24

900W
grill

20L GRILL700W
microonde

Timer 30 minuti
30 minutes timer

9 funzioni di cottura 
9 cooking functions

Griglia
Grill

luce 
interna



Forni 35

Wave
Forno a microonde 20L

20L microwave oven

AR6520

•	 Power: 1100W
•	 Capacity: 20L
•	 Microwave frequency 2450 MHz
•	 Microwave output: 700W
•	 30 minutes timer
•	 6 power settings
•	 Inner light
•	 Defrost function
•	 Accessories: glass tray Ø 24,5 cm

•	 Potenza: 1100W
•	 Capacità: 20L
•	 Frequenza microonde: 2450 MHz
•	 Potenza microonde: 700W
•	 Timer 30 minuti
•	 6 livelli di potenza
•	 Luce interna
•	 Funzione scongelamento
•	 Accessori: piatto rotante in vetro Ø 

24,5 cm

Codice EAN

8004032112856

Dimensioni prodotto (cm):

44,6 x 36 x 24,5

Peso lordo (kg):

10,88

Pezzi per master:

NO

Master per pallet:

NO

Pezzi per pallet:

24

20L700W
microonde

Luce interna
 Inner light

Piatto Ø 24,5 cm
Tray Ø 24,5 cm

6 livelli di potenza
6 power settings

luce 
interna
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Friggitrici ad aria
Air Fryers

Cibi più croccanti
con pochi grassi!

L’ampia gamma di friggitrici ad aria, disponibili nelle versioni da 2 a 12 litri, unisce un design 
moderno ad alte prestazioni e fornisce un’ottima alternativa alla friggitrice tradizionale e al 
forno. A differenza delle friggitrici ad olio, in cui il cibo viene immerso nell’olio bollente, le 
friggitrici ad aria utilizzano l’aria calda come vettore di calore. Rispetto ad un normale forno, 
il riscaldamento dell’aria è istantaneo e permette agli alimenti di cuocere più velocemente, 
evitando inoltre che l’olio in eccesso si inzuppi nel cibo. I modelli da 2 a 5L, sono dotati di 
cestello estraibile e impugnatura ergonomica, sono facili da pulire e utilizzare. I modelli da 
12L, studiati per le famiglie numerose, permettono di avere 5 funzioni in un solo prodotto: 
friggitrice ad aria, forno elettrico termoventilato, barbecue/grill, toaster e scongelatore. I 7 
programmi di cottura preimpostati e i numerosi accessori in dotazione le rendono le alleate 
perfette per il tuo benessere!

The wide range of air fryers, available in versions from 2 to 12 liters, combine a modern design 
with high performance and provide an excellent alternative to the deep fryer and oven. 
Unlike traditional deep fryers, where food is immersed in boiling oil, air fryers use hot air as 
a heat carrier. Compared to a normal oven, the air heating is instantaneous and allows the 
food to cook faster, also preventing excess oil from soaking into the food. The models from 2 
to 5L, equipped with a removable basket and ergonomic handle, are easy to clean and use. 
The 12L models, conceived for big size families, incorporate 5 functions in a single product: air 
fryer, fan forced oven, barbecue/grill, toaster and defroster. The 7 preset cooking programs 
and the numerous supplied accessories make them the perfect allies for your well-being!
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Tecnologia Rapid Air 
Rapid Air technology

Grazie alla tecnologia Rapid Air, l’aria viene riscal-
data alla temperatura più idonea e fatta circolare 
all’interno della camera d’aria con un rapido flusso 
che circola a 360°. Il flusso avvolge i cibi e permette 
di cuocerli in modo uniforme, mantenendoli croc-
canti fuori e teneri all’interno. Le nostre friggitrici ad 
aria friggono senza olio o utilizzando l’80% di olio in 
meno rispetto alle friggitrici ad olio e consentono di 
mantenere un basso apporto calorico senza rinun-
ciare al gusto. Per friggere, grigliare, cuocere, arrosti-
re senza odori in cucina!

Thanks to Rapid Air technology, the air is heated to 
the most suitable temperature and circulates inside 
the air chamber with a rapid flow that circulates at 
360°. The flow envelops foods and allows them to be 
cooked evenly, keeping them crunchy on the outside 
and tender on the inside. Our air fryers fry without oil 
or using 80% less oil than deep fryers and allow you to 
maintain a low calorie intake without sacrificing ta-
ste. For frying, grilling, baking, roasting without odors 
in the kitchen!

360° DEGREE FAST
AIR HEAT CIRLULATION
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Eldorada XXL
Friggitrice/forno ad aria 12L 

12L Air fryer oven

AR1K3000

•	 Power 1500-1700W
•	 12 liters capacity
•	 Multifunction: Air fryer, fan forced oven, 

barbecue/grill, toaster, defroster
•	 Rapid Air technology: 80% less fat
•	 Adjustable temperature (60 - 200 °C)
•	 90 minutes timer
•	 7 preset cooking programs
•	 Rotisserie function
•	 Digital display with touch control panel
•	 Internal light
•	 Compartment size LxDxH 25 x 23,4 x 

19,8 cm
•	 Stainless steel inner walls, easy to clean
•	 Double glass door
•	 Non-slip feet
•	 Dishwasher safe accessories: stainless 

steel drip pan, grill 24,7 x 22,9 cm, 
rotisserie, tong for rotisserie, rotary 
basket 18 x Ø14,1 cm

•	 Glove supplied

•	 Potenza: 1500-1700W
•	 Capacità 12 litri
•	 Multifunzione: friggitrice ad aria, 

forno termoventilato, barbecue/grill, 
toaster, scongelatore

•	 Tecnologia Rapid Air: 80% di grassi in 
meno

•	 Temperatura regolabile (60 - 200 °C)
•	 Timer 90 minuti
•	 7 programmi di cottura preimpostati
•	 Funzione girarrosto
•	 Display digitale con comandi touch
•	 Luce interna
•	 Dimensioni scomparto LxPxH 25 x 

23,4 x 19,8 cm
•	 Pareti interne in acciaio INOX, facile 

da pulire
•	 Porta con doppio vetro
•	 Piedini antiscivolo
•	 Accessori lavabili in lavastoviglie: 

leccarda in acciaio inox, griglia 
24,7 x 22,9 cm, girarrosto, pinza per 
girarrosto, cestello rotante 18 x Ø14,1 
cm

•	 Guanto in dotazione

Codice EAN

8004032113945

Dimensioni prodotto (cm):

32,6 x 33 x 37,6

Peso lordo (kg):

7,8

Pezzi per master:

1

Master per pallet:

24

Pezzi per pallet:

24

QR
CODE

Video 
prodotto

5 in 1  

12L 7
programmi

cottura
1700

W
cucina sana
senza grassi

cavità

Girarrosto Rotisserie

Leccarda e griglia
Drip pan and grill

Guanto  Glove

Cestello rotante per 
cotture uniformi 

Rotating basket for 
uniform cooking

cavità 
acciaio INOX

facile da pulire  
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•	 Power 1500-1700W
•	 12 liters capacity
•	 Multifunction: Air fryer, fan forced 

oven, barbecue/grill, toaster, 
defroster

•	 Rapid Air technology: 80% less fat
•	 Adjustable temperature (60 - 200 °C)
•	 90 minutes timer
•	 7 preset cooking programs
•	 Rotisserie function
•	 Digital display with touch control 

panel
•	 Internal light
•	 Compartment size LxDxH 25 x 23,4 x 

19,8 cm
•	 Inner walls in galvanized steel
•	 Double glass door
•	 Non-slip feet
•	 Dishwasher safe accessories: 

stainless steel drip pan, grill 24,7 x 
22,9 cm, rotisserie, tong for rotisserie

•	 Potenza: 1500-1700W
•	 Capacità 12 litri
•	 Multifunzione: friggitrice ad aria, 

forno termoventilato, barbecue/grill, 
toaster, scongelatore

•	 Tecnologia Rapid Air: 80% di grassi in 
meno

•	 Temperatura regolabile (60 - 200 °C)
•	 Timer 90 minuti
•	 7 programmi di cottura preimpostati
•	 Funzione girarrosto
•	 Display digitale con comandi touch
•	 Luce interna
•	 Dimensioni scomparto LxPxH 25 x 

23,4 x 19,8 cm
•	 Pareti interne in acciaio galvanizzato
•	 Porta con doppio vetro
•	 Piedini antiscivolo
•	 Accessori lavabili in lavastoviglie: 

leccarda in acciaio inox, griglia 
24,7 x 22,9 cm, girarrosto, pinza per 
girarrosto

12L 7
programmi

cottura
1700

W
cucina sana
senza grassi

Codice EAN

8004032113976

Dimensioni prodotto (cm):

32,6 x 33 x 37,6

Peso lordo (kg):

6,98

Pezzi per master:

NO

Master per pallet:

NO

Pezzi per pallet:

24
*Cestello rotante acquistabile separatamente - Rotating basket sold separately 

AR1KP12000/C*
8004032114249

Friggisana XXL
Friggitrice/forno ad aria 12L 

12L Air fryer oven

AR1KP12000

Girarrosto Rotisserie

Leccarda Drip pan

Griglia Grill

Pinza per girarrosto 
Tong for rotisserie

5 in 1  
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Eldorada Maxi
Friggitrice ad aria 5L 

5L Air fryer

AR1K33

•	 Power 1450W
•	 5 liters capacity 
•	 Rapid Air technology: 80% less fat
•	 Pan Ø 23 cm
•	 Basket Ø 21 cm
•	 Non-stick and dishwasher safe pan 

and basket
•	 Touch digital display
•	 7 preset cooking programs
•	 Adjustable temperature (80 - 200 °C)
•	 60 minutes timer
•	 Non-slip feet

•	 Potenza: 1450W
•	 Capacità 5 litri
•	 Tecnologia Rapid Air: 80% di grassi 

in meno
•	 Contenitore Ø 23 cm
•	 Cestello Ø 21 cm
•	 Contenitore e cestello antiaderenti 

e lavabili in lavastoviglie
•	 Display digitale touch
•	 7 programmi di cottura 

preimpostati
•	 Temperatura regolabile (80 - 200 °C)
•	 Timer 60 minuti
•	 Piedini antiscivolo

5L 7
programmi

cottura

1450
W

display
digitale
touch

cucina sana
senza grassi

Codice EAN

8004032113198

Dimensioni prodotto (cm):

27 x 33,6 x 31,3

Peso lordo (kg):

4,3

Pezzi per master:

2

Master per pallet:

15

Pezzi per pallet:

30

QR
CODE

Video 
prodotto

7 programmi di cottura 
preimpostati  

 7 preset cooking programs

Display digitale touch
 Touch digital display

Per friggere, grigliare, 
cuocere e arrostire

For frying, grilling, cooking 
and roasting
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•	 Power 1000W
•	 2 liters capacity 
•	 Rapid Air technology: 80% less fat
•	 Pan and grill Ø 16,5 cm
•	 Non-stick and dishwasher safe pan 

and grill
•	 Touch digital display
•	 Adjustable temperature (80  - 200 °C)
•	 60 minutes timer
•	 “Reached temperature” pilot lamp
•	 Non-slip feet

•	 Potenza: 1000W
•	 Capacità 2 litri
•	 Tecnologia Rapid Air: 80% di grassi 

in meno 
•	 Contenitore e griglia Ø 16,5 cm
•	 Contenitore e griglia antiaderenti 

e lavabili in lavastoviglie
•	 Display digitale touch
•	 Temperatura regolabile (80 - 200 °C)
•	 Timer 60 minuti
•	 Spia luminosa “temperatura 

raggiunta”
•	 Piedini antiscivolo

1000
W

2L display
digitale

88 cucina sana
senza grassi

Codice EAN

8004032113983

Dimensioni prodotto (cm):

21,6 x 26,4 x 27,7

Peso lordo (kg):

2,9

Pezzi per master:

2

Master per pallet:

30

Pezzi per pallet:

60

Eldorada Mini D
Friggitrice ad aria 2L digitale 

2L digital air fryer

AR1K32D

Contenitore e griglia 
lavabili in lavastoviglie 
 Dishwasher safe pan 

and grill

Display digitale
Digital display

Impugnatura ergonomica 
 Ergonomic handle

Piedini antiscivolo 
Non-slip feet
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•	 Power 1000W
•	 2 liters capacity 
•	 Rapid Air technology: 80% less fat
•	 Pan and grill Ø 16,5 cm
•	 Non-stick and dishwasher safe pan 

and grill
•	 Adjustable temperature (80 - 200 °C)
•	 30 minutes timer
•	 “Reached temperature” pilot 

lamp
•	 Non-slip feet

•	 Potenza: 1000W
•	 Capacità 2 litri
•	 Tecnologia Rapid Air: 80% di grassi 

in meno
•	 Contenitore e griglia Ø 16,5 cm
•	 Contenitore e griglia antiaderenti 

e lavabili in lavastoviglie
•	 Temperatura regolabile (80 - 200 °C)
•	 Timer 30 minuti
•	 Spia luminosa “temperatura 

raggiunta”
•	 Piedini antiscivolo 

Codice EAN

8004032113181

Dimensioni prodotto (cm):

21,6 x 26,4 x 27,7

Peso lordo (kg):

2,9

Pezzi per master:

2

Master per pallet:

30

Pezzi per pallet:

60

Eldorada Mini
Friggitrice ad aria 2L 

2L Air fryer

AR1K32

1000
W

2L cucina sana
senza grassi

Contenitore e griglia 
lavabili in lavastoviglie 
 Dishwasher safe pan 

and grill

Tecnologia Rapid Air: 80% di 
grassi in meno

Rapid Air technology: 80% 
less fat

Fritto croccante 
e saporito con un solo 

cucchiaio di olio  
 Crispy and tasty fry with 

just one spoon of oil
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Dorella 3 
Friggitrice 3L 

3L Deep fryer

AR1D30

•	 Power 2000W
•	 3 liters capacity
•	 Adjusting temperature, max 190 °C
•	 Pilot lamps “ON” and “reached 

temperature”
•	 Stainless steel removable and 

dishwasher safe basket, container 
and lid

•	 Lid with window for frying control
•	 Foldable handle
•	 Non-slip feet

•	 Potenza: 2000W
•	 Capacità 3 litri
•	 Temperatura regolabile, max 190 °C
•	 Spie luminose “acceso” e 

“temperatura raggiunta”
•	 Cestello, contenitore e coperchio 

in acciaio INOX removibili e lavabili 
in lavastoviglie

•	 Coperchio con finestra per 
controllo della frittura

•	 Maniglione ripiegabile
•	 Piedini antiscivolo

3L2000
W

Codice EAN

8004032112016

Dimensioni prodotto (cm):

42,5 x 25 x 21,5

Peso lordo (kg):

2,9

Pezzi per master:

2

Master per pallet:

24

Pezzi per pallet:

48

Termostato regolabile
Adjustable thermostat

Cestello removibile
Removable basket

Contenitore 
in acciaio INOX

Stainless steel container
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Fornelli elettrici e a gas
Elecric and gas cooker
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Fornelli elettrici e a gas
Elecric and gas cooker

Pratici, veloci, convenienti, un’ottima soluzione per cucinare, riscaldare o avere un punto 
di cottura aggiuntivo in caso di necessità. Ardes, leader di mercato nei fornelli elettrici da 
oltre 50 anni, nel 2019 ha scelto di modificare l’intera gamma per offrire tecnologie moderne 
che permettono di risparmiare tempo ed energia. I nostri fornelli a gas Made in Italy sono 
certificati IMQ, testati al 100% sulla linea di produzione.

Practical, fast, convenient, an excellent solution for cooking, heating or having an additional 
cooking point in case of need. Ardes, market leader in electric cookers for over 50 years, in 
2019 chose to modify the entire range to offer modern technologies that enable end user to 
save time and energy. Our Made in Italy gas cookers are IMQ certified, 100% tested on the 
production line.
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Kookie Duo
Fornello a induzione doppio 

Double induction cooker

AR1F602

•	 Power: 3500W
•	 2 indipendent cooking zone
•	 Pan diameter min 12 max 26 cm
•	 Plates power regulation: 

200/400/600/800/1000/1200W
•	 Adjustable temperature 60 – 240 °C
•	 240 minutes timer
•	 Induction cooking: fast and without 

heat dispersion
•	 Pot presence sensor
•	 Touch panel
•	 Digital display
•	 Child look function
•	 Glass-ceramic plates
•	 Thermoplastic body
•	 Non-slip feet

•	 Potenza: 3500W
•	 2 zone di cottura indipendenti
•	 Adatto per pentole da 12 a 26 cm
•	 Regolazione potenza piastre: 

200/400/600/800/1000/1200W
•	 Temperatura regolabile 60 – 240 °C
•	 Timer 240 minuti
•	 Cottura ad induzione: tempi ridotti e 

senza dispersione di calore
•	 Rilevatore di presenza pentola
•	 Comandi touch
•	 Display digitale
•	 Funzione blocco per bambini
•	 Piastre in vetroceramica
•	 Corpo termoplastico
•	 Piedini antiscivolo

62
m

m

Codice EAN

8004032112009

Dimensioni prodotto (cm):

59 x 38 x 6,2

Peso lordo (kg):

5,6

Pezzi per master:

2

Master per pallet:

15

Pezzi per pallet:

30

Piastre in vetroceramica
Glass-ceramic plates

Design sottile
Slim design

Comandi touch
Touch control

3500
W

cottura 
rapida

pentole da 12 
a 26 cm

TIMER



  Fornelli elettrici e a gas 47

•	 Power: 2000W
•	 1 cooking zone
•	 Pan diameter min 12 max 26 cm
•	 Plate power regulation: 

200/400/600/800/1000/1200W
•	 Adjustable temperature 60 – 240 °C
•	 240 minutes timer
•	 Induction cooking: fast and without 

heat dispersion
•	 Pot presence sensor
•	 Touch panel
•	 Digital display
•	 Child look function
•	 Glass-ceramic plate
•	 Thermoplastic body
•	 Non-slip feet

•	 Potenza: 2000W
•	 1 zona di cottura
•	 Adatto per pentole da 12 a 26 cm
•	 Regolazione potenza piastra: 

200/400/600/800/1000/1200W
•	 Temperatura regolabile 60 – 240 °C
•	 Timer 240 minuti
•	 Cottura ad induzione: tempi ridotti e 

senza dispersione di calore
•	 Rilevatore di presenza pentola
•	 Comandi touch
•	 Display digitale
•	 Funzione blocco per bambini
•	 Piastra in vetroceramica
•	 Corpo termoplastico
•	 Piedini antiscivolo

Codice EAN

8004032111996

Dimensioni prodotto (cm):

28,7 x 38,5 x 6,4

Peso lordo (kg):

2,6

Pezzi per master:

4

Master per pallet:

18

Pezzi per pallet:

72

Kookie One
Fornello a induzione 

Induction cooker

AR1F601

Elegante finitura silver  
 Elegant silver finishing

6 funzioni di cottura 
6 cooking functions

Display digitale
Digital display

2000
W

cottura 
rapida

pentole da 12 
a 26 cm

TIMER



Termostato 
Thermostat

Riscaldamento a infrarossi
Infrared cooking 

Cucina48

Ceramico Duo
Fornello in vetroceramica

ad irraggiamento doppio

Double infrared ceramic cooker

AR1F402

•	 Power: 2400W (1200W + 1200W)
•	 2 glass-ceramic plates
•	 Plates diameter 19 cm
•	 Fast infrared cooking
•	 2 adjustable thermostats
•	 2 pilot lamps
•	 Painted steel body
•	 Non-slip feet

•	 Potenza: 2400W (1200W + 
1200W)

•	 2 piastre in vetroceramica
•	 Diametro piastre 19 cm
•	 Cottura veloce ad 

irraggiamento
•	 2 termostati regolabili
•	 2 spie di funzionamento
•	 Corpo in acciaio verniciato
•	 Piedini antiscivolo

Codice EAN

8004032112085

Dimensioni prodotto (cm):

50,4 x 30 x 7,5

Peso lordo (kg):

3,1

Pezzi per master:

3

Master per pallet:

16

Pezzi per pallet:

48

1200W
+

1200W

Piastra 
Ø 

19 cm
cottura 
rapida

facile da
pulire



Termostato 
Thermostat

Riscaldamento a infrarossi
Infrared cooking 
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Ceramico
Fornello in vetroceramica

ad irraggiamento

Infrared ceramic cooker

AR1F401 

•	 Power: 1200W
•	 1 glass-ceramic plate
•	 Plate diameter 19 cm
•	 Fast infrared cooking
•	 Adjustable thermostat
•	 Pilot lamp
•	 Painted steel body
•	 Non-slip feet

•	 Potenza: 1200W
•	 1 piastra in vetroceramica
•	 Diametro piastra 19 cm
•	 Cottura veloce ad 

irraggiamento
•	 Termostato regolabile
•	 Spia di funzionamento
•	 Corpo in acciaio verniciato
•	 Piedini antiscivolo

Codice EAN

8004032112078

Dimensioni prodotto (cm):

30 x 29 x 7,5

Peso lordo (kg):

1,84

Pezzi per master:

4

Master per pallet:

18

Pezzi per pallet:

72

Piastra 
Ø 

19 cm
cottura 
rapida

1200
W

facile da
pulire
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Piastra Ø 
18,5 cm + 
15,5 cm

1500W
+

1000W

•	 Power: 1500W + 1000W
•	 2 cast iron plates
•	 Plates diameter 18,5 & 15,5 cm
•	 2 adjustable thermostats
•	 2 pilot lamps
•	 Painted steel body
•	 Non-slip feet

•	 Potenza: 1500W + 1000W
•	 2 piastre in ghisa
•	 Diametro piastre 18,5 e 15,5 cm
•	 2 termostati regolabili
•	 2 spie di funzionamento
•	 Corpo in acciaio verniciato
•	 Piedini antiscivolo

Tikappa F20
Fornello elettrico doppio 

Double electric cooker

AR1F20

•	 Power: 1000W + 1000W
•	 2 cast iron plates
•	 Plates diameter 15,5 cm
•	 2 adjustable thermostats
•	 2 pilot lamps
•	 Painted steel body
•	 Non-slip feet

•	 Potenza: 1000W + 1000W
•	 2 piastre in ghisa
•	 Diametro piastre 15,5 cm
•	 2 termostati regolabili
•	 2 spie di funzionamento
•	 Corpo in acciaio verniciato
•	 Piedini antiscivolo

Tikappa F21
Fornello elettrico doppio 

Double electric cooker

AR1F21

1000W
+

1000W

Piastra 
Ø 

15,5 cm

Codice EAN

8004032111163
Dimensioni prodotto (cm):

48 x 23,5 x 7

Peso lordo (kg):

3,8

Pezzi per master:

3

Master per pallet:

36

Pezzi per pallet:

108

Codice EAN

8004032111156
Dimensioni prodotto (cm):

43 x 22 x 7

Peso lordo (kg):

3,2

Pezzi per master:

3

Master per pallet:

36

Pezzi per pallet:

108

Piastre
Plates

Spie di funzionamento
2 pilot lamps

Piedini antiscivolo
Non-slip feet

Piastre
Plates
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•	 Power: 1500W
•	 1 cast iron plate
•	 Plate diameter 18,5 cm
•	 Adjustable thermostat
•	 Pilot lamp
•	 Painted steel body
•	 Non-slip feet

•	 Potenza: 1500W
•	 1 piastra in ghisa
•	 Diametro piastra 18,5 cm
•	 Termostato regolabile
•	 Spia di funzionamento
•	 Corpo in acciaio verniciato
•	 Piedini antiscivolo

Piastra 
Ø 

18,5 cm
1500

W

Tikappa F18
Fornello elettrico 

Electric cooker

AR1F18

•	 Power: 500W
•	 1 cast iron plate
•	 Plate diameter 10,5 cm
•	 Adjustable thermostat
•	 Pilot lamp
•	 Painted steel body
•	 Non-slip feet

•	 Potenza: 500W
•	 1 piastra in ghisa
•	 Diametro piastra 10,5 cm
•	 Termostato regolabile
•	 Spia di funzionamento
•	 Corpo in acciaio verniciato
•	 Piedini antiscivolo

Tikappa F19
Fornello elettrico 

Electric cooker

AR1F19

Piastra 
Ø 

10,5 cm
500
W

Codice EAN

8004032111149
Dimensioni prodotto (cm):

23,5 x 23,5 x 7

Peso lordo (kg):

2,2

Pezzi per master:

6

Master per pallet:

30

Pezzi per pallet:

180

Codice EAN

8004032111132
Dimensioni prodotto (cm):

14 x 14 x 6

Peso lordo (kg):

1

Pezzi per master:

12

Master per pallet:

36

Pezzi per pallet:

432

Termostato 
Thermostat

Piastra
Plate

Piedini antiscivolo
Non-slip feet

Piastra
Plate
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MADE 
IN ITALY

Una comoda soluzione per avere un piano cottura aggiuntivo a casa o in campeggio. I nostri fornelli a gas sono certifi-
cati IMQ, made in Italy, testati al 100% sulla linea di produzione. Proposti in diverse varianti: da esterno o con valvola di 
sicurezza per utilizzo in luoghi chiusi, con griglia cromata o in piattina smaltata, alimentati da GPL o da metano. Facili da 
pulire, grazie alla finitura smaltata, tutti i modelli hanno il coperchio. 

The best solution to have an additional hob at home or on the campsite. Our gas cookers are IMQ certified, made in Italy, 
100% tested on the production line. Available in different variants: for outdoor use or with safety valve for use indoors, with 
chromed or enamelled grid, powered by LPG or natural gas. Easy to clean, thanks to the enamel finish, all models have 
a lid.

Zeus 3/2/1
Fornello a gas 

Gas cooker

AR9S03/AR9S02/AR9S01

Piedini antiscivolo
Non-slip feet

Finitura smaltata
Enamelled finish

Coperchio
Cover

Spartifiamma in ottone
 Burner caps in brass
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Zeus 3 Fuochi
Fornello a gas 3 fuochi
da esterno 
Outdoor 3 burners gas cooker

AR9S03FM - AR9S03FG

Zeus 3 Fuochi
Fornello a gas 3 fuochi valvolato 
per uso interno 
3 burners gas cooker with safety 
valve for indoor use
AR9S03PMV - AR9S03PGV

Made in Italy: √ √ √ √

Corpo smaltato - Enamelled 
body √ √ √ √

Coperchio - Cover √ √ √ √

Griglia in acciaio cromata
Chromium plated steel grid √ √ - -

Griglia in piattina smaltata
Enamelled steel grid - - √ √

GPL - LPG - - - √

Metano - Natural gas √ √ √ -

Valvolato - Safety valve - - √ √

Zone di cottura 
Cooking zones (Nr.) 3 3 3 3

Potenza totale 
Total power (kW) 4,2 4,2 4,1 4,1

Consumo totale
Total consumption (g/h) - 305 - 298

Consumo totale
Total consumption (m3/h) 0,4 - 0,39 -

Potenza bruciatore rapido 
Rapid burner power (kW) 1,9 1,9 1,8 1,8

Potenza bruciatore
semi-rapido

Semi-rapid burner power (kW)
1,5 1,5 1,5 1,5

Potenza bruciatore ausiliario
Auxiliary burner power (kW) 0,8 0,8 0,8 0,8

Peso lordo
Gross weight (kg) 5,22 5,22 5,22 5,22

Dimensioni prodotto LxPxH
Product size LxDxH (cm) 61,5 x 34 x 12 61,5 x 34 x 12 61,5 x 34 x 12 61,5 x 34 x 12

Pezzi per master 
Pcs per master - - - -

Master per pallet 
Master per pallet - - - -

Pezzi per pallet
Pcs per pallet 30 30 30 30

EAN CODE 8004032107081 8004032107036 8004032110395 8004032110388
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Zeus 2 Fuochi
Fornello a gas 2 fuochi 
da esterno, metano, 
griglia cromata 
Natural gas outdoor 
2 burners gas cooker, 
chromed grid
AR9S02FM

Zeus 2 Fuochi
Fornello a gas 2 fuochi 
da esterno GPL, griglia 
cromata
LPG outdoor 2 burners 
gas cooker, chromed 
grid
AR9S02FG

Zeus 2 Fuochi
Fornello a gas 2 fuochi 
valvolato per uso interno 
GPL, griglia piattina
LPG 2 burners gas cooker 
with safety valve for indoor 
use, enamelled grid
AR9S02PGV

Made in Italy: √ √ √

Corpo smaltato - Enamelled 
body

√ √ √

Coperchio - Cover √ √ √

Griglia in acciaio cromata
Chromium plated steel grid

√ √ -

Griglia in piattina smaltata
Enamelled steel grid

- - √

GPL - LPG - √ √

Metano - Natural gas √ - -

Valvolato - Safety valve - - √

Zone di cottura 
Cooking zones (Nr.)

2 2 2

Potenza totale - Total power 
(kW)

3,4 3,4 3,3

Consumo totale
Total consumption (g/h)

- 247 240

Consumo totale
Total consumption (m3/h)

0,32 - -

Potenza bruciatore rapido 
Rapid burner power (kW)

1,9 1,9 1,8

Potenza bruciatore
semi-rapido

Semi-rapid burner power (kW)
1,5 1,5 1,5

Potenza bruciatore ausiliario
Auxiliary burner power (kW)

- - -

Peso lordo
Gross weight (kg)

4,392 4,392 4,432

Dimensioni prodotto LxPxH
Product size LxDxH (cm)

50,5 x 34 x 12 50,5 x 34 x 12 50,5 x 34 x 12

Pezzi per master 
Pcs per master

- - -

Master per pallet 
Master per pallet - - -

Pezzi per pallet
Pcs per pallet

40 40 40

EAN CODE 8004032106978 8004032106954 8004032110364
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Zeus 1 Fuoco
Fornello a gas da 
esterno metano, griglia 
cromata
Natural gas outdoor gas 
cooker, chromed grid
AR9S01FM

Zeus 1 Fuoco
Fornello a gas da 
esterno GPL, griglia 
cromata
LPG outdoor gas 
cooker, chromed grid
AR9S01FG

Zeus 1 Fuoco
Fornello a gas valvolato 
per uso interno GPL, 
griglia piattina 
LPG Gas cooker with 
safety valve for indoor 
use, enamelled grid 
AR9S01PGV

Made in Italy: √ √ √

Corpo smaltato - Enamelled 
body

√ √ √

Coperchio - Cover √ √ √

Griglia in acciaio cromata
Chromium plated steel grid

√ √ -

Griglia in piattina smaltata
Enamelled steel grid

- - √

GPL - LPG - √ √

Metano - Natural gas √ - -

Valvolato - Safety valve - - √

Zone di cottura 
Cooking zones (Nr.)

1 1 1

Potenza totale - Total power 
(kW)

1,9 1,9 1,8

Consumo totale
Total consumption (g/h)

- 138 131

Consumo totale
Total consumption (m3/h)

0,18 - -

Potenza bruciatore rapido 
Rapid burner power (kW)

1,9 1,9 1,8

Potenza bruciatore
semi-rapido

Semi-rapid burner power (kW)
- - -

Potenza bruciatore ausiliario
Auxiliary burner power (kW)

- - -

Peso lordo
Gross weight (kg)

2,737 2,737 2,98

Dimensioni prodotto LxPxH
Product size LxDxH (cm)

30 x 34 x 12 30 x 34 x 12 30 x 34 x 12

Pezzi per master 
Pcs per master

- - -

Master per pallet 
Master per pallet - - -

Pezzi per pallet
Pcs per pallet

60 60 60

EAN CODE 8004032106817 8004032106787 8004032110340
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•	 For outdoor use
•	 For LPG gas
•	 Painted steel body
•	 Removable grill
•	 Aluminium burners
•	 Enamelled burner caps
•	 Plastic feet

•	 Da esterno
•	 Alimentazione GPL
•	 Struttura in acciaio verniciato
•	 Griglia removibile
•	 Bruciatori in alluminio
•	 Spartifiamma smaltati
•	 Piedini in plastica

Odino 3/2/1
Fornello a gas 

Gas cooker

AR1FG03/AR1FG02/AR1FG01

Geppo
Accendigas piezoelettrico 

Piezoelectric gas lighter

AR934B - EAN 8004032093407

ITALIAN
DESIGN

Griglia removibile
Removable grill

Spartifiamma smaltati
Enamelled burner caps

Elegante finitura black
Elegant black finishing
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Odino 1
Fornello a gas  
Gas cooker
AR1FG01

Odino 2
Fornello a gas a 2 fuochi 
2 burners gas cooker
AR1FG02

Odino 3
Fornello a gas a 3 fuochi 
3 burners gas cooker
AR1FG03

Potenza totale:
2,2 kW

Consumo totale:
160 g/h

Potenza bruciatore rapido:
1,1 kW 

Potenza bruciatore semi -rapido:
1,1 kW

Potenza bruciatore ausiliario:
-

Coperchio
√

Codice EAN
8004032112740
 
Dimensioni prodotto (cm):
59,5 x 33,5 x 11

Peso lordo (kg):
3,2

Pezzi per master:
NO

Master per pallet:
NO

Pezzi per pallet: 
40

Potenza totale:
1,1 kW

Consumo totale:
80 g/h

Potenza bruciatore rapido:
1,1 kW 

Potenza bruciatore semi -rapido:
-

Potenza bruciatore ausiliario:
-

Coperchio
-

Codice EAN
8004032112733
 
Dimensioni prodotto (cm):
29 x 32 x 10,5

Peso lordo (kg):
1,2

Pezzi per master:
10

Master per pallet:
12

Pezzi per pallet: 
120 

Potenza totale:
2,9 kW

Consumo totale:
211 g/h

Potenza bruciatore rapido:
1,1 kW 

Potenza bruciatore semi -rapido:
2,1 kW

Potenza bruciatore ausiliario:
0,7 kW

Coperchio
√ 

Codice EAN
8004032112757
 
Dimensioni prodotto (cm):
59,5 x 33,5 x 11

Peso lordo (kg):
3,35

Pezzi per master:
NO

Master per pallet:
NO

Pezzi per pallet: 
40 
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Cottura
Cooking
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Fanno parte di questa linea i tradizionali Paioli in rame, Made in Italy da oltre 25 anni. Nel 
2019 nasce Polentinox, per chi possiede un fornello a induzione ma non vuole rinunciare 
ad una gustosa polenta fumante. I barbecue smokeless e le nostre bistecchiere sono ideali 
per rosolare carne, pesce o verdure in casa, non generano odori e mantengono uniforme 
la temperatura per tutto il processo di cottura. Con i tostapane da 2 o 4 fette si possono 
ottenere dei panini deliziosi da farcire secondo i propri gusti. Belli e funzionali, i bollitori sono 
un prodotto indispensabile per la preparazione di the e tisane o per portare ad ebollizione 
l’acqua di cottura, risparmiando sul gas dei fornelli.

The traditional copper slow mixers, Made in Italy for over 25 years, are part of this line. In 
2019 Polentinox was born, for those who own an induction cooker but do not want to give 
up a tasty steaming polenta. The smokeless barbecues and our contact grills are ideal for 
browning meat, fish or vegetables at home since they do not generate odors while keeping 
constant heat for the whole cooking process. With the 2 or 4 slice toasters you can get 
delicious sandwiches to fill according to different tastes. Beautiful and functional, kettles are 
an indispensable product for the preparation of herbal teas or for boiling water saving gas in 
the stoves.
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•	 Power: 15W
•	 Powerful slow-rotating motor
•	 Speed 2 rpm
•	 ON/OFF switch
•	 Bayonet fitting
•	 100% copper pot
•	 Aluminium alloy paddle
•	 Robust and silent
•	 For polenta and jam
•	 For hobs: electric, halogen, gas, 

ceramic
•	 Made in Italy
•	 Recipe book downloadable online

•	 Potenza: 15W
•	 Motore potente a lenta rotazione
•	 Velocità 2 rpm (2 giri al minuto)
•	 Interruttore ON/OFF
•	 Attacco a baionetta
•	 Pentola 100% rame
•	 Pala in lega di alluminio
•	 Robusto e silenzioso
•	 Ideale per polenta o marmellate
•	 Per piani cottura: elettrico, 

alogeno, gas, ceramico 
•	 Made in Italy
•	 Ricettario scaricabile on line

Paiolo
Paiolo elettrico in rame

Copper slow mixer

AR2480/AR2460/AR2440 

Motore potente a lenta rotazione
Powerful slow-rotating motor

Semplice da montare e pulire
Simple to assemble and clean

Pentola 100% rame
100% copper pot

MADE 
IN ITALY

QR
CODE

Video 
prodotto
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Dosaggio massimo:
3,5L acqua + 700 g farina

Porzioni:
8/12

Diametro orlo pentola:
28 cm 

Diametro fondo pentola:
17,5 cm

Altezza pentola:
15 cm

Codice EAN
8004032248005
 
Dimensioni prodotto (cm):
31 x 28,5 x 28,5

Peso lordo (kg):
2,983

Pezzi per master:
4

Master per pallet:
12

Pezzi per pallet: 
48

Dosaggio massimo:
2L acqua + 400 g farina

Porzioni:
2/4

Diametro orlo pentola:
24 cm 

Diametro fondo pentola:
15 cm

Altezza pentola:
12,5 cm

Codice EAN
8004032244007
 
Dimensioni prodotto (cm):
27 x 25 x 26

Peso lordo (kg):
2,457

Pezzi per master:
4

Master per pallet:
16

Pezzi per pallet: 
64

Dosaggio massimo:
2,5L acqua + 500 g farina

Porzioni:
4/8

Diametro orlo pentola:
26 cm 

Diametro fondo pentola:
17 cm

Altezza pentola:
14 cm

Codice EAN
8004032246001
 
Dimensioni prodotto (cm):
29 x 27 x 27,5

Peso lordo (kg):
2,646

Pezzi per master:
4

Master per pallet:
16

Pezzi per pallet: 
64

Paiolo
Paiolo elettrico in rame
Copper slow mixer
AR2480

Paiolo
Paiolo elettrico in rame
Copper slow mixer
AR2460

Paiolo
Paiolo elettrico in rame
Copper slow mixer
AR2440
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Polentinox
Paiolo elettrico in acciaio INOX

Stainless steel slow mixer

AR2481

•	 Power: 15W
•	 Powerful slow-rotating motor
•	 Speed 2 rpm
•	 ON/OFF switch
•	 Bayonet fitting
•	 Stainless steel pot, satin finish
•	 Dishwasher safe pot
•	 Aluminium alloy paddle
•	 Strong and silent
•	 For polenta and jam
•	 Max ingredients qty 3,5L water + 700 

g flour
•	 8/12 portions
•	 Upper pot diameter 28 cm
•	 Bottom pot diameter 17,5 cm
•	 Pot height 15 cm
•	 Walls and bottom 1,5 mm thickness
•	 For all types of hobs: electric, 

halogen, gas, ceramic and 
induction

•	 Recipe book downloadable online
•	 Made in Italy

•	 Potenza: 15W
•	 Motore potente a lenta rotazione
•	 Velocità 2 rpm (2 giri al minuto)
•	 Interruttore ON/OFF
•	 Attacco a baionetta
•	 Pentola in acciaio INOX, finitura 

satinata
•	 Pentola lavabile in lavastoviglie
•	 Pala in lega di alluminio
•	 Robusto e silenzioso
•	 Ideale per polenta o marmellate
•	 Dosaggio massimo 3,5L acqua + 700 

g farina
•	 8/12 porzioni
•	 Diametro orlo pentola 28 cm
•	 Diametro fondo pentola 17,5 cm
•	 Altezza pentola 15 cm
•	 Spessore pareti e fondo 1,5 mm
•	 Per tutti piani cottura: elettrico, 

alogeno, gas, ceramico e induzione
•	 Ricettario scaricabile on line
•	 Made in Italy

INDUZIONE

Codice EAN

8004032112207

Dimensioni prodotto (cm):

31 x 28,5 x 28,5

Peso lordo (kg):

2,75

Pezzi per master:

4

Master per pallet:

12

Pezzi per pallet:

48

Ricettario scaricabile 
on line 

Recipe book 
downloadable online

Robusto: spessore 1,5 mm
Strong: 1,5 mm thickness

Pala in alluminio
 Aluminium paddle

pentola

8/12
Porzioni

MADE 
IN ITALY
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Jessicca
Essiccatore 

Dehydrator

AR1K15

•	 Power: 245W
•	 Rapid dehydration
•	 Adjustable temperature 40-70 °C
•	 ON / OFF switch
•	 Pilot lamp
•	 Stainless steel inserts
•	 5 stackable baskets 30,5 x 23,5 cm
•	 Removable and dishwasher safe 

baskets and lid

•	 Potenza: 245W
•	 Disidratazione rapida
•	 Temperatura regolabile 40-70 °C
•	 Interruttore ON/OFF
•	 Spia di funzionamento
•	 Inserti in acciaio INOX
•	 5 cestelli impilabili 30,5 x 23,5 cm
•	 Cestelli e coperchio removibili e 

lavabili in lavastoviglie

23,5cm 

30,5cm

Codice EAN

8004032112023

Dimensioni prodotto (cm):

33,2 x 26,2 x 29

Peso lordo (kg):

3,25

Pezzi per master:

4

Master per pallet:

8

Pezzi per pallet:

32

Ampia superficie di essiccazione
Large drying surface

Temperatura regolabile
Adjustable temperature

Per frutta, verdura, funghi, erbe, 
carne e pesce

For fruit, vegetables, mushrooms, 
herbs, meat and fish

8/12
Porzioni

inserti

245
W
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Brasero Feet
Barbecue elettrico con piedi

Electric stand barbecue

ARBBQ02

•	 Power: 2200W
•	 Chromed steel grill 40 x 23,5 cm
•	 Upper grill for slow cooking or to 

keep warm food
•	 Two side and lower table tops
•	 Adjustable cooking temperature
•	 Removable stainless steel resistance
•	 With splash guard / wind shield
•	 Water tray, anti-smoke
•	 Completely removable for easy 

cleaning
•	 It can also be used as a table 

barbecue
•	 Pilot lamp

•	 Potenza: 2200W
•	 Griglia acciaio cromato 40 x 23,5 cm
•	 Griglia superiore per cuocere 

lentamente o per tenere in caldo il 
cibo

•	 Due piani d’appoggio laterali e uno 
inferiore

•	 Temperatura di cottura regolabile
•	 Resistenza removibile in acciaio INOX
•	 Con paratia anti schizzi / paravento
•	 Vaschetta per acqua, anti-fumo
•	 Completamente smontabile per 

facile pulizia
•	 Può essere utilizzato anche come 

barbecue da tavolo
•	 Lampada spia di funzionamento

Codice EAN

8004032114362

Dimensioni prodotto (cm):

98 x 37,8 x 87

Peso lordo (kg):

4,3

Pezzi per master:

3

Master per pallet:

16

Pezzi per pallet:

48

Griglia
Grill

Ripiano superiore 
Upper grill

Termostato regolabile
Adjustable thermostat

2200
W

40 x 23,5 cm
piano

cottura
smokeless
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•	 Potenza: 2000W
•	 Griglia smaltata 44 x 29 cm, lavabile 

in lavastoviglie
•	 Griglia superiore per cuocere 

lentamente o per tenere in caldo il 
cibo

•	 Temperatura di cottura regolabile
•	 Resistenza removibile in acciaio INOX
•	 Con paratia anti schizzi / paravento
•	 Vaschetta raccogli grassi lavabile in 

lavastoviglie
•	 Completamente smontabile per 

facile pulizia
•	 Struttura in metallo
•	 Piedini robusti, stabile e sicuro
•	 Lampada spia di funzionamento

Codice EAN

8004032114263

Dimensioni prodotto (cm):

47 x 43 x 26

Peso lordo (kg):

1,4

Pezzi per master:

4

Master per pallet:

10

Pezzi per pallet:

40

•	 Power: 2000W
•	 Enamel coating grill 44 x 29 cm, 

dishwasher safe
•	 Upper grill for slow cooking or to 

keep warm food
•	 Adjustable cooking temperature
•	 Removable stainless steel resistance
•	 With splash guard / wind shield
•	 Dishwasher safe fat collection tray
•	 Completely removable for easy 

cleaning
•	 Metal frame
•	 Sturdy feet, stable and safe
•	 Pilot lamp

Brasero Grill
Barbecue elettrico anti schizzo

Anti-splash electric barbecue

ARBBQ01

Griglia 
Grill

Vaschetta raccogli grassi 
Fat collection tray

Struttura in metallo 
Metal frame

2000
W

44 x 29 cm
piano

cottura

Struttura
robusta
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•	 Power: 2000W
•	 Chromed steel grill 45 x 22 cm
•	 Removable and dishwasher safe grill
•	 Removable and washable heating 

element
•	 Anti-splash system
•	 Water tray, anti-smoke
•	 Adjustable cooking temperature
•	 Pilot lamp
•	 Lightweight and easy to handle

•	 Potenza: 2000W
•	 Griglia in acciaio cromato 45 x 22 cm
•	 Griglia removibile e lavabile in 

lavastoviglie
•	 Resistenza removibile e lavabile
•	 Paratia anti schizzi
•	 Vaschetta per acqua, anti-fumo
•	 Temperatura di cottura regolabile
•	 Spia di funzionamento
•	 Leggero e maneggevole

BBQ2
Barbecue elettrico anti schizzo

Anti-splash electric barbecue

AR1B02

Codice EAN

8004032110647

Dimensioni prodotto (cm):

56,5 x 37 x 17

Peso lordo (kg):

2,5

Pezzi per master:

3

Master per pallet:

24

Pezzi per pallet:

72

smokeless
2000

W
45 x 22 cm

piano
cottura

Griglia
Grill

Vaschetta anti-fumo
Anti-smoking tray

Termostato regolabile
Adjustable thermostat
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BBQ1
Barbecue elettrico

Electric barbecue

AR1B01

•	 Power: 2200W
•	 Chromed steel grill 38 x 22 cm
•	 Removable and dishwasher safe grill
•	 Water tray, anti-smoke
•	 Adjustable cooking temperature
•	 Pilot lamp
•	 Lightweight and easy to handle

•	 Potenza: 2200W
•	 Griglia in acciaio cromato 38 x 22 cm
•	 Griglia removibile e lavabile in 

lavastoviglie
•	 Vaschetta per acqua, anti-fumo
•	 Temperatura di cottura regolabile
•	 Spia di funzionamento
•	 Leggero e maneggevole

Codice EAN

8004032110630

Dimensioni prodotto (cm):

47,5 x 35 x 10

Peso lordo (kg):

2,3

Pezzi per master:

4

Master per pallet:

16

Pezzi per pallet:

64

smokeless
2200

W
38 x 22 cm

piano
cottura

Vaschetta anti-fumo
Anti-smoking tray

Griglia
Grill

Termostato regolabile
Adjustable thermostat
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•	 Power: 1100-1300W
•	 Non-stick grill 31,5 x 15 cm
•	 Removable and dishwasher safe grill
•	 Two-sided infrared heating
•	 2 filters for lamps + 2 spare filters 

included
•	 Oil drip tray / water tray, anti-

smoking
•	 -80% cooking fumes, less odors
•	 ON/OFF switch
•	 Lightweight and easy to handle
•	 Rapid cooking time

•	 Potenza: 1100 - 1300W
•	 Griglia antiaderente 31,5 x 15 cm
•	 Griglia removibile e lavabile in 

lavastoviglie
•	 Riscaldamento a infrarossi su due lati
•	 2 filtri proteggi lampade + 2 filtri di 

ricambio inclusi
•	 Vaschetta raccogli grassi / vaschetta 

per l’acqua, anti-fumo
•	 -80% fumi di cottura, meno odori
•	 Interruttore ON/OFF
•	 Leggero e maneggevole
•	 Tempi di cottura rapidi

Grill Amo
Griglia smokeless

Smokeless grill

ARGRILL01

Codice EAN

8004032114287

Dimensioni prodotto (cm):

41 x 27 x 12,5

Peso lordo (kg):

2,85

Pezzi per master:

4

Master per pallet:

10

Pezzi per pallet:

40

smokeless
1300

W
31,5 x 15 cm

piastre

Filtro proteggi lampade 
Lamp protection filter

Riscaldamento a 
infrarossi

 Infrared heating

Griglia antiaderente 
Non-stick grill

Vaschetta per l’acqua 
Water tray

cottura 
rapida



Il grill a prova di principiante per chi ha 
poco spazio: piccolo, maneggevole 
e dalle prestazioni ottimali. Grazie alla 
cottura a infrarossi, con GRILL AMO 
si può preparare rapidamente una 
deliziosa grigliata dentro casa, senza 
compromessi.

The beginner-proof grill for those 
with limited space: small, handy and 
with optimal performance. Thanks 
to cooking by infrared, with GRILL 
AMO you can quickly prepare a 
delicious barbecue at home, without 
compromise.
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Bistecc Amo
Bistecchiera  

Contact grill

AR1S40

•	 Power: 1800W
•	 2 non-stick ribbed plates
•	 4 slices
•	 Removable plates for easy 

cleaning
•	 Plates size 29 x 23 cm
•	 Up-and-over, adaptable to 

different thicknesses
•	 180° opening for barbecue 

cooking
•	 Adjustable thermostat, 5 

temperature levels
•	 Fat collection container
•	 Pilot lamp “ON”
•	 Pilot lamp “reached temperature”
•	 Anti-scald handle
•	 Vertical storage
•	 Elegant stainless steel body

•	 Potenza: 1800W
•	 2 piastre rigate antiaderenti
•	 4 fette
•	 Piastre removibili per facile pulizia
•	 Dimensione piastre 29 x 23 cm
•	 Basculante, adattabile a diversi 

spessori
•	 Possibilità di apertura a 180° per 

cottura barbecue
•	 Termostato regolabile, 5 livelli di 

temperatura
•	 Contenitore raccogli grassi
•	 Lampada spia “acceso”
•	 Lampada spia “temperatura 

raggiunta”
•	 Maniglia antiscottatura
•	 Riponibile verticalmente
•	 Elegante finitura in acciaio INOX

Codice EAN

8004032112047

Dimensioni prodotto (cm):

34 x 36,5 x 14,5

Peso lordo (kg):

4,65

Pezzi per master:

2

Master per pallet:

24

Pezzi per pallet:

48

1800
W

4 fette

29 x 23 cm
piastre

piastre 
amovibili

Cassetto raccogli grassi
Fat collection drawer

Piastre removibili 
Removable plates

Termostato regolabile
Adjustable thermostat
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Sfizio Maxi 
Bistecchiera 

Contact grill

AR1S30

•	 Power: 2000W
•	 2 non-stick ribbed plates
•	 4 slices
•	 Plates size 30 x 24 cm
•	 Up-and-over, adaptable to 

different thicknesses
•	 180° opening for barbecue 

cooking
•	 Adjustable thermostat
•	 Fat collection glass 
•	 Shaped spatula for cleaning
•	 Pilot lamp “ON”
•	 Pilot lamp “reached temperature”
•	 Anti-scald handle
•	 Vertical storage
•	 Elegant stainless steel body

•	 Potenza: 2000W
•	 2 piastre rigate antiaderenti
•	 4 fette
•	 Dimensione piastre 30 x 24 cm
•	 Basculante, adattabile a diversi 

spessori
•	 Possibilità di apertura a 180° per 

cottura barbecue
•	 Termostato regolabile
•	 Bicchiere raccogli grassi
•	 Spatola sagomata per la pulizia
•	 Lampada spia “acceso”
•	 Lampada spia “temperatura 

raggiunta”
•	 Maniglia antiscottatura
•	 Riponibile verticalmente
•	 Elegante finitura in acciaio INOX

Codice EAN

8004032110876

Dimensioni prodotto (cm):

35 x 33 x 11,8

Peso lordo (kg):

3,2

Pezzi per master:

4

Master per pallet:

8

Pezzi per pallet:

32

QR
CODE

Video 
prodotto

Adattabile a diversi spessori
Adaptable to different 

thicknesses

Riponibile verticalmente
Vertical storage

Maniglione antiscottatura
Anti-scald handle

regolazione 
temperatura

2000
W

4 fette

30 x 24 cm
piastre
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Sfizio
Bistecchiera  

Contact grill

AR1S20

•	 Power: 1500W
•	 2 non-stick ribbed plates
•	 2 slices
•	 Plates size 27,8 x 17 cm
•	 Up-and-over, adaptable to 

different thicknesses
•	 180° opening for barbecue 

cooking
•	 Adjustable thermostat
•	 Fat collection glass 
•	 Shaped spatula for cleaning
•	 Pilot lamp “ON”
•	 Pilot lamp “reached temperature”
•	 Anti-scald handle
•	 Vertical storage
•	 Elegant stainless steel finishing

•	 Potenza: 1500W
•	 2 piastre rigate antiaderenti
•	 2 fette
•	 Dimensione piastre 27,8 x 17 cm
•	 Basculante, adattabile a diversi 

spessori
•	 Possibilità di apertura a 180° per 

cottura barbecue
•	 Termostato regolabile
•	 Bicchiere raccogli grassi
•	 Spatola sagomata per la pulizia
•	 Lampada spia “acceso”
•	 Lampada spia “temperatura 

raggiunta”
•	 Maniglia antiscottatura
•	 Riponibile verticalmente
•	 Elegante finitura in acciaio INOX

Codice EAN

8004032110869

Dimensioni prodotto (cm):

33 x 26,5 x 12,2

Peso lordo (kg):

2,4

Pezzi per master:

4

Master per pallet:

15

Pezzi per pallet:

60

Bicchiere raccogli grassi
Fat collection glass 

Spatola sagomata
Shaped spatula

Termostato regolabile
Adjustable thermostat

1500
W

27,8 x 17 cm
piastre

2 fette
regolazione 
temperatura
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Sfizio Amo 
Macchina per sandwich e waffle 

Sandwich & waffle maker

AR1S15

•	 Power: 850W
•	 2 non-stick ribbed plates
•	 2 non-stick waffle plates
•	 Removable plates for easy 

cleaning
•	 2 slices
•	 Plates size 21,5 x 12 cm
•	 Pilot lamp “ON”
•	 Pilot lamp “reached temperature”
•	 Closing hook
•	 Vertical storage
•	 Elegant stainless steel insert

•	 Potenza: 850W
•	 2 piastre rigate antiaderenti
•	 2 piastre per waffle antiaderenti
•	 Piastre removibili per facile pulizia
•	 2 fette
•	 Dimensione piastre 21,5 x 12 cm
•	 Lampada spia “acceso”
•	 Lampada spia “temperatura 

raggiunta”
•	 Gancio di chiusura
•	 Riponibile verticalmente
•	 Elegante inserto in acciaio INOX

Codice EAN

8004032112030

Dimensioni prodotto (cm):

23 x 22,5 x 9,5

Peso lordo (kg):

2

Pezzi per master:

4

Master per pallet:

24

Pezzi per pallet:

96

850
W

2 fette

21,5 x 12 cm-
piastre

Piastre 
amovibili

Spie luminose
Pilot lamps

Piastre removibili                  
Removable plates

Poco ingombro 
Space-saving

9,5cm
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•	 Power: 750W
•	 2 non-stick ribbed plates
•	 2 slices
•	 Plates size 21,5 x 12 cm
•	 Pilot lamp “ON”
•	 Pilot lamp “reached temperature”
•	 Closing hook
•	 Vertical storage

•	 Potenza: 750W
•	 2 piastre rigate antiaderenti
•	 2 fette
•	 Dimensione piastre 21,5 x 12 cm
•	 Lampada spia “acceso”
•	 Lampada spia “temperatura 

raggiunta”
•	 Gancio di chiusura
•	 Riponibile verticalmente

Sfizio Eco 
Macchina per sandwich

Sandwich maker

AR1S10

Codice EAN

8004032110845

Dimensioni prodotto (cm):

24 x 24 x 8

Peso lordo (kg):

1,33

Pezzi per master:

6

Master per pallet:

28

Pezzi per pallet:

168

750
W 2 fette21,5 x 12 cm

piastre

Spie luminose
Pilot lamps

Gancio di chiusura 
Closing hook

Poco ingombro 
Space-saving

8cm
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Tosto Prestige
Tostapane 

Toaster

ARTOAST03

•	 Power: 750W
•	 2 slices
•	 Wide cooking holes for cooking 

stuffed toasts
•	 Stainless steel pliers
•	 Elegant design with stainless steel 

inserts
•	 Chromed details
•	 Removable crumb tray
•	 Heating function
•	 Defrost function
•	 Cancel function
•	 Electric timer with 7 toasting levels
•	 Auto shut-off
•	 Pilot lamp
•	 Cord storage

•	 Potenza: 750W
•	 2 fette
•	 Ampie fessure per la cottura di 

toast farciti
•	 Pinze in acciaio INOX
•	 Design elegante con inserti in 

acciaio INOX
•	 Dettagli cromati
•	 Vassoio raccoglibriciole estraibile
•	 Funzione riscaldamento
•	 Funzione scongelamento
•	 Funzione annulla
•	 Timer elettronico con 7 livelli di 

tostatura
•	 Spegnimento automatico
•	 Lampada spia
•	 Avvolgicavo

Codice EAN

8004032114348

Dimensioni prodotto (cm):

33 x 17,5 x 25

Peso lordo (kg):

1,25

Pezzi per master:

6

Master per pallet:

16

Pezzi per pallet:

96

Vassoio raccogli briciole 
estraibile

Removable crumb tray

7 livelli di tostatura 
7 toasting levels

Pinze in acciaio INOX
Stainless steel clips

pinze e
inserti

750
W 2 fette
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Tosto Sleek Plus 
Tostapane 4 fette 

4-slice toaster

ARTOAST02

•	 Power: 1300W
•	 Wide holes for cooking 4 stuffed 

toasts or 2 slices of homemade 
bread

•	 Extra-long stainless steel pliers
•	 Modern design
•	 Removable crumb tray
•	 Heating function
•	 Defrost function
•	 Cancel function
•	 Electronic timer with 7 toasting 

levels
•	 Auto shut-off
•	 Pilot lamp
•	 Cord storage

•	 Potenza: 1300W
•	 Ampie fessure per la cottura di 4 

toast farciti o di 2 fette di pane 
casalingo

•	 Pinze extra-lunghe in acciaio INOX
•	 Design moderno
•	 Vassoio raccoglibriciole estraibile
•	 Funzione riscaldamento
•	 Funzione scongelamento
•	 Funzione annulla
•	 Timer elettronico con 7 livelli di 

tostatura
•	 Spegnimento automatico
•	 Lampada spia
•	 Avvolgicavo

Codice EAN

8004032114331

Dimensioni prodotto (cm):

46 x 14,5 x 24

Peso lordo (kg):

1,55

Pezzi per master:

6

Master per pallet:

10

Pezzi per pallet:

60

pinze

1300
W 4 fette

Vassoio raccogli briciole 
estraibile

Removable crumb tray

7 livelli di tostatura
 7 toasting levels

Pinze extra lunghe
Extra-long pliers
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Tosto Sleek
Tostapane 

Toaster

ARTOAST01

•	 Power: 700W
•	 2 slices
•	 Wide cooking holes for cooking 

stuffed toasts
•	 Stainless steel pliers
•	 Modern design
•	 Removable crumb tray
•	 Heating function
•	 Defrost function
•	 Cancel function
•	 Electronic timer with 7 toasting 

levels
•	 Auto shut-off
•	 Pilot lamp
•	 Cord storage

•	 Potenza: 700W
•	 2 fette
•	 Ampie fessure per la cottura di 

toast farciti
•	 Pinze in acciaio INOX
•	 Design moderno
•	 Vassoio raccoglibriciole estraibile
•	 Funzione riscaldamento
•	 Funzione scongelamento
•	 Funzione annulla
•	 Timer elettronico con 7 livelli di 

tostatura
•	 Spegnimento automatico
•	 Lampada spia
•	 Avvolgicavo

Codice EAN

 8004032114324

Dimensioni prodotto (cm):

 32,5 x 14,5 x 25

Peso lordo (kg):

1,1

Pezzi per master:

6

Master per pallet:

30

Pezzi per pallet:

180

Vassoio raccogli briciole 
estraibile

Removable crumb tray

7 livelli di tostatura 
7 toasting levels

Pinze in acciaio INOX
Stainless steel clips

pinze
700
W 2 fette
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Tosto Space 
Tostapane 

Toaster

AR1T25

•	 Power: 850W
•	 2 slices
•	 Wide cooking holes for cooking 

stuffed toasts
•	 Stainless steel pliers
•	 Chromed details
•	 Removable crumb tray
•	 Heating function
•	 Defrost function
•	 Cancel function
•	 Electronic timer with 7 toasting 

levels
•	 Auto shut-off
•	 Pilot lamp
•	 Cord storage

•	 Potenza: 850W
•	 2 fette
•	 Ampie fessure per la cottura di 

toast farciti
•	 Pinze in acciaio INOX
•	 Dettagli cromati
•	 Vassoio raccoglibriciole estraibile
•	 Funzione riscaldamento
•	 Funzione scongelamento
•	 Funzione annulla
•	 Timer elettronico con 7 livelli di 

tostatura
•	 Spegnimento automatico
•	 Lampada spia
•	 Avvolgicavo

Codice EAN

8004032111460

Dimensioni prodotto (cm):

29,5 x 17 x 24

Peso lordo (kg):

1,6

Pezzi per master:

6

Master per pallet:

16

Pezzi per pallet:

96

pinze

850
W 2 fette

Vassoio raccogli briciole 
estraibile

Removable crumb tray

7 livelli di tostatura
 7 toasting levels

Pinze in acciaio INOX
Stainless steel pliers
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Tosto Cromo
Tostapane 

Toaster

AR1T20

•	 Power: 850W
•	 2 slices
•	 Wide cooking holes for cooking 

stuffed toasts
•	 Stainless steel pliers
•	 Chromed details
•	 Removable crumb tray
•	 Heating function
•	 Cancel function
•	 Electromechanical timer with 5 

toasting levels
•	 Auto shut-off
•	 Cord storage

•	 Potenza: 850W
•	 2 fette
•	 Ampie fessure per la cottura di 

toast farciti
•	 Pinze in acciaio INOX
•	 Dettagli cromati
•	 Vassoio raccoglibriciole estraibile
•	 Funzione riscaldamento
•	 Funzione annulla
•	 Timer elettromeccanico con 5 

livelli di tostatura
•	 Spegnimento automatico
•	 Avvolgicavo

Codice EAN

8004032110821

Dimensioni prodotto (cm):

29,5 x 17 x 24

Peso lordo (kg):

1,6

Pezzi per master:

6

Master per pallet:

16

Pezzi per pallet:

96

pinze

2 fette
850
W

Vassoio raccogli briciole 
estraibile

Removable crumb tray

Timer
Timer

Pinze in acciaio INOX
Stainless steel pliers
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Tostino
Tostapane 

Toaster

ARTOAST04

•	 Power: 650W
•	 2 slices
•	 Wide cooking holes for cooking 

stuffed toasts
•	 Stainless steel pliers
•	 Stainless steel body
•	 Removable crumb tray
•	 Cancel function
•	 Electromechanical timer with 6 

toasting levels
•	 Auto shut-off
•	 Cord storage

•	 Potenza: 650W
•	 2 fette
•	 Ampie fessure per la cottura di 

toast farciti
•	 Pinze in acciaio INOX
•	 Finiture in acciaio INOX
•	 Vassoio raccoglibriciole estraibile
•	 Funzione annulla
•	 Timer elettromeccanico con 6 

livelli di tostatura
•	 Spegnimento automatico
•	 Avvolgicavo

Codice EAN

8004032114744

Dimensioni prodotto (cm):

28 x 11 x 23

Peso lordo (kg):

0,92

Pezzi per master:

12

Master per pallet:

10

Pezzi per pallet:

120

pinze

650
W 2 fette

Vassoio raccogli briciole 
estraibile

Removable crumb tray

Timer
Timer

Pinze in acciaio INOX
Stainless steel pliers
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Apertura con pulsante 
Opening button

Beccuccio con filtro 
Spout with filter

Indicatore a LED blu
Blue LED indicator

Base con rotazione 360° 
Base with 360° rotation

Ketty Black
Bollitore 1,8L  

1,8L Kettle

AR1K47

•	 Power: 1850-2200W
•	 Capacity: 1,8L – 8 cups
•	 Highly resistant borosilicate glass 

graduated jug
•	 Spout with removable limescale filter
•	 Opening button
•	 Elegant blue LED indicator
•	 Automatic shut-off
•	 Cordless
•	 Base with 360° rotation
•	 Cord reel in the base

•	 Potenza: 1850-2200W
•	 Capacità: 1,8L – 8 tazze
•	 Caraffa graduata in vetro 

borosilicato ad alta resistenza
•	 Beccuccio con filtro anticalcare 

removibile
•	 Apertura tramite pulsante
•	 Elegante indicatore di 

funzionamento a LED blu
•	 Spegnimento automatico
•	 Cordless
•	 Base con rotazione 360°
•	 Avvolgicavo nella base

Codice EAN

8004032113969

Dimensioni prodotto (cm):

22 x 15,5 x 24

Peso lordo (kg):

1,07

Pezzi per master:

6

Master per pallet:

20

Pezzi per pallet:

120

2200W 1,8L
8 tazze
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Ketty Shade
Bollitore 1,7L  

1,7L Kettle

AR1K46

•	 Power: 1850-2200W
•	 Capacity: 1,7L – 7 cups
•	 Stainless steel details
•	 Jug with graduated window
•	 Spout with removable limescale 

filter
•	 Opening button
•	 Elegant blue LED indicator
•	 Automatic shut-off
•	 Cordless
•	 Base with 360° rotation
•	 Cord reel in the base

•	 Potenza: 1850-2200W
•	 Capacità: 1,7L – 7 tazze
•	 Dettagli in acciaio INOX
•	 Caraffa con finestra graduata
•	 Beccuccio con filtro anticalcare 

removibile
•	 Apertura tramite pulsante
•	 Elegante indicatore di 

funzionamento a LED blu
•	 Spegnimento automatico
•	 Cordless
•	 Base con rotazione 360°
•	 Avvolgicavo nella base

Codice EAN

8004032113280

Dimensioni prodotto (cm):

22 x 15,5 x 24

Peso lordo (kg):

1,1

Pezzi per master:

8

Master per pallet:

15

Pezzi per pallet:

120

Apertura con pulsante 
Opening button

Beccuccio con filtro 
Spout with filter

Indicatore a LED blu
Blue LED indicator

Base con rotazione 360° 
Base with 360° rotation

2200W 1,7L
7 tazze
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Ketty Inox2
Bollitore 1,7L  

1,7L Kettle

AR1K41

•	 Power: 1850-2200W
•	 Capacity: 1,7L - 7 cups
•	 Stainless steel body
•	 Water level indicator
•	 Spout with filter
•	 Opening button
•	 Pilot lamp
•	 Automatic shut-off
•	 Cordless
•	 Base with 360° rotation
•	 Cord reel in the base

•	 Potenza: 1850-2200W
•	 Capacità: 1,7L – 7 tazze
•	 Corpo in acciaio INOX
•	 Indicatore livello dell’acqua
•	 Beccuccio con filtro
•	 Apertura tramite pulsante
•	 Lampada spia di funzionamento
•	 Spegnimento automatico
•	 Cordless
•	 Base con rotazione 360°
•	 Avvolgicavo nella base

Codice EAN

8004032113259

Dimensioni prodotto (cm):

22 x 15,5 x 24

Peso lordo (kg):

0,95

Pezzi per master:

8

Master per pallet:

15

Pezzi per pallet:

120

1,7L2200W
Apertura con pulsante 

Opening button

Beccuccio con filtro 
Spout with filter

Spia luminosa
Pilot lamp

Base con rotazione 360° 
Base with 360° rotation

7 tazze
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Ketty Glam
Bollitore 1L  

1L Kettle

ARBOL01

•	 Power: 1850-2200W
•	 Capacity: 1L - 5 cups
•	 Compact design
•	 Jug with graduated window
•	 Spout with removable limescale filter
•	 Opening button
•	 Pilot lamp
•	 Automatic shut-off
•	 Cordless
•	 Base with 360° rotation
•	 Cord reel in the base

•	 Potenza: 1850-2200W
•	 Capacità: 1L - 5 tazze
•	 Design compatto
•	 Caraffa con finestra graduata
•	 Beccuccio con filtro anticalcare 

removibile
•	 Apertura tramite pulsante
•	 Lampada spia di funzionamento
•	 Spegnimento automatico
•	 Cordless
•	 Base con rotazione 360°
•	 Avvolgicavo nella base

Codice EAN

8004032114379

Dimensioni prodotto (cm):

21 x 14,5 x 21

Peso lordo (kg):

0,875

Pezzi per master:

8

Master per pallet:

20

Pezzi per pallet:

160

1L2200W
5 tazze

Indicatore di funzionamento
Pilot lamp

Beccuccio con filtro 
removibile

Spout with filter

Apertura tramite pulsante
Opening button

Base con rotazione 360° 
Base with 360° rotation
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Ketty Cute
Bollitore 0,9L  

0,9L Kettle

AR1K36

•	 Power: 1100-1300W
•	 Capacity: 0,9L - 4 cups
•	 Compact design
•	 Jug with graduated window
•	 Spout with removable limescale filter
•	 Opening button
•	 Pilot lamp
•	 Automatic shut-off
•	 Cordless
•	 Base with 360° rotation
•	 Cord reel in the base

•	 Potenza: 1100-1300W
•	 Capacità: 0,9L – 4 tazze
•	 Design compatto
•	 Caraffa con finestra graduata
•	 Beccuccio con filtro anticalcare 

removibile
•	 Apertura tramite pulsante
•	 Lampada spia di funzionamento
•	 Spegnimento automatico
•	 Cordless
•	 Base con rotazione 360°
•	 Avvolgicavo nella base

Codice EAN

8004032113228

Dimensioni prodotto (cm):

18,5 x 13,7 x 18,5

Peso lordo (kg):

0,74

Pezzi per master:

8

Master per pallet:

24

Pezzi per pallet:

192

0,9L1300W
4 tazze

Apertura con pulsante 
Opening button

Beccuccio con filtro 
Spout with filter

Indicatore livello acqua 
Water level indicator

Base con rotazione 360° 
Base with 360° rotation
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Pop Art
Macchina per popcorn

Popcorn maker

AR1K05

•	 Power: 1200W
•	 Hot air cooking
•	 No oil required
•	 50 gr dosing spoon
•	 3 minutes cooking time
•	 Easy to clean
•	 Concentrator not to waste 

popcorn
•	 Rotating lid to facilitate the 

insertion of corn seeds
•	 Elegant glossy red finish

•	 Potenza: 1200W
•	 Cottura ad aria calda
•	 Cottura senza grassi
•	 Dosatore da 50 gr
•	 Tempo di preparazione 3 minuti
•	 Facile da pulire
•	 Concentratore ottimizzato per non 

disperdere i popcorn
•	 Coperchio rotante per facilitare 

l’inserimento dei semi di mais
•	 Elegante finitura rosso lucido

Codice EAN

8004032112054

Dimensioni prodotto (cm):

14,5 x 15 x 25,7

Peso lordo (kg):

0,9

Pezzi per master:

6

Master per pallet:

20

Pezzi per pallet:

120

QR
CODE

Video 
prodotto

1200W

Dosatore da 50 gr
50 gr dosing spoon

Poche calorie, tanto gusto
Few calories, lots of taste

Cottura ad aria calda
Hot air cooking

cucina sana
senza grassi
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Càlidus
Scaldavivande elettrico  

Electric lunch box

AR1K01G

•	 Power: 30-40W
•	 Removable dishwasher safe 

internal containers
•	 Maximum capacity 1,5L
•	 Small container capacity 0,4L
•	 Hermetic lid for liquids
•	 Detachable cable
•	 PTC heating element
•	 Cutlery compartment with 

supplied spoon
•	 Steam vent valve
•	 Warms up in a few minutes

•	 Potenza: 30-40W
•	 Contenitori interni removibili e 

lavabili in lavastoviglie
•	 Capacità massima 1,5L
•	 Capacità contenitore piccolo 0,4L
•	 Coperchio ermetico per liquidi
•	 Cavo separabile
•	 Elemento riscaldante PTC
•	 Vano porta posate con cucchiaio 

in dotazione
•	 Valvola di sfogo del vapore
•	 Scalda in pochi minuti

Codice EAN

8004032109887

Dimensioni prodotto (cm):

23 x 16,5 x 10,5

Peso lordo (kg):

0,83

Pezzi per master:

6

Master per pallet:

36

Pezzi per pallet:

216

40W 1,5L

Coperchio ermetico
 Hermetic lid

Cucchiaio in dotazione
Supplied spoon

Contenitori removibili
Removable containers
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Preparazione e conservazione
Preparation and conservation



Una gamma completamente rivisitata ed integrata da prodotti indispensabili, pensata per 
chi vive a pieno le preparazioni in cucina.
Mixer ad immersione high-end, tritatutto e sbattitori con performance elevate si affiancano a 
prodotti più semplici, concepiti per un utilizzo quotidiano.
Validi aiutanti per grattare, macinare e conservare, si affiancano ad una nuova, rivisitata 
linea di spremiagrumi, per rendere più dolci spuntini e prime colazioni.

A completely revisited range, integrated with indispensable products, designed for those 
who fully experience the preparations in the kitchen. High-end hand blenders, choppers and 
hand mixers with high performances stand side by side with simpler products, designed for 
everyday use. Valid helpers for grinding, milling and preserving, stand side by side with a new 
and revisited line of juicers, to make snacks and breakfasts sweeter.

Preparazione e conservazione 91



Linea Prestige
Prestige line

92 Cucina

Il fiore all’occhiello della nostra gamma, studiata per accontentare anche i clienti 
più esigenti. Finiture di pregio e performances al top rendono i prodotti di questa 
gamma un vero must-have. La linea Prestige dà un nuovo senso alla preparazione 
cibi domestica.

The flagship of our range, designed to satisfy even the most demanding customers. 
Fine finishes and top performances make this range products a real must-have. The 
Prestige line gives a new meaning to domestic food preparation.
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Poseidon
Frullatore frantuma ghiaccio ad alta velocità

Ice-crushing power blender

ARFRUL01

•	 Power: 1200W
•	 Powerful engine: 20.000 rpm
•	 Thermoresistant graduated glass 

jar with handle, 1,8L capacity
•	 Ermetic lid with measuring cap to 

be removed for adding ingredients
•	 Spout for pouring the smoothie
•	 6 ice crushing blades
•	 Progessive adjustable speed
•	 PULSE function to homogenize the 

smoothie
•	 3 smart preset functions: ice 

crusher, smoothies, sauces
•	 Elegant design, painted body with 

chromed details
•	 Non-slip feet

•	 Potenza: 1200W
•	 Motore potente: 20.000 giri al 

minuto
•	 Bicchiere graduato in vetro 

termoresistente con maniglia, 
capacità 1,8L 

•	 Coperchio a chiusura ermetica 
con tappo dosatore removibile 
per l’aggiunta degli ingredienti

•	 Beccuccio per versare il frullato
•	 6 lame frantuma ghiaccio
•	 Velocità regolabile progressiva
•	 Funzione PULSE per omogeneizzare 

il frullato
•	 3 funzioni preimpostate intelligenti: 

tritaghiaccio, frullati, salse
•	 Design elegante, corpo verniciato 

con inserti cromati
•	 Piedini antiscivolo

Codice EAN

8004032114720

Dimensioni prodotto (cm):

24 x 17 x 42

Peso lordo (kg):

5,75

Pezzi per master:

2

Master per pallet:

20

Pezzi per pallet:

40

PULSE 1,8L 1200
W 6 lame

lame

6 lame 
6 blades

Bicchiere in vetro 
Glass jar

3 funzioni preimpostate 
3 preset functions

vetro 
termoresi-

stente
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Saturnium
Sbattitore con ciotola

Hand mixer with bowl

ARSBAT02

•	 Power: 400W
•	 1200 rpm
•	 5 speeds
•	 PULSE function
•	 Eject button
•	 Stainless steel hooks and beaters
•	 Rotating stainless steel bowl
•	 Transparent splash guard lid with 

easy fill in window
•	 3,5L capacity
•	 Elegant design, matt painted body 

with chromed details
•	 Removable holder for cleaning
•	 Cord storage
•	 Non-slip feet

•	 Potenza: 400W
•	 1200 giri al minuto
•	 5 velocità
•	 Funzione PULSE
•	 Tasto per espulsione fruste
•	 Set di fruste in acciaio INOX: 

sbattitori e impastatori
•	 Ciotola in acciaio INOX girevole
•	 Coperchio trasparente anti-schizzi 

con finestra per facile riempimento
•	 Capacità 3,5L
•	 Design elegante, verniciatura 

opaca con inserti cromati
•	 Supporto smontabile per la pulizia
•	 Avvolgicavo
•	 Piedini antiscivolo

Codice EAN

8004032114713

Dimensioni prodotto (cm):

34 x 22,5 x 34,5

Peso lordo (kg):

2,95

Pezzi per master:

6

Master per pallet:

8

Pezzi per pallet:

48

400
W

PULSE 3,5L 
fruste e 
ciotola

 5 
velocità motore

alta potenza

5 velocità 
 5 speeds

Coperchio anti-schizzi 
Splash guard lid

Set di fruste
Hooks and beaters
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Tritanium
Frullatore ad immersione con accessori 

Hand blender with accessories

ARMIX03

•	 Power: 800W
•	 15000 rpm
•	 2 operating speeds: standard 

speed and turbo
•	 Electronic speed regulation
•	 Professional motor
•	 Very silent
•	 Ergonomic handle
•	 21 cm removable stainless steel 

shaft, easy to clean 
•	 Titanium blades: maximum 

efficiency
•	 Tubular splash protection
•	 Elegant design, matt painted body 

with chromed details
•	 1000 ml graduated cup with spout, 

lid and practical handle
•	 Potato masher to make purees 

and creams

•	 Potenza: 800W
•	 15000 giri al minuto
•	 2 velocità di funzionamento: 

velocità standard e turbo
•	 Regolazione elettronica della 

velocità
•	 Motore professionale
•	 Estremamente silenzioso
•	 Impugnatura ergonomica
•	 Gambo in acciaio INOX lungo 21 

cm removibile, facile da pulire
•	 Lame in titanio: massima efficienza
•	 Protezione tubolare antischizzo
•	 Design elegante, verniciatura 

opaca con inserti cromati
•	 Bicchiere graduato da 1000 ml 

con beccuccio, coperchio e 
pratica maniglia

•	 Schiaccia patate per ottenere 
puree e creme

Codice EAN

8004032114737

Dimensioni prodotto (cm):

7 x 8 x 41,5

Peso lordo (kg):

1,85

Pezzi per master:

8

Master per pallet:

16

Pezzi per pallet:

128

800
W

velocità
regolabile TURBO

lame in

Regolazione elettronica 
della velocità 

Electronic speed 
regulation

Gambo smontabile 
Demountable shaft

Lame in titanio 
Titanium blades

Schiaccia patate
 Potato masher

2 in 1 
frullatore ad 

immersione e 
schiaccia 

patate

Lama in titanio: 6 
volte più resistente 
rispetto all’acciaio, 

non si corrode, 
antibatterico e 
ipoallergenico

motore
alta potenza
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Trinity
Frullatore ad immersione 3 in 1

3 in 1 hand blender

ARSET01

•	 Power: 1000W - 17400 rpm
•	 3 in 1: hand blender, whipper and 

chopper
•	 2 operating speeds: standard and 

turbo
•	 Electronic speed regulation
•	 Professional motor
•	 Ergonomic handle
•	 21 cm removable stainless steel 

shaft, easy to clean by hand or in 
the dishwasher

•	 Stainless steel blade set with 4 
blades

•	 Tubular splash protection
•	 Stainless steel whisk
•	 500 ml chopper with stainless steel 

blades for mincing and shredding 
•	 Accessories: immersion mixer, whisk, 

chopper, 700 ml graduated cup

•	 Potenza: 1000W - 17400 giri al 
minuto

•	 3 in 1: frullatore ad immersione, 
frusta e tritatutto

•	 2 velocità di funzionamento: 
standard e turbo

•	 Regolazione elettronica della 
velocità

•	 Motore professionale
•	 Impugnatura ergonomica
•	 Gambo in acciaio INOX lungo 21 

cm removibile, facile da pulire a 
mano o in lavastoviglie

•	 Gruppo lame in acciaio INOX con 
4 lame

•	 Protezione tubolare antischizzo
•	 Frusta in acciaio INOX 
•	 Tritatutto con lame in acciaio INOX 

da 500 ml per tritare e sminuzzare 
•	 Accessori: mixer a immersione, 

frusta, contenitore con lame, 
bicchiere graduato da 700 ml

Codice EAN

8004032114652

Dimensioni prodotto (cm):

19,5 x 13,5 x 36,5

Peso lordo (kg):

1,58

Pezzi per master:

6

Master per pallet:

21

Pezzi per pallet:

126

1000
W

2 velocità 
 2 speeds

3 in 1 
frullatore ad 

immersione, frusta 
e tritatutto

4 lame 
4 blades

velocità
regolabile 4 lame TURBO

Regolazione elettronica 
della velocità 

Electronic speed regulation

motore
alta potenza
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•	 Power: 1000W
•	 17400 rpm
•	 2 operating speeds: standard and 

turbo
•	 Electronic speed regulation
•	 Professional motor
•	 Powerful and silent
•	 Ergonomic handle
•	  21 cm removable stainless steel 

shaft, easy to clean by hand or in 
the dishwasher

•	 Stainless steel blade set with 4 
blades

•	 Tubular splash protection

•	 Potenza: 1000W
•	 17400 giri al minuto
•	 2 velocità di funzionamento: 

standard e turbo
•	 Regolazione elettronica della 

velocità
•	 Motore professionale
•	 Potente e silenzioso
•	 Impugnatura ergonomica
•	 Gambo in acciaio INOX lungo 21 

cm removibile, facile da pulire a 
mano o in lavastoviglie

•	 Gruppo lame in acciaio INOX con 
4 lame

•	 Protezione tubolare antischizzo

Neo
Frullatore ad immersione

Hand blender

ARMIX02

Codice EAN

8004032114645

Dimensioni prodotto (cm):

6,6 x 8 x 40

Peso lordo (kg):

0,97

Pezzi per master:

12

Master per pallet:

21

Pezzi per pallet:

252

2 velocità 
 2 speeds

4 lame 
4 blades

1000
W

velocità
regolabile 4 lame TURBO

Gambo smontabile 
Removable shaft

motore
alta potenza



18 cm

Cucina98

Deep
Frullatore ad immersione

Hand blender

ARMIX01

•	 Power: 200W
•	 15000 rpm
•	 2 operating speeds
•	 Ergonomic handle
•	 18 cm removable shaft, easy to 

clean by hand or in the dishwasher
•	 Stainless steel blade set with 4 

blades

•	 Potenza: 200W
•	 15000 giri al minuto
•	 2 velocità di funzionamento
•	 Impugnatura ergonomica
•	 Gambo lungo 18 cm removibile, 

facile da pulire a mano o in 
lavastoviglie

•	 Gruppo lame in acciaio INOX con 
4 lame

Codice EAN

8004032114638

Dimensioni prodotto (cm):

6,5 x 7,5 x 35,6

Peso lordo (kg):

0,8

Pezzi per master:

12

Master per pallet:

40

Pezzi per pallet:

480

200
W

 2 
velocità

2 velocità 
 2 speeds

Gambo smontabile 
Demountable shaft

4 lame

lame

Lame in acciaio INOX 
Stainless steel blades
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•	 Power: 200W
•	 5 speeds
•	 Turbo function
•	 Eject button
•	 Ergonomic handle
•	 Stainless steel hooks and beaters

•	 Potenza: 200W
•	 5 velocità
•	 Funzione turbo
•	 Tasto per espulsione fruste
•	 Impugnatura ergonomica
•	 Set di fruste in acciaio INOX: 

sbattitori e impastatori

Codice EAN

8004032114607

Dimensioni prodotto (cm):

18,5 x 8,5 x 27,5

Peso lordo (kg):

0,85

Pezzi per master:

12

Master per pallet:

21

Pezzi per pallet:

252

Spinny
Sbattitore

Hand mixer

ARSBAT01

TURBO
 5 

velocità
200
W

fruste

Funzione TURBO
Turbo function

5 velocità 
 5 speeds

Set di fruste
Hooks and beaters

Tasto di espulsione
Eject button
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•	 Power: 300W
•	 Quiet and powerful motor
•	 6000 rpm
•	 1,2L tempered glass container
•	 Stainless steel blade set with 4 

blades
•	 2 speeds
•	 Non-slip rubberized base
•	 Practical handle

•	 Potenza: 300W
•	 Motore silenzioso e potente
•	 6000 giri al minuto
•	 Contenitore in vetro temperato da 

1,2L
•	 Gruppo lame in acciaio INOX con 

4 lame
•	 2 velocità
•	 Base gommata anti-scivolo
•	 Pratica impugnatura

Chop
Tritatutto

Chopper

ARCHOP01

Codice EAN

8004032114669

Dimensioni prodotto (cm):

19,5 x 16 x 25

Peso lordo (kg):

1,83

Pezzi per master:

6

Master per pallet:

28

Pezzi per pallet:

168

 2 
velocità

300
W

lame

Contenitore in vetro
Glass container

2 velocità 
 2 speeds

Lame in acciaio INOX 
Stainless steel blades

Base antiscivolo 
Non-slip base

4 lame
1,2L 
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•	 Power: 30W
•	 1700 rpm
•	 250 ml container
•	 Stainless steel blade set with 3 

blades
•	 USB rechargeable, adapter 

included
•	 Compact, portable, cordless
•	 Push button operation
•	 Pilot lamp
•	 Completely removable for 

thorough cleaning

•	 Potenza: 30W
•	 1700 giri al minuto
•	 Contenitore da 250 ml
•	 Gruppo lame in acciaio INOX con 

3 lame
•	 Ricaricabile con USB, adattatore 

incluso
•	 Compatto, portatile, senza filo
•	 Azionamento con pulsante
•	 Spia di funzionamento
•	 Completamente smontabile per 

un’accurata pulizia

Codice EAN

8004032114751

Dimensioni prodotto (cm):

 9 x 9 x 12

Peso lordo (kg):

0,33

Pezzi per inner / master

10 / 60

Master per pallet:

16

Pezzi per pallet:

960

Atom
Tritatutto ricaricabile

Rechargeable chopper

ARCHOP02

30
W

lamericaricabile cordless

Pulsante per azionamento
Operation button

3 lame
3 blades

Completamente smontabile 
Completely removable 

250 ml 
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Parmina
Grattugia

Cheese grater

AR7350

•	 Power: 130W
•	 Compact design, space-saving
•	 Aluminum alloy hopper
•	 Toothed roll in chromed steel, 

removable and dishwasher safe
•	 Dishwasher safe collection 

container
•	 ON/OFF switch
•	 Cable reel under the motor body
•	 Easy to disassemble for thorough 

cleaning
•	 Made in Italy

•	 Potenza: 130W
•	 Design compatto, ingombro 

ridotto
•	 Tramoggia in lega di alluminio
•	 Rullo dentato in acciaio cromato, 

estraibile e lavabile in lavastoviglie
•	 Contenitore di raccolta lavabile in 

lavastoviglie
•	 Interruttore ON/OFF
•	 Avvolgicavo sotto il corpo motore
•	 Facile da smontare per 

un’accurata pulizia
•	 Made in Italy

Codice EAN

800403205391

Dimensioni prodotto (cm):

27 x 10 x 18

Peso lordo (kg):

1,515

Pezzi per master:

4

Master per pallet:

42

Pezzi per pallet:

168

Design compatto
Compact design

Rullo lavabile in lavastoviglie
Toothed rool dishwasher safe

Contenitore in plastica
Plastic container

130
W

MADE 
IN ITALY
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Cortador
Tagliaverdure e grattugia

Salad maker and cheese grater

ARSMUZ01

•	 Power: 150W
•	 5 stainless steel cutting rolls: 2 for 

julienne, 2 for slicing, 1 for grating
•	 Push button operation
•	 Slices and grates directly on the 

plate
•	 Practical tray to place the food to 

be sliced
•	 Completely demountable for 

thorough cleaning
•	 Non-slip feet

•	 Potenza: 150W
•	 5 rulli in acciaio INOX: 2 per 

julienne, 2 per affettare, 1 per 
grattugiare

•	 Azionamento con pulsante
•	 Affetta e grattugia direttamente 

nel piatto
•	 Pratico vassoio per appoggiare il 

cibo da affettare
•	 Completamente smontabile per 

un’accurata pulizia
•	 Piedini antiscivolo

Codice EAN

8004032114232

Dimensioni prodotto (cm):

16 x 22 x 29,5

Peso lordo (kg):

1,99

Pezzi per master:

6

Master per pallet:

16

Pezzi per pallet:

96

5 rulli
5 rolls

Completamente smontabile
Completely dismountable

Pulsante per azionamento
Operation button

150
W

lame
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Consè
Passapomodoro professionale

Professional tomato mill

AR7400

•	 Power: 400W
•	 Professional engine
•	 Processing capacity: 150 kg/h
•	 6.600 revolutions per minute
•	 Aluminum alloy duct
•	 Presser
•	 Dishwasher safe conical stainless 

steel filter
•	 ON/OFF switch
•	 Non-slip feet
•	 Made in Italy

•	 Potenza: 400W
•	 Motore professionale
•	 Capacità di lavorazione: 150 kg/h
•	 6.600 giri al minuto
•	 Condotto in lega di alluminio
•	 Pressatore
•	 Filtro conico in acciaio INOX 

lavabile in lavastoviglie
•	 Interruttore ON/OFF
•	 Piedini antiscivolo
•	 Made in Italy

Codice EAN

8004032074000

Dimensioni prodotto (cm):

55 x 21 x 40,5

Peso lordo (kg):

7,75

Pezzi per master:

2

Master per pallet:

21

Pezzi per pallet:

42

Motore
professionale

400
W

Filtro conico in 
acciaio INOX

 Conical stainless steel filter 

Scivolo raccogli polpa
Pulp collection chute

Interruttore
Switch

MADE 
IN ITALY

150 
Kg/h
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•	 Power: 130W
•	 Processing capacity: 30 kg/h
•	 Presser
•	 Dishwasher safe conical stainless 

steel filter
•	 ON/OFF switch
•	 Cable reel under the motor body
•	 Easy to disassemble for thorough 

cleaning
•	 Suitable for grape juices 

preparation
•	 Made in Italy

•	 Potenza: 130W
•	 Capacità di lavorazione: 30 kg/h
•	 Pressatore
•	 Filtro conico in acciaio INOX 

lavabile in lavastoviglie
•	 Interruttore ON/OFF
•	 Avvolgicavo sotto il corpo motore
•	 Facile da smontare per 

un’accurata pulizia
•	 Ideale anche per la preparazione 

di succhi d’uva
•	 Made in Italy

Tomatto
Passapomodoro

Tomato mill 

AR7480

Codice EAN

8004032105414

Dimensioni prodotto (cm):

43 x 23 x 37

Peso lordo (kg):

1,95

Pezzi per master:

14

Master per pallet:

12

Pezzi per pallet:

48

Completamente smontabile 
Completely dismountable

Pressatore
Presser

Preparazione succhi d’uva
Preparation of grape juices

130
W

MADE 
IN ITALY

30 
Kg/h
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Passatrita Inox
Passapomodoro e tritacarne

Tomato mill and meat grinder

AR7460

•	 Power: 500W
•	 Locked motor power: 900W
•	 Tomato processing capacity: 50 

kg/h
•	 Meat processing capacity: 1400 

g/m
•	 Aluminum alloy duct and worm 

screw
•	 Conical filter, star blade and 

stainless steel discs, dishwasher 
safe

•	 Discs of 3, 5 and 7 mm
•	 Accessories for sausages and 

kibbe
•	 Presser
•	 ON/OFF switch
•	 Reverse function
•	 Stainless steel body
•	 Easy to disassemble for thorough 

cleaning

•	 Potenza: 500W
•	 Potenza motore bloccato: 900W
•	 Capacità di lavorazione 

pomodoro: 50 kg/h
•	 Capacità di lavorazione carne: 

1400 g/m
•	 Condotto e vite senza fine in lega 

di alluminio
•	 Filtro conico, lama a stella e 

trafile in acciaio INOX lavabili in 
lavastoviglie

•	 Trafile da 3, 5 e 7 mm
•	 Accessori per insaccati e kibbe
•	 Pressatore
•	 Interruttore ON/OFF
•	 Funzione reverse
•	 Corpo in acciaio INOX
•	 Facile da smontare per 

un’accurata pulizia

Codice EAN

8004032111309

Dimensioni prodotto (cm):

52 x 21,5 x 33,2

Peso lordo (kg):

4,2

Pezzi per master:

2

Master per pallet:

24

Pezzi per pallet:

48

Funzione 
reverse

500
W

Interruttore con 
funzione reverse

Switch with reverse function

Accessori per 
passapomodoro
Accessories for 
tomato press

2 in 1

1400 
g/min

50 
Kg/h

Trafile per tritacarne
Dies for meat mincers



Fare la conserva di pomodoro è uno dei grandi rituali di famiglia che si tramanda 
di generazione in generazione. Il passapomodoro è uno strumento indispensabile 
ed ha un funzionamento molto semplice, separa la polpa dalla pelle e dai semi. 
Pochi passaggi per avere un’ottima e genuina passata di pomodoro pronta da 
servire in tavola, proprio come quella della nonna.

Making tomato sauce is one of the great family rituals that is handed down from 
generation to generation. The tomato mill is an indispensable tool and has a very 
simple operation, it separates the pulp from the skin and seeds. A few steps to 
have an excellent and genuine tomato sauce ready to serve on the table, just like 
grandma’s.
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Passito
Passapomodoro e tritacarne

Tomato mill and meat grinder

ARPATRI01

•	 Power: 300W
•	 Locked motor power: 800W
•	 Tomato processing capacity: 35 

kg/h
•	 Meat processing capacity: 1300 

g/m
•	 Aluminum alloy duct and worm 

screw
•	 Star blade and stainless steel discs, 

dishwasher safe
•	 Discs of 3, 5 and 7 mm
•	 Accessories for sausages and 

kibbe
•	 Presser
•	 ON/OFF switch
•	 Reverse function
•	 Easy to disassemble

•	 Potenza: 300W
•	 Potenza motore bloccato: 800W
•	 Capacità di lavorazione 

pomodoro: 35 kg/h
•	 Capacità di lavorazione carne: 

1300 g/m
•	 Condotto e vite senza fine in lega 

di alluminio
•	 Lama a stella e trafile in acciaio 

INOX lavabili in lavastoviglie
•	 Trafile da 3, 5 e 7 mm
•	 Accessori per insaccati e kibbe
•	 Pressatore
•	 Interruttore ON/OFF
•	 Funzione reverse
•	 Facile da smontare

Codice EAN

8004032114270

Dimensioni prodotto (cm):

38 x 17 x 39

Peso lordo (kg):

3,13

Pezzi per master:

6

Master per pallet:

12

Pezzi per pallet:

72

*Accessorio grattugia acquistabile separatamente - Grater accessory sold separately

ARPATRI01/G*
8004032114690

Interruttore con funzione 
reverse 

Switch with reverse function

Tritacarne 
Meat grinder

Accessori
Accessories

Funzione 
reverse

300
W

1300 
g/min

35 
Kg/h

Lame e 
trafile

2 in 1
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Trita 
Tritacarne

Meat grinder

AR7440

•	 Potenza: 250W
•	 Potenza motore bloccato: 500W
•	 Capacità di lavorazione carne 650 

g/min
•	 Condotto e vite senza fine in lega 

di alluminio
•	 Lama a stella e trafile in acciaio 

INOX lavabili in lavastoviglie
•	 Trafile da 3, 5 e 7 mm
•	 Accessori per insaccati e kibbe
•	 Pressatore
•	 Interruttore ON/OFF
•	 Funzione reverse
•	 Facile da smontare per 

un’accurata pulizia

•	 Power: 250W
•	 Locked motor power: 500W
•	 Meat processing capacity 650 g/

min
•	 Aluminum alloy duct and worm 

screw
•	 Dishwasher safe stainless steel star 

blade and dies
•	 Dies of 3, 5 and 7 mm
•	 Accessories for sausages and 

kibbe
•	 Presser
•	 ON/OFF switch
•	 Reverse function
•	 Easy to disassemble for thorough 

cleaning

Codice EAN

8004032111293

Dimensioni prodotto (cm):

33 x 16,5 x 31,6

Peso lordo (kg):

3,03

Pezzi per master:

4

Master per pallet:

12

Pezzi per pallet:

48

250
W

Interruttore con funzione 
reverse 

Switch with reverse function

Trafile in acciaio INOX 
Discs in stainless steel

Accessori per insaccati 
e kibbe

Accessories for sausages 
and kibbe

Funzione 
reverse

Trafile

650 
g/min
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Ermetik Diamond
Macchina per sottovuoto 

Vacuum sealer machine

AR7V03

•	 Power: 110W
•	 Vacuum & seal
•	 Max vacuum pressure -0,8 bar
•	 Normal or gentle suction
•	 Function for moist or dry food
•	 Automatic switch-off
•	 Led lights for function indication
•	 Max bags opening 30 cm
•	 5 bags 20 x 30 cm and 1 roll 20 x 

200 cm included
•	 Suitable for vacuum containers, 

suction tube included.

•	 Potenza: 110W
•	 Crea il sottovuoto e sigilla
•	 Vuoto massimo -0,8 bar
•	 Aspirazione normale o delicata
•	 Funzione per cibi secchi o umidi
•	 Spegnimento automatico
•	 Indicatori di funzionamento led
•	 Larghezza max sacchetto o rotolo 

30 cm
•	 5 sacchetti 20 x 30 cm e 1 rotolo 

20 x 200 cm forniti in dotazione
•	 Adatto a contenitori per 

sottovuoto, tubetto per 
aspirazione incluso.

Codice EAN

8004032111712

Dimensioni prodotto (cm):

43,5 x 14 x 7,5

Peso lordo (kg):

1,9

Pezzi per master:

4

Master per pallet:

24

Pezzi per pallet:

96

QR
CODE

Video 
prodotto

Pulsanti touch
Touch buttons

Leva di apertura/chiusura
Open/close lever

Tubo per contenitori 
sottovuoto

tube for vacuum 
containers

110
W

-0,8
bar

Forniti 5 
sacchetti e 

1 rotolo

Funzione 
cibi secchi 

o umidi
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Ermetik Compact White
Macchina per sottovuoto 

Vacuum sealer machine

AR7V01W

•	 Power: 110W
•	 Vacuum & seal
•	 Max vacuum pressure -0,8 bar
•	 Automatic switch-off
•	 Led lights for function indication
•	 Max bags opening 30 cm
•	 5 bags 20 x 30 cm and 1 roll 20 x 

200 cm included

•	 Potenza: 110W
•	 Crea il sottovuoto e sigilla
•	 Vuoto massimo -0,8 bar
•	 Spegnimento automatico
•	 Indicatori di funzionamento led
•	 Larghezza max sacchetto o rotolo 

30 cm
•	 5 sacchetti 20 x 30 cm e 1 rotolo 20 

x 200 cm forniti in dotazione

Codice EAN

8004032112788

Dimensioni prodotto (cm):

37 x 13,2 x 6,5

Peso lordo (kg):

1,52

Pezzi per master:

4

Master per pallet:

21

Pezzi per pallet:

84

110
W

-0,8
bar

Forniti 5 
sacchetti e 

1 rotolo

3 pulsanti, intuitiva 
e facile da usare

3 buttons, intuitive 
and easy to use

Pulsante laterale di apertura
Side opening button

Gancio di bloccaggio
Locking hock
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Ermetik Zero
Macchina per sottovuoto salvaspazio 

Space-saving vacuum sealer machine

AR7V04

•	 Power: 100W
•	 Vacuum & seal
•	 Max vacuum pressure -0,6 bar
•	 Automatic switch-off
•	 Led lights for function indication
•	 Lid with stainless steel insert
•	 Max bags opening 30 cm
•	 5 bags 20 x 30 cm
•	 Space-saving

•	 Potenza: 100W
•	 Crea il sottovuoto e sigilla
•	 Vuoto massimo -0,6 bar
•	 Spegnimento automatico
•	 Indicatori di funzionamento led
•	 Coperchio con inserto in 

acciaio INOX
•	 Larghezza max sacchetto o 

rotolo 30 cm
•	 5 sacchetti 20 x 30 cm forniti in 

dotazione
•	 Ingombro ridotto 

Codice EAN

8004032111880

Dimensioni prodotto (cm):

39,4 x 8,2 x 5,8

Peso lordo (kg):

1,25

Pezzi per master:

4

Master per pallet:

40

Pezzi per pallet:

160

-0,6
bar

Forniti 5 
sacchetti100

W

coperchio

Pulsanti 
Buttons

Ugello di aspirazione 
Suction nozzle

Pulsante di rilascio 
apertura coperchio

Cover opening release 
button
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Buste goffrate multistrato per sottovuoto - 

Multilayer plastic bags 

AR7000/S1 - AR7000/S2

•	 Pack of 50 pieces
•	 PA/PE material
•	 Bag thickness 100 µm
•	 Suitable for vacuum cooking at 70 

°C max 120 minutes, at 100 °C max 
15 minutes

•	 Minimum use temperature -25 °C
•	 Made in Italy

•	 Confezione da 50 pezzi
•	 Materiale PA/PE
•	 Spessore sacchetto 100 µm
•	 Adatte alla cottura sottovuoto a           

70 °C max 120 minuti, a 100 °C max 
15 minuti

•	 Temperatura minima di utilizzo -25 °C
•	 Made in Italy

Codice EAN

8004032700015

Dimensioni prodotto (cm):

20 x 30

Peso lordo (kg):

0,572

Pezzi per master:

1600

AR7000/S1 

Codice EAN

8004032700022

Dimensioni prodotto (cm):

25 x 35

Peso lordo (kg):

0,828

Pezzi per master:

1000

AR7000/S2

2
dimensioni
disponibili

FRIGORIFERO +5 °C
Formaggi e salumi 

sottovuoto conservati in 
frigorifero durano almeno 

il doppio rispetto alla 
conservazione normale

FRIDGE +5 °C
Under vacuum cheeses 
and  sausages stored in 

the fridge last twice than 
the normal conservation

CONGELATORE -18 °C
Carne e pesce sottovuoto

conservati in freezer
durano fino a tre volte 

di più rispetto alla
conservazione normale

FREEZER -18 °C
Under vacuum meat and 
fish stored in the freezer

last up to three times more
than the normal conser-

vation

MADE 
IN ITALY
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Juice Art
Spremiagrumi

Citrus juicer 

ARSPRE03

•	 Power: 200W
•	 Premium finishing, chromed and 

satin steel inserts
•	 High power AC motor   
•	 Automatic pressure squeezing
•	 Stainless steel filter grid
•	 Aluminum citrus press arm
•	 2 press cones: small and big
•	 Stainless steel anti-drip spout
•	 0,5L capacity with closed spout
•	 Juicing directly into the glass
•	 Completely dismountable for 

thorough cleaning
•	 Non-slip feet

•	 Potenza: 200W
•	 Finiture di pregio, inserti cromati ed 

in acciaio satinato
•	 Motore AC ad alta potenza
•	 Spremitura automatica a pressione
•	 Griglia filtrante in acciaio INOX
•	 Braccio premi agrumi in alluminio
•	 Doppio cono di spremitura piccolo 

e grande
•	 Beccuccio anti-goccia INOX
•	 Capacità con beccuccio chiuso 

0,5L
•	 Spremitura direttamente nel 

bicchiere
•	 Completamente smontabile per 

una pulizia accurata
•	 Piedini antiscivolo

Codice EAN

8004032114225

Dimensioni prodotto (cm):

19 x 23,5 x 28,5

Peso lordo (kg):

1,76

Pezzi per master:

6

Master per pallet:

12

Pezzi per pallet:

72

200
W

griglia e 
beccuccio

Completamente smontabile 
Completely dismountable

Griglia filtrante 
in acciaio INOX

Stainless steel filter grid

2 coni di spremitura
2 press cones

0,5L motore
alta potenza
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Tango
Spremiagrumi

Citrus juicer 

ARSPRE02

•	 Potenza 25W
•	 Capacità recipiente 0,75L
•	 Spremitura automatica a pressione
•	 Doppio senso di spremitura 

automatico
•	 Doppio cono di spremitura piccolo 

e grande
•	 Griglia filtrante
•	 Selettore per polpa, per scegliere 

la consistenza del succo
•	 Recipiente semitrasparente 

graduato utilizzabile come caraffa
•	 Coperchio
•	 Completamente smontabile per 

una pulizia accurata
•	 Avvolgicavo
•	 Piedini antiscivolo

•	 Power 25W
•	 0,75L container capacity
•	 Automatic pressure squeezing
•	 Double sense of automatic 

squeezing
•	 2 press cones: small and big
•	 Filtering grid
•	 Pulp selector, to choose the 

consistency of the juice
•	 Semi-transparent graduated 

container usable as a carafe
•	 Lid
•	 Completely dismountable for 

thorough cleaning
•	 Cord storage
•	 Non-slip feet

Codice EAN

8004032114218

Dimensioni prodotto (cm):

14,2 x 20,2 x 20,6

Peso lordo (kg):

0,82

Pezzi per master:

12

Master per pallet:

16

Pezzi per pallet:

192

25W

Completamente smontabile 
Completely dismountable

Selettore per polpa
Pulp selector

2 coni di spremitura
2 press cones

0,75L
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Orango
Spremiagrumi

Citrus juicer

AR1J1

•	 Power 25W
•	 Compact design 
•	 Container capacity 0,5L
•	 Automatic pressure squeezing
•	 Automatic double sense of 

squeezing
•	 Semi-transparent graduated 

container
•	 The container can be used as a 

carafe
•	 Cone with filter grid
•	 Detachable and washable cone 

and container
•	 Cable storage
•	 Non-slip feet

•	 Potenza 25W
•	 Design compatto
•	 Capacità recipiente 0,5L
•	 Spremitura automatica a pressione
•	 Doppio senso di spremitura 

automatico
•	 Recipiente semitrasparente 

graduato
•	 Il recipiente può essere utilizzato 

come caraffa
•	 Cono con griglia filtrante
•	 Cono e recipiente separabili e 

lavabili
•	 Avvolgicavo
•	 Piedini antiscivolo

Codice EAN

8004032112412

Dimensioni prodotto (cm):

21 x 16 x 17,3

Peso lordo (kg):

0,7

Pezzi per master:

6

Master per pallet:

28

Pezzi per pallet:

168

Griglia filtrante 
Filtering grid

Completamente smontabile 
Completely dismountable

Recipiente graduato
Graduated container

25W 0,5L
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Sancho
Spremiagrumi

Citrus juicer 

ARSPRE01

•	 Potenza 25W
•	 Design compatto e accattivante
•	 Spremitura automatica a pressione
•	 Doppio senso di spremitura 

automatico
•	 Griglia filtrante
•	 Spremitura direttamente nel 

bicchiere
•	 Completamente smontabile per 

una pulizia accurata
•	 Avvolgicavo
•	 Piedini antiscivolo

•	 Power 25W
•	 Compact and attractive design
•	 Automatic pressure squeezing
•	 Double sense of automatic 

squeezing
•	 Filtering grid
•	 Squeezing directly into the glass
•	 Completely dismountable for 

thorough cleaning
•	 Cord storage
•	 Non-slip feet

Codice EAN

8004032114201

Dimensioni prodotto (cm):

15,5 x 18,5 x 22,5

Peso lordo (kg):

0,72

Pezzi per master:

12

Master per pallet:

15

Pezzi per pallet:

180

25W

Completamente smontabile 
Completely dismountable

Beccuccio 
 Spout 

Design compatto
Compact design 

22,5

15,5
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*

* Sticker removibile  Removable sticker

Energa
Bilancia da cucina elettronica 

Electronic kitchen scale

AR1PABFC

•	 Battery-free technology
•	 LCD display 4,4 x 2,5 cm
•	 Conversion g, ml, oz
•	 Max weight 5 kg
•	 Graduation 1 g
•	 Auto shut off and “tare” function
•	 Overload and charging level 

indicators
•	 Water and milk volume 

measurement
•	 Touch keys with calorie calculation 

function (chicken, butter, sugar, flour, 
eggs, chocolate, beef)

•	 Glass surface
•	 Ultra-thin, it can be stored in a 

drawer
•	 Large weighing surface
•	 Non-slip feet

•	 Funzionamento senza pile
•	 Display LCD 4,4 x 2,5 cm
•	 Unità di misura g, ml, oz
•	 Portata massima 5 kg
•	 Graduazione 1 g
•	 Autospegnimento e funzione “tara”
•	 Indicatori di sovraccarico e di livello 

di carica
•	 Misurazione volume acqua e latte
•	 Tasti touch con funzione calcolo 

delle calorie (pollo, burro, zucchero, 
farina, uova, cioccolato, manzo)

•	 Superficie in vetro
•	 Ultrasottile, può essere riposta 

comodamente in un cassetto
•	 Ampia superficie di pesatura
•	 Piedini antiscivolo

Codice EAN

8004032112320

Dimensioni prodotto (cm):

25 x 18,2 x 3,2

Peso lordo (kg):

0,84

Pezzi per master:

8

Master per pallet:

48

Pezzi per pallet:

384

DISPLAY 
4,4 x 2,5 CM vetro

sensore
ad alta

precisione

Ricaricabile manualmente  
Manually rechargeable

Misurazione calorie 
Calories measurement 

Facile da usare
Easy to use

BATTERY-FREE 
TECHNOLOGY
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Glassy
Bilancia da cucina elettronica

Electronic kitchen scale

AR1PA2V

•	 LCD display 4,6 x 2,2 cm
•	 Conversion g, ml, lb:oz, fl’oz
•	 Max weight 5 kg
•	 Graduation 1 g
•	 Auto shut off and “tare” function
•	 Overload and low battery indicators
•	 Water and milk volume 

measurement
•	 Glass surface
•	 Touch control
•	 Hangable
•	 Ultra-thin, can be stored in a drawer
•	 Large weighing surface
•	 Batteries included 1 x CR2032 3V
•	 Non-slip feet

•	 Display LCD 4,6 x 2,2 cm
•	 Unità di misura g, ml, lb:oz, fl’oz
•	 Portata massima 5 kg
•	 Graduazione 1 g
•	 Autospegnimento e funzione “tara”
•	 Indicatori di sovraccarico e di 

batteria scarica
•	 Misurazione volume acqua e latte
•	 Superficie in vetro
•	 Comandi touch
•	 Appendibile
•	 Ultrasottile, può essere riposta 

comodamente in un cassetto
•	 Ampia superficie di pesatura
•	 Batterie incluse 1 x CR2032 3V
•	 Piedini antiscivolo

Codice EAN

8004032112368

Dimensioni prodotto (cm):

14 x 19,4 x 1,4

Peso lordo (kg):

0,41

Pezzi per master:

12

Master per pallet:

80

Pezzi per pallet:

960

batterie 
incluse

sensore
ad alta

precisione
DISPLAY 

4,6 x 2,2 CM vetro

Super sottile
Super thin

1,4 CM

Grande display LCD
Large LCD display

Unità di misura
Unit of measure
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sensore
ad alta

precisione

DISPLAY 
4,5 x 1,6 CM

batterie 
incluse

Ral
Bilancia da cucina elettronica - Electronic kitchen scale

AR1PA1/R, AR1PA1/V, AR1PA1/Z

•	 LCD display 4,5 x 1,6 cm
•	 Conversion g, ml, lb:oz, fl’oz
•	 Max weight 5 kg
•	 Graduation 1 g
•	 Auto shut off and “tare” function
•	 Overload and low battery indicators
•	 Water and milk volume 

measurement
•	 Touch control
•	 Hangable
•	 Ultra-thin, it can be stored in a 

drawer
•	 Large weighing surface
•	 Batteries included 1 x CR2032 3V
•	 Non-slip feet

•	 Display LCD 4,5 x 1,6 cm
•	 Unità di misura g, ml, lb:oz, fl’oz
•	 Portata massima 5 kg
•	 Graduazione 1 g
•	 Autospegnimento e funzione 

“tara”
•	 Indicatori di sovraccarico e di 

batteria scarica
•	 Misurazione volume acqua e latte
•	 Comandi touch
•	 Appendibile
•	 Ultrasottile, può essere riposta 

comodamente in un cassetto
•	 Ampia superficie di pesatura
•	 Batterie incluse 1 x CR2032 3V
•	 Piedini antiscivolo

Codice EAN
8004032112337

Codice prodotto
AR1PA1/R

Colore

Codice EAN
8004032112351

Codice prodotto
AR1PA1/Z

Colore

Codice EAN
8004032112344

Codice prodotto
AR1PA1/V

Colore

Dimensioni prodotto (cm):

16 x 20 x 1,3

Peso lordo (kg):

0,35

Pezzi per master:

12

Master per pallet:

126

Pezzi per pallet:

1512

Appendibile
Hangable

1,3 CM

Super sottile
Super thin

Funzione tara 
Tare function
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Bascula
Bilancia da cucina meccanica vintage 

Mechanical vintage kitchen scale

AR1PA3M

•	 Vintage design
•	 Big dial Ø 9,7 cm
•	 Conversion g, lb
•	 Max weight 5 kg
•	 Graduation 20 g
•	 “Tare” function with zero regulation
•	 Detachable Ø 20,5 cm stainless 

steel bowl 
•	 Metal body
•	 Support base to ensure stability
•	 No batteries needed

•	 Design vintage
•	 Grande quadrante Ø 9,7 cm
•	 Unità di misura g, lb
•	 Portata massima 5 kg
•	 Graduazione 20 g
•	 Funzione “tara” con regolazione 

dello zero
•	 Ciotola in acciaio INOX Ø 20,5 cm, 

removibile
•	 Corpo in metallo
•	 Base d’appoggio per garantire 

stabilità
•	 Non necessita di batterie

Codice EAN

8004032112375

Dimensioni prodotto (cm):

20,5 x 20,5 x 21

Peso lordo (kg):

1,25

Pezzi per master:

8

Master per pallet:

20

Pezzi per pallet:

160

Ciotola removibile
Detachable bowl

Rotellina per 
regolazione dello zero

Wheel for zero 
regulation

Grande quadrante di 
lettura

Large reading dial

ciotolacorpo
metallo
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Pratiko 25
Frigorifero portatile caldo/freddo 12V

12V Cooling box hot/cold

AR5E25

•	 12V for car use
•	 Double hot/cold function
•	 Cooling mode power: 40W
•	 Heating mode power: 35W
•	 Gross capacity 22L
•	 Storage capacity 22L
•	 Free installation
•	 Thermoelectric, with Peltier cells
•	 Maximum cooling -12 °C 

compared to external 
temperature

•	 Maximum heating 65 °C
•	 High thermal insulation
•	 Climate class N
•	 Easy to carry

•	 Per utilizzo in auto 12V
•	 Doppia funzione caldo/freddo
•	 Potenza modalità raffreddamento: 

40W
•	 Potenza modalità riscaldamento: 

35W
•	 Capacità lorda 22L
•	 Capacità netta 22L
•	 Libera installazione
•	 Termoelettrico, con celle di Peltier
•	 Raffreddamento massimo -12 

°C rispetto alla temperatura 
ambiente

•	 Riscaldamento massimo 65 °C
•	 Alto isolamento termico
•	 Classe climatica N
•	 Facile da trasportare

Codice EAN

8004032112795

Dimensioni prodotto (cm):

39 x 26 x 43

Peso lordo (kg):

3,1

Pezzi per master:

NO

Master per pallet:

NO

Pezzi per pallet:

45

22L Auto

Funzione 
caldo/freddo

MADE 
IN ITALY

Facile da trasportare
Easy to carry

Doppia funzione 
caldo/freddo

Double hot/cold function

Per uso in auto
For car use
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•	 Use at home or in the car
•	 Double hot/cold function
•	 Net capacity 4L
•	 Home cooling mode power: 49W
•	 Car cooling mode power: 40,5W
•	 Home heating mode power: 41W
•	 Car heating mode power: 34,5W
•	 Free installation
•	 Thermoelectric, with Peltier cells
•	 Maximum cooling -19 °C 

compared to external 
temperature

•	 Maximum heating +60 
°C compared to external 
temperature

•	 High thermal insulation
•	 Climate class SN, N
•	 Ideal for use at home, in the car, in 

the office or at the campsite
•	 It can store 4 bottles of 0,5L
•	 Easy to carry

•	 Utilizzo in casa o in auto
•	 Doppia funzione caldo/freddo
•	 Capacità netta 4L
•	 Potenza modalità raffreddamento 

casa: 49W
•	 Potenza modalità raffreddamento 

auto: 40,5W
•	 Potenza modalità riscaldamento 

casa: 41W
•	 Potenza modalità riscaldamento 

auto: 34,5W
•	 Libera installazione
•	 Termoelettrico, con celle di Peltier
•	 Raffreddamento massimo -19 

°C rispetto alla temperatura 
ambiente

•	 Riscaldamento massimo +60 
°C rispetto alla temperatura 
ambiente

•	 Alto isolamento termico
•	 Classe climatica SN, N
•	 Ideale per l’utilizzo in casa, in auto, 

in ufficio o in campeggio
•	 Può alloggiare 4 bottiglie da 0,5L
•	 Facile da trasportare

Mini Frigo
Frigo elettrico portatile casa/auto

Portable electric fridge home/car

AR5I04

Codice EAN

8004032106640

Dimensioni prodotto (cm):

19,3 x 26,3 x 29,3

Peso lordo (kg):

2,5

Pezzi per master:

4

Master per pallet:

16

Pezzi per pallet:

64

Facile da trasportare
Easy to carry

Può alloggiare 4 bottiglie 
da 0,5L 

It can store 4 bottles of 0,5L

Per casa, auto, ufficio o 
campeggio

For home, car, office or 
camping

4L

Funzione 
caldo/freddo

Casa/auto





“La salute non è tutto ma senza salute tutto è niente.”

Cit. Arthur Schopenhauer

Ardes Medicura
Ardes Medicura
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Venus
Massaggiatore e anticellulite 4 in 1

4 in 1 massager and anti-cellulite

ARM240N

•	 Power: 25W
•	 Vibrating infrared massage to 

stimulate blood flow
•	 Visible reduction of cellulite
•	 Improve blood circulation
•	 Easy to use
•	 Ergonomic handle
•	 Adjustable speed for a more or less 

delicate massage
•	 4 interchangeable accessories
•	 Fabric cover for accessories
•	 Elegant beauty case for storing 

appliance and accessories

•	 Potenza: 25W
•	 Massaggio vibrante a raggi 

infrarossi per stimolare il flusso 
sanguigno

•	 Riduzione visibile della cellulite
•	 Migliora la circolazione sanguigna
•	 Facile da usare
•	 Impugnatura ergonomica
•	 Velocità regolabile per un 

massaggio più o meno delicato 
•	 4 accessori intercambiabili
•	 Copri accessori in stoffa
•	 Elegante beauty case per riporre 

apparecchio e accessori

Codice EAN

8004032002409

Dimensioni prodotto (cm):

16 x 15 x 11

Peso lordo (kg):

1,32

Pezzi per master:

8

Master per pallet:

24

Pezzi per pallet:

192

25W

Copri accessori in stoffa
Fabric cover for accessories

Raggi infrarossi
Infrared 

Elegante beauty case
Elegant beauty case

Manopola per regolare 
l’intensità di massaggio

 Knob for massage intensity 
adjusting
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Pedilù
Idromassaggiatore per piedi

Foot massager

ARM272

•	 Power: 60W
•	 For tired and aching feet
•	 Infrared massage to stimulate blood 

flow and open skin pores
•	 Hot water massage with “bubble 

effect” to relax the nerves and 
relieve tense muscles

•	 Multifunction: hydro bubbles, 
infrared + heat, hydro bubbles + 
infrared + heat

•	 Easy to use
•	 Water level indicator
•	 Removable lid

•	 Potenza: 60W
•	 Per piedi affaticati e doloranti
•	 Massaggio a infrarossi per 

stimolare il flusso sanguigno e 
l’apertura dei pori della pelle

•	 Massaggio con acqua calda ad 
“effetto bolle” per rilassare i nervi 
ed alleviare i muscoli tesi

•	 Multifunzione: idrobolle, infrarossi 
+ calore, idrobolle + infrarossi + 
calore

•	 Facile utilizzo
•	 Indicatore livello dell’acqua
•	 Coperchio removibile

Codice EAN

8004032110876

Dimensioni prodotto (cm):

35 x 33 x 11,8

Peso lordo (kg):

3,2

Pezzi per master:

4

Master per pallet:

8

Pezzi per pallet:

32

Selettore di funzione
Function selector

Rulli massaggianti 
Massage rollers

Infrarossi
Infrared

60W

per 
piedi 

affaticati
e doloranti
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Silky
Sauna facciale con inalatore

Facial sauna with inhalator

ARM281A

•	 Power 100W
•	 Deep facial cleansing
•	 Against blackheads and acne
•	 Moisturizing and anti-aging action
•	 Facial mask
•	 Inhaler of essential oils for nose and 

mouth
•	 Measuring cup for tank filling
•	 ON/OFF switch

•	 Potenza 100W
•	 Profonda pulizia del viso
•	 Contro punti neri e acne
•	 Azione idratante e anti-age
•	 Maschera facciale
•	 Inalatore di oli essenziali per naso e 

bocca
•	 Misurino dosatore per riempimento 

serbatoio
•	 Interruttore ON/OFF

Codice EAN

80040321002812

Dimensioni prodotto (cm):

19 x 17,5 x 25

Peso lordo (kg):

0,6

Pezzi per master:

8

Master per pallet:

24

Pezzi per pallet:

144

Maschera facciale
Facial mask

Inalatore di oli essenziali 
per naso e bocca

Inhaler of essential oils for 
nose and mouth

Misurino dosatore
Measuring cup

1000
 W

profonda
pulizia
del viso



La tecnologia ad aria compressa permette la creazione di particelle di 
aerosol molto piccole, in grado di penetrare con facilità in profondità negli 

alveoli polmonari

Medicura 7

Tonino
Aerosol a pistone

Pyston tipe compressor nebulizer

ARM213

•	 For the treatment of upper and 
lower respiratory tract, colds, 
asthma, respiratory tract diseases

•	 Pyston type compressor
•	 Compact design
•	 Comfortable carrying handle
•	 Fully equipped: mouthpiece, 

adult mask, pediatric mask, nasal 
regulator

•	 High percentage of particles spread 
in the lungs

•	 Max noise: < 58 dB
•	 Fuse: T1,6A / 250V
•	 Press. max: 185 KPa (1,85 bar)
•	 Max flow (compressor): 10 l/min
•	 Operating press.: 60 Kpa (0,6 bar)
•	 Operating flow: 5 l/min at 60 Kpa
•	 Nebulization: 0,35 ml/min (0,9% 

NaCl)
•	 Class IIa medical device in 

accordance with MDD 93/42/EEC
•	 Made in Italy

•	 Per il trattamento delle vie 
respiratorie superiori ed inferiori, 
raffreddore, asma, malattie alle 
vie respiratorie

•	 Elettrocompressore a pistone
•	 Design compatto
•	 Comoda maniglia per il trasporto
•	 Completamente accessoriato: 

boccaglio, mascherina adulti, 
mascherina pediatrica, erogatore 
nasale

•	 Elevata percentuale di particelle 
diffuse nei polmoni

•	 Livello max. sonoro: < 58 dB
•	 Fusibile: T1,6A/250V
•	 Press. max: 185 KPa (1,85 bar)
•	 Flusso max (al compressore): 10 l/

min
•	 Press. operativa: 60 Kpa (0,6 bar)
•	 Flusso operativo: 5 l/min a 60 Kpa
•	 Nebulizzazione: 0,35 ml/min (NaCl 

0,9% )
•	 Dispositivo medico in classe IIa 

conforme alla MDD 93/42/EEC
•	 Made in Italy

Codice EAN

8004032104615

Dimensioni prodotto (cm):

33,5 x 38 x 18

Peso lordo (kg):

2,67

Pezzi per master:

4

Master per pallet:

12

Pezzi per pallet:

48

Accessori
Accessories

Interruttore 
Switch

Maniglia 
Handle

60W MADE 
IN ITALY

adatto a tutta 
la famiglia
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Mydoc
Misurapressione digitale automatico

Automatic digital blood pressure meter

ARM250P

•	 Blood pressure and heart rate 
measurement

•	 Quick and comfortable
•	 Fully automatic inflation and 

deflation of the cuff
•	 120 memories with date/time
•	 55 x 84 mm LCD display
•	 Big numbers for easy reading
•	 Bracelet circumference: 220 - 360 

mm
•	 Automatic shut-off
•	 Low battery indicator
•	 Batteries included
•	 Case for storing
•	 Class IIa medical device

•	 Misurazione pressione sanguigna e 
pulsazioni cardiache

•	 Rapido e confortevole
•	 Gonfiaggio e sgonfiaggio del 

bracciale completamente 
automatici

•	 120 memorie con data/ora
•	 Display LCD 55 x 84 mm
•	 Grandi numeri per facile lettura
•	 Circonferenza bracciale: 220 - 360 

mm
•	 Spegnimento automatico
•	 Indicatore batterie scariche
•	 Batterie incluse
•	 Astuccio per riporre l’apparecchio
•	 Dispositivo medico in classe IIa

Codice EAN

8004032105575

Dimensioni prodotto (cm):

11 x 15,5 x 7

Peso lordo (kg):

0,6

Pezzi per master:

24

Master per pallet:

16

Pezzi per pallet:

384 * RA03228 Bracciale circonferenza 320 – 450 mm acquistabile separatamente   

                   320 – 450 mm circumference bracelet sold separately

risultati 
precisi e 
affidabili

batterie
incluse

Grande display
Big display

Circonferenza bracciale: 
220 - 360 mm

Bracelet circumference: 220 
- 360 mm

Astuccio per 
riporre l’apparecchio

Case for storing
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•	 Power 100W
•	 Useful to relieve pain and relax 

muscles (back, neck, shoulders, 
abdomen and legs)

•	 Dimensions 32 x 41 cm
•	 Instant heat up
•	 6 heat settings
•	 Auto shut-off after 90 min
•	 Detachable cable
•	 Removable and washable fleece 

cover
•	 Safety system and overheating 

protection

•	 Potenza 100W
•	 Indicato per schiena, cervicale, 

addome e gambe
•	 Dimensioni 32 x 41 cm
•	 Riscaldamento rapido
•	 6 livelli di calore
•	 Autospegnimento dopo 90 min
•	 Cavo separabile
•	 Fodera in microfibra lavabile in 

lavatrice 
•	 Sistema di sicurezza e protezione 

contro il surriscaldamento

Codice EAN

8004032109528

Dimensioni prodotto (cm):

32 x 41

Peso lordo (kg):

0,59

Pezzi per master:

6

Master per pallet:

42

Pezzi per pallet:

252

Skaldo
Termoforo

Heating pad

AR4H01

100
 W

per schiena,
 cervicale, 
addome e 

gambe 

Custodia in pile 
Fleece cover

6 livelli di calore
 6 heat settings

Cavo separabile
Detachable cable
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Skaldo Skiena
Termoforo schiena e cervicale

Back and neck heating pad

AR4H02

•	 Power 100W
•	 Soft cosy fleece heating pad, with 

velcro tapes
•	 Suitable for back, neck and 

shoulders
•	 Instant heat up
•	 Auto shut-off after 90 minutes
•	 6 heat settings
•	 Washing maschine washable
•	 Safety system and overheating 

protection 

•	 Potenza 100W 
•	 Soffice termoforo in microfibra, 

con velcri di chiusura
•	 Indicato per schiena, cervicale e 

spalle
•	 Riscaldamento rapido
•	 Autospegnimento dopo 90 min
•	 6 livelli di calore
•	 Lavabile in lavatrice
•	 Sistema di sicurezza e protezione 

contro il surriscaldamento

Codice EAN

8004032111514

Dimensioni prodotto (cm):

38 x 65

Peso lordo (kg):

0,75

Pezzi per master:

6

Master per pallet:

42

Pezzi per pallet:

252

Velcri di chiusura
 Velcro tapes

Soffice e confortevole
 Soft and comfortable

Lavabile in lavatrice
Machine washable

100W per schiena,
 cervicale, 
e gambe 
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Skaldo Fascia
Termoforo lombare

Heating belt

AR4H03

•	 Power 100W
•	 Soft cosy fleece healting belt, with 

velcro tape
•	 Suitable for back, abdomen and 

legs
•	 Instant heat up
•	 Auto shut-off after 90 minutes
•	 6 heat settings
•	 Washing maschine washable
•	 Safety system and overheating 

protection

•	 Potenza 100W
•	 Soffice fascia lombare in microfibra, 

con velcro di chiusura
•	 Indicato per schiena, addome e 

gambe
•	 Riscaldamento rapido
•	 Autospegnimento dopo 90 min
•	 6 livelli di calore
•	 Lavabile in lavatrice
•	 Sistema di sicurezza e protezione 

contro il surriscaldamento

Codice EAN

8004032111521

Dimensioni prodotto (cm):

28 x 69

Peso lordo (kg):

0,6

Pezzi per master:

6

Master per pallet:

42

Pezzi per pallet:

252

Commutatore digitale
Digital switch

Sistema di protezione 
contro surriscaldamento
Overheating protection 

safety system

Tessuto traspirante
Breathable fabric

per schiena,
addome 
e gambe 

100W
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Skaldo Spalle
Termoforo spalle e cervicale

Shoulders and neck heating pad

AR4H04

•	 Power 100W
•	 Soft cosy fleece heating pad for 

neck and shoulders
•	 Instant heat up
•	 Auto shut-off after 90 minutes
•	 6 heat settings
•	 Washing maschine washable
•	 Safety system and overheating 

protection

•	 Potenza 100W
•	 Soffice termoforo conformato per 

le spalle e il collo
•	 Riscaldamento rapido
•	 Autospegnimento dopo 90 min
•	 6 livelli di calore
•	 Lavabile in lavatrice
•	 Sistema di sicurezza e protezione 

contro il surriscaldamento

Codice EAN

8004032111538

Dimensioni prodotto (cm):

47 x 53

Peso lordo (kg):

1,3

Pezzi per master:

6

Master per pallet:

40

Pezzi per pallet:

240

per schiena,
 cervicale, 

e spalle

Cavo separabile
Detachable cable

Timer 90 minuti
90 minutes timer

Soffice
Soft

100W
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Skaldo Piedi
Scaldapiedi elettrico

Electric feet warmer

AR4H05

•	 Power 100W
•	 Soft cosy foot warmer
•	 Removable and washable lining
•	 Instant heat up
•	 Auto shut-off after 90 minutes
•	 6 heat settings
•	 Safety system and overheating 

protection

•	 Potenza 100W
•	 Soffice termoforo scaldapiedi
•	 Interno removibile e lavabile in 

lavatrice
•	 Riscaldamento rapido
•	 Autospegnimento dopo 90 min
•	 6 livelli di calore
•	 Sistema di sicurezza e protezione 

contro il surriscaldamento

Codice EAN

8004032111545

Dimensioni prodotto (cm):

27 x 31 x 25

Peso lordo (kg):

0,8

Pezzi per master:

6

Master per pallet:

24

Pezzi per pallet:

144

per 
piedi affaticati

e doloranti

Lavabile in lavatrice
Machine washable

Soffice e confortevole
Soft and comfortable

Sistema di protezione 
contro surriscaldamento
Overheating protection 

safety system

100W
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I purificatori d’aria con filtri sono ottimi per catturare le microparticelle, come quelle che vengono liberate 
dal pelo di cani e gatti, polvere e sostanze COV. Rispondono alla preoccupazione crescente relativa 
all’inquinamento atmosferico, alle allergie ad esso connesse e a tutte le conseguenze negative che 
l’esposizione prolungata ad ambienti insalubri può comportare sulla nostra salute. È importante ricordare 
che l’aria indoor può essere dalle 5 alle 50 volte più inquinata rispetto a quella esterna. Grazie all’azione 
dei purificatori, l’aria viene aspirata, filtrata e ripulita da tutte le particelle inquinanti e irritanti disperse; le 
particelle di ossigeno vengono separate dalle altre e liberate nell’ambiente circostante.

Air purifiers with filters are excellent for capturing microparticles, such as those that are released from the hair 
of dogs and cats, dust and VOCs. They respond to the growing concern about air pollution, related allergies 
and all the negative consequences that prolonged exposure to unhealthy environments can have on our 
health. It is important to remember that indoor air can be 5 to 50 times more polluted than outdoor air. Thanks 
to air purifiers, the air is sucked in, filtered and cleaned of all polluting and irritating particles dispersed; the 
oxygen particles are separated from the others and released into the surrounding environment.

Purificatori d’aria
Air purifiers
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I purificatori d’aria sono dotati di vari filtri, con obiettivi e qualità differenti:
The air purifiers are equipped with various filters, with different objectives and qualities:

l pre filtro cattura peli di animali e lanugine.
The pre-filter catches pet hair and lint.

Il filtro ai carboni attivi cattura la formaldeide e i cattivi odori, come il fumo di sigaretta e 
quelli legati alla cottura dei cibi.
The active carbon filter captures formaldehyde and bad smells, such as cigarette smoke 

and those related to cooking.

Il filtro HEPA H13, High Efficiency Particulate Air, secondo la norma EN1822, ha un’efficienza 
minima del 99,95% su particelle fino alla dimensione di 0,3 micron equivalente a PM 2,5. Queste 
particelle fini sono ceneri di combustione, polline, acari della polvere e batteri patogeni.
The HEPA H13 filter, High Efficiency Particulate Air, according to the EN1822 standard, has a 

minimum efficiency of 99.95% on particles up to the size of 0.3 microns equivalent to PM 2.5. These 

fine particles are combustion ash, pollen, dust mites and pathogenic bacteria.

Il Fotocatalizzatore UV-C non solo uccide le cellule dei batteri, ma le decompone.
The UV-C Photocatalyst not only kills the bacteria cells, but also decomposes them.

Il filtro HEPA H11, High Efficiency Particulate Air, secondo la norma EN1822, ha un’efficienza 
minima del 95% su particelle fino alla dimensione di 0,3 micron equivalente a PM 2,5. 
Queste particelle fini sono ceneri di combustione, polline, acari della polvere e batteri 
patogeni.
The HEPA H11 filter, High Efficiency Particulate Air, according to the EN1822 standard, has a 

minimum efficiency of 95% on particles up to the size of 0.3 microns equivalent to PM 2.5. 

These fine particles are combustion ash, pollen, dust mites and pathogenic bacteria.
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Pyour
Purificatore d’aria

Air purifier

ARM8P03

•	 Power: 70W
•	 Active carbon filter captures pets 

hair and fluff, smell, smoke and 
formaldehyde, duration 1500 hours

•	 HEPA H13 filter captures dust and 
allergens, duration 3000 hours

•	 UV-C Photocatalyst anti bacteria             
•	 Ionizer, improves air quality
•	 3 speeds and automatic mode
•	 8 hours shutdown timer
•	 Touch control
•	 PM 2.5 sensor
•	 Air quality indicator
•	 End of life filter indicator
•	 Sleeping mode
•	 Noise level 59 dB
•	 Safety switch in case of accidental 

opening of the filter compartment
•	 Suitable room area ≤ 35 m²
•	 CADR 200 m³h

•	 Power: 70W
•	 Il filtro a carboni attivi cattura peli di 

animali e lanugine, odori, fumo e la 
formaldeide, durata 1500 ore

•	 Il filtro HEPA H13 cattura polvere ed 
allergeni, durata 3000 ore

•	 Fotocatalizzatore UV-C antibatteri
•	 Ionizzatore, migliora la qualità dell’aria
•	 3 velocità e modalità automatica
•	 Timer di spegnimento 8 ore
•	 Comandi touch
•	 Sensore PM 2.5
•	 Indicazione qualità dell’aria
•	 Indicazione fine durata filtri
•	 Modalità notturna
•	 Rumorosità 59 dB
•	 Interruttore di sicurezza in caso di 

apertura accidentale del vano filtro
•	 Indicato per stanze ≤ 35 m²
•	 CADR 200 m³h

SENSORE PM 2.5
con indicatore della qualità dell’aria
PM 2.5 SENSOR
with air quality indicator light

Buona qualità dell’aria
Good air quality

Media qualità dell’aria
Medium air quality

Qualità dell’aria insalubre
Unhealthy air quality

Codice EAN

8004032113013

Dimensioni prodotto (cm):

18 x 24 x 51

Peso lordo (kg):

4,5

Pezzi per master:

1

Master per pallet:

24

Pezzi per pallet:

24

CADR 
200 m³h

Rumorosità 
59 dB  2 Filtri

Fotocatalizzatore 

UV-C

Pannello comandi touch 
Touch control

Maniglia 
Handle

Filtri
Filters



Pannello comandi touch 
Touch control
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Ionizzatore
Ionizer

Filtro 3 in 1
3 in 1 filter
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Neat
Purificatore d’aria 

Air purifier

ARM8P02

•	 Power: 25W
•	 3 in 1 filter: pre filter + active 

carbon filter + HEPA H13 filter
•	 Filter duration 1500 hours         
•	 Pre filter captures pets hair and fluff
•	 Active carbon filter captures smell, 

smoke and formaldehyde
•	 HEPA filter captures dust and 

allergens
•	 Ionizer, improves air quality
•	 3 speeds
•	 Touch control
•	 End of life filter indicator
•	 Noise level 55 dB
•	 Safety switch in case of accidental 

opening of the filter compartment
•	 Suitable room area ≤ 25 m²
•	 CADR 140 m³h

•	 Potenza: 25W
•	 Filtro 3 in 1: pre filtro + filtro carboni 

attivi + filtro HEPA H13
•	 Durata filtro 1500 ore
•	 Il pre filtro cattura peli di animali e 

lanugine
•	 Il filtro a carboni attivi cattura 

odori, fumo e la formaldeide
•	 Il filtro HEPA cattura polvere ed 

allergeni
•	 Ionizzatore, migliora la qualità 

dell’aria
•	 3 velocità
•	 Comandi touch
•	 Indicazione fine durata filtri
•	 Rumorosità 55 dB
•	 Interruttore di sicurezza in caso di 

apertura accidentale del vano 
filtro

•	 Indicato per stanze ≤ 25 m²
•	 CADR 140 m³h

Codice EAN

8004032113006

Dimensioni prodotto (cm):

22 x 22 x 28

Peso lordo (kg):

2,9

Pezzi per master:

4

Master per pallet:

12

Pezzi per pallet:

48

CADR 
140 m³h

Rumorosità 
55 dB

Filtro 

3 in 1
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Handy
Purificatore d’aria personale/auto 

Personal/auto air purifier

ARM8P01

•	 Power: 2,5W
•	 Powered by USB cable (included)
•	 2 in 1 filter: active carbon filter + 

HEPA H11 filter
•	 Filter duration 2500 hours
•	 Ionizer, improves air quality
•	 Aroma diffuser
•	 2 speeds
•	 Touch control
•	 Coloured light (7 colours)
•	 Bidirectional USB port
•	 Noise level 38 dB
•	 Suitable room area ≤ 10 m²
•	 Ideal for use in the car and at the 

desk
•	 CADR 15 m³h

•	 Potenza: 2,5W
•	 Alimentazione con cavo USB 

(incluso)
•	 Filtro 2 in 1: filtro carboni attivi + 

filtro HEPA H11
•	 Durata filtro 2500 ore
•	 Ionizzatore, migliora la qualità 

dell’aria
•	 Diffusore di aromi
•	 2 velocità
•	 Comandi touch
•	 Luce colorata (7 colori)
•	 Porta USB bidirezionale
•	 Rumorosità 38 dB
•	 Indicato per stanze ≤ 10 m²
•	 Ideale per utilizzo in auto e alla 

scrivania
•	 CADR 15 m³h

Codice EAN

8004032111514

Dimensioni prodotto (cm):

38 x 65

Peso lordo (kg):

0,75

Pezzi per master:

6

Master per pallet:

42

Pezzi per pallet:

252

Diffusore di aromi
Aroma diffuser

porta USB bidirezionale tipo 
A e tipo micro-B

Bi-directional USB port
type A and type micro-B

Pannello comandi touch 
Touch control

CADR 
15 m³h

Rumorosità 
38 dB

Filtro 

2 in 1
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Set filtri di ricambio
per purificatore d’aria Neat cod. 
ARM8P02 
Spare filters set for air purifier Neat, 
code ARM8P02

ARM8P02/F

Set filtri di ricambio
per purificatore d’aria Pyour cod. 
ARM8P03 
Spare filters set for air purifier Pyour, 
code ARM8P03

ARM8P03/F

3 filtri di ricambio 
purificatore d’aria Handy 
cod. ARM8P01 
3 spare filters for air purifier Handy,
code ARM8P01

ARM8P01/F

Codice EAN

8004032113150

Dimensioni prodotto (cm):

4,2 x 4,2 x 1,8

Peso lordo (kg):

0,6

Pezzi per master:

6

Codice EAN

8004032113167

Dimensioni prodotto (cm):

17,5 x 17,5 x 13,9

Peso lordo (kg):

0,33

Pezzi per master:

12

Codice EAN

8004032113174

Dimensioni prodotto (cm):

CARBON: 15,9 x 34,5 x 0,4
HEPA: 13,8 x 36,2 x 3,1

Peso lordo (kg):

0,22

Pezzi per master:

10
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Nebulo Digital
Umidificatore ad ultrasuoni

Ultrasonic humidifier

AR8U20

•	 Power: 30W
•	 Ultrasonic, cold steam
•	 For rooms up to 60 m³
•	 Maximum nebulization 330 ml/h
•	 4 levels of nebulization
•	 Tank capacity 4,5L
•	 Autonomy 15 hours
•	 12 minutes timer
•	 Hygrometer
•	 Automatic control of humidity 

level
•	 Ionizer
•	 Water level indicator
•	 Touch control
•	 LED display
•	 Auto shut-off with empty tank and 

when the tank is removed
•	 Brush for cleaning
•	 Silent: noise level <35 dB

•	 Potenza: 30W
•	 Ad ultrasuoni, vapore freddo
•	 Per ambienti fino a 60 m³
•	 Nebulizzazione massima 330 ml/h
•	 4 livelli di nebulizzazione
•	 Capacità del serbatoio 4,5L
•	 Autonomia 15 ore
•	 Timer 12 ore
•	 Igrometro
•	 Controllo automatico del livello di 

umidità
•	 Ionizzatore
•	 Indicatore livello dell’acqua
•	 Comandi touch
•	 Display LED
•	 Autospegnimento con serbatoio 

vuoto e se il serbatoio viene 
rimosso

•	 Spazzolina per la pulizia
•	 Silenzioso: rumorosità <35 dB

Gli umidificatori a ultrasuoni nebulizzano 
l’acqua a freddo e sono facili da pulire. 
Silenziosi, sono adatti alla camera da letto. 
Sono dotati di regolatore di intensità di 
nebulizzazione e spegnimento automatico.

Codice EAN

8004032110500

Dimensioni prodotto (cm):

19 x 15 x 35,5

Peso lordo (kg):

2

Pezzi per master:

4

Master per pallet:

14

Pezzi per pallet:

56

15 ore 
autonomia comandi

touch
silenzioso 

<35 dB
timer 12H

Igrometro 
Hygrometer

Spazzolina per la pulizia
Brush for cleaning

Riempimento serbatoio
Tank filling

Vaschetta per le 
essenze

Essential oil dispenser
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Nebulo
Umidificatore ad ultrasuoni

Ultrasonic humidifier

AR8U10

•	 Power: 30W
•	 Ultrasonic, cold steam
•	 For rooms up to 60 m³
•	 Maximum nebulization 330 ml/h
•	 3 levels of nebulization
•	 Tank capacity 4L
•	 Autonomy 12 hours
•	 Water level indicator
•	 Auto shut-off with empty tank and 

when the tank is removed
•	 Acoustic signal when water runs 

out
•	 Touch control
•	 Pilot lamp
•	 Silent: noise level <35 dB

•	 Potenza: 30W
•	 Ad ultrasuoni, vapore freddo
•	 Per ambienti fino a 60 m³
•	 Nebulizzazione massima 330 ml/h
•	 3 livelli di nebulizzazione
•	 Capacità del serbatoio 4L
•	 Autonomia 12 ore
•	 Indicatore livello dell’acqua
•	 Autospegnimento con serbatoio 

vuoto e se il serbatoio viene rimosso
•	 Segnale acustico ad esaurimento 

acqua
•	 Comandi touch
•	 Lampada spia
•	 Silenzioso: rumorosità <35 dB

Codice EAN

8004032110494

Dimensioni prodotto (cm):

23 x 12 x 33

Peso lordo (kg):

2

Pezzi per master:

4

Master per pallet:

16

Pezzi per pallet:

64

12 ore 
autonomia comandi

touch
silenzioso 

<35 dB

Indicatore livello 
dell’acqua 

Water level indicator

Vapore freddo
Cold steam

Erogatore vapore 
Steam nozzle

Impugnatura per 
facile trasporto

Handle for easy transport
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Paco G
Umidificatore a caldo

Hot steam humidifier

ARM8U001

•	 Power: 400W
•	 Electrodes, hot steam
•	 For rooms up to 60 m³
•	 Double insulated tank
•	 Maximum nebulization 250 ml/h
•	 Adjustable nebulization
•	 2 liters tank capacity
•	 8 hours autonomy
•	 Essential oil dispenser
•	 Water level indicator
•	 Auto shut-off with empty tank
•	 Detachable cable
•	 Patented safety device
•	 Made in Italy

•	 Potenza: 400W
•	 Ad elettrodi, vapore caldo
•	 Per ambienti fino a 60 m³
•	 Doppio serbatoio isolante
•	 Nebulizzazione massima 250 ml/h
•	 Nebulizzazione regolabile
•	 Capacità del serbatoio 2L
•	 Autonomia 8 ore
•	 Vaschetta oli essenziali
•	 Indicatore livello dell’acqua
•	 Autospegnimento con serbatoio 

vuoto
•	 Cavo separabile
•	 Dispositivo di sicurezza brevettato
•	 Made in Italy

Gli umidificatori a caldo sono la soluzione 
ottimale per riequilibrare il giusto livello 
di umidità ed evitare problemi respiratori, 
soprattutto nelle stanze dei bambini. 
Trattengono il calcare, evitando che sia 
polverizzato nell’aria. Dotati di regolatore di 
intensità di nebulizzazione e spegnimento 
automatico. Contrastano i germi presenti 
nell’acqua, per un risultato più salubre. 

Codice EAN

80040321114126

Dimensioni prodotto (cm):

28,5 x 28,5 x 24,5

Peso lordo (kg):

2,3

Pezzi per master:

4

Master per pallet:

9

Pezzi per pallet:

36

MADE 
IN ITALY

prevenzione 
malattie

inverno
idratazione 
epidermidebambini

Vaschetta porta essenze 
Essential oil dispenser

Indicatore livello dell’acqua
Water level indicator

Vaporizzazione regolabile
Adjustable vaporization
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Deumì
Deumidificatore compatto

Compact dehumidifier

AR8D01

•	 Power: 22W
•	 Dehumidification 32°C RH80%: 

0,22L/24h
•	 Tank capacity: 0,5L
•	 Thermoelectric, without gas
•	 Ideal for small rooms and walk-in 

closets
•	 Pilot lamp
•	 Full tank indicator
•	 Compact design
•	 Silent

•	 Potenza: 22W
•	 Capacità di deumidificazione 

32°C RH80%: 0,22L/24h
•	 Capacità serbatoio: 0,5L
•	 Termoelettrico, non contiene gas
•	 Ideale per piccoli ambienti e 

cabine armadio
•	 Spia luminosa di funzionamento
•	 Indicatore serbatoio pieno
•	 Design compatto
•	 Silenzioso

Codice EAN

8004032110289

Dimensioni prodotto (cm):

16 x 13 x 21

Peso lordo (kg):

1,5

Pezzi per master:

8

Master per pallet:

8

Pezzi per pallet:

96

termoelettrico

NO GAS per cabine
 armadio

Serbatoio dell’acqua
Water tank

Indicatore serbatoio pieno
Full tank indicator

Griglia di uscita dell’aria
Air outlet 

silenzioso





Personal care
Cura della persona

“Abbi buona cura del tuo corpo, è l’unico posto in cui devi vivere.”

Cit. Jim Rohn
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Stylo Pro
Asciugacapelli professionale

Professional hairdryer

ARM355

•	 Potenza: 2000W
•	 Motore professionale AC
•	 2 velocità
•	 3 livelli di calore 
•	 Colpo d’aria fredda
•	 Filtro removibile per facile pulizia
•	 Concentratore d’aria largo: per 

una rapida asciugatura
•	 Concentratore d’aria stretto: per 

lavorare con precisione singole 
ciocche

•	 Gancio per appendere
•	 Cavo lungo 2,3 metri

•	 Power: 2000W
•	 Professional AC motor
•	 2 speeds
•	 3 heating levels 
•	 Cool shot function
•	 Removable filter for easy cleaning
•	 Wide air concentrator: for quick 

drying
•	 Narrow air concentrator: to work 

single strands with precision
•	 Hook for hanging 
•	 2,3 meter long cable

Codice EAN

8004032003550

Dimensioni prodotto (cm):

10 x 31 x 26

Peso lordo (kg):

1,1

Pezzi per master:

6

Master per pallet:

24

Pezzi per pallet:

144

2 concentratori d’aria 
professionali

2 professional air 
concentrators

Gancio per appendere 
Hook for hanging

Filtro aria posteriore
Air inlet filter

motore AC
professionale

2000
W
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Charme
Beauty set per capelli 

Hair care kit

ARM350

Set composto da: asciugacapelli + 
piastra in ceramica + spazzola ovale a 
denti lunghi
Comoda ed elegante pochette porta 
tutto con zip

Asciugacapelli:
•	 Potenza: 1000-1200W
•	 2 velocità/livelli di calore
•	 Manico pieghevole
•	 Concentratore d’aria
•	 Gancio per appendere

Piastra in ceramica:
•	 Potenza: 30W
•	 Impugnatura ergonomica
•	 Interruttore ON/OFF
•	 Indicatore luminoso

Set composed by: hairdryer + ceramic 
hair straightener + oval brush with long 
teeth 
Comfortable and elegant pochette 
with zip

Hairdryer:
•	 Power: 1000-1200W
•	 2 speeds/heating levels
•	 Foldable handle
•	 Air concentrator
•	 Hook for hanging

Ceramic hair straightener:
•	 Power: 30W
•	 Ergonomic handle
•	 ON/OFF switch
•	 Pilot lamp

Codice EAN

8004032105827

Dimensioni prodotto (cm):

A: 17,5 x 7 x 20 - B:24 x 2,5 x 7 - 
C: 24 x 3 x 4
Peso lordo (kg):

1,1

Pezzi per master:

12

Master per pallet:

24

Pezzi per pallet:

144

C. Spazzola con denti lunghi
C. Brush with long teeth

B. Piastra compatta da 
viaggio  

B. Compact travel ceramic 
hair straightener

A. Asciugacapelli richiudibile
A. Foldable hairdryer

1200W 30W
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Stylo
Asciugacapelli

Hairdryer

ARPHON02

•	 Potenza: 1800-2200W
•	 2 velocità
•	 3 livelli di calore
•	 Colpo d’aria fredda
•	 Filtro removibile per facile pulizia
•	 Concentratore d’aria per una 

rapida asciugatura
•	 Diffusore
•	 Gancio per appendere
•	 Elegante finitura gommata

•	 Power: 1800-2200W
•	 2 speeds
•	 3 heating levels
•	 Cool shot function
•	 Removable filter for easy cleaning
•	 Air concentrator for quick drying
•	 Diffuser
•	 Hook for hanging
•	 Elegant rubberized finish

Codice EAN

8004032114188

Dimensioni prodotto (cm):

22,5 x 9,9 x 27,4

Peso lordo (kg):

0,83

Pezzi per master:

10

Master per pallet:

18

Pezzi per pallet:

180

2200
W

Gancio per appendere
Hook for hanging 

Diffusore e concentratore 
d’aria

Diffuser and air concentrator

diffusore

Filtro aria posteriore
Air inlet filter
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Stylito
Asciugacapelli da viaggio

Travel hairdryer

ARPHON01

•	 Potenza: 1200W
•	 Doppio voltaggio 120V / 230V
•	 2 velocità/livelli di calore
•	 Design compatto
•	 Manico pieghevole
•	 Concentratore d’aria per una 

rapida asciugatura
•	 Gancio per appendere
•	 Elegante finitura gommata

•	 Power: 1200W
•	 Double voltage 120V / 230V
•	 2 speeds/heating levels
•	 Compact design
•	 Foldable handle
•	 Air concentrator for quick drying
•	 Hook for hanging
•	 Elegant rubberized finish

Codice EAN

8004032114171

Dimensioni prodotto (cm):

15,8 x 6,7 x 22,4

Peso lordo (kg):

0,45

Pezzi per master:

10

Master per pallet:

28

Pezzi per pallet:

280

1200
W

doppio 
voltaggio
120v/230v

Da portare in viaggio
To take on vacation 

Manico pieghevole
Foldable handle

Design compatto
Compact design

15,8 cm

14
,7

 c
m
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Hera
Piastra per capelli

Hair straightener

ARPIA01

•	 Potenza: 28W
•	 Ampie piastre in ceramica 90 x 25 

mm
•	 Piastre flottanti per maggiore 

scorrevolezza
•	 Interruttore ON/OFF con indicatore 

luminoso
•	 Temperatura operativa 200 °C
•	 Riscaldamento rapido
•	 Selettore blocco piastre
•	 Cavo girevole a 360°
•	 Gancio per appendere

•	 Power: 28W
•	 Large 90 x 25 mm ceramic plates
•	 Floating plates for easy glide
•	 ON/OFF switch with indicator light
•	 Operating temperature 200 °C
•	 Fast heating
•	 Plates block selector
•	 360° swiwel cord
•	 Hook for hanging

Codice EAN

8004032114195

Dimensioni prodotto (cm):

32,5 x 3 x 5

Peso lordo (kg):

0,33

Pezzi per master:

30

Master per pallet:

32

Pezzi per pallet:

960

piastre in 
ceramica 28W

Selettore blocco piastre
Plates block selector

Cavo girevole a 360°
360° swivel cord

Piastre in ceramica
Ceramic plates
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Pilato
Tagliacapelli

Hair clipper

ARM289

•	 Potenza: 9W
•	 Lame in acciaio INOX
•	 Regolazione del taglio da 1 a 14 

mm
•	 4 pettini distanziatori: 3, 6, 9 e 12 

mm
•	 Levetta per regolazioni intermedie
•	 Kit per manutenzione: olio 

lubrificante per lame e spazzoline 
di pulizia

•	 Kit da taglio: pettine e forbici

•	 Power: 9W
•	 Skin-friendly stainless steel blades
•	 Cutting adjustment from 1 to 14 

mm
•	 4 combs: 3, 6, 9 and 12 mm
•	 Lever for intermediate adjustments
•	 Maintenance set: lubricating oil for 

blades and cleaning brushes
•	 Cutting set: comb and scissors

Codice EAN

8004032002898

Dimensioni prodotto (cm):

6 x 6 x 22

Peso lordo (kg):

0,67

Pezzi per master:

24

Master per pallet:

60

Pezzi per pallet:

1440

Trimmy
Rifinitore naso e orecchie

Nose and ears trimmer

ARM298

•	 Per peli del naso, peli delle 
orecchie, sopracciglia e barba

•	 Taglio a lame rotanti
•	 Spazzolina di pulizia
•	 Funzionamento con pile

•	 For nose hair, ear hair, eyebrow 
and beard

•	 Rotating blade cutting
•	 Cleaning brush
•	 Battery operated

Codice EAN

8004032002980

Dimensioni prodotto (cm):

3 X 3 X 13

Peso lordo (kg):

0,094

Pezzi per master:

96

Master per pallet:

40

Pezzi per pallet:

1440

4 pettini
4 combs

Kit per manutenzione
Maintenance set

Kit da taglio
Cutting set

9W
lame 

batterie
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Activa
Bilancia pesapersone elettronica

Electronic personal scale

AR2PPBFM

•	 Funzionamento senza pile
•	 Ampia superficie di pesatura in vetro 

temperato, 32 x 26 cm
•	 Spessore del piano in vetro 5 mm
•	 Grande display LCD, 7,1 x 3,4 cm
•	 Graduazione 100 gr (0,2 lb) 
•	 Portata massima 150 Kg (330 lb)
•	 Unità di misura gr, lb
•	 Comandi touch 
•	 Accensione automatica a pressione 

ed autospegnimento
•	 Indicatore batteria scarica
•	 Indicatore di sovraccarico
•	 Misura Indice Massa Corporea IMC /0,1
•	 Misura grasso corporeo 5-50 % /0,1%
•	 Misura massa muscolare 13,0-100,0 /0,1%
•	 Misura acqua 35-75 % /0,1%
•	 Misura massa ossea 0-15 kg /100 gg
•	 Memorizza fino a 4 pesature
•	 Selezione maschio/femmina
•	 Campo età 10-80 anni
•	 Piedini antiscivolo

•	 Battery-free technology
•	 Large weighing surface in tempered 

glass, 32 x 26 cm
•	 Glass top thickness 5 mm
•	 Large LCD display, 7,1 x 3,4 cm
•	 100 gr (0,2 lb) graduation
•	 Maximum weight 150 Kg (330 lb)
•	 Conversion gr, lb
•	 Touch controls
•	 Automatic pressurized power-on 

and auto shut-off
•	 Low battery indicator
•	 Overload indicator
•	 BMI Body Mass Index Measurement /0,1
•	 Body fat measurement 5-50% /0,1%
•	 Muscle mass measurement 13,0-

100,0 /0,1%
•	 Water measurement 35-75% /0,1%
•	 Bone mass measurement 0-15 kg / 

100 days
•	 Stores up to 4 weighings
•	 Male / female selection
•	 Age range 10-80 years
•	 Non-slip feet

Codice EAN

8004032112382

Dimensioni prodotto (cm):

32 x 26 x 4,5

Peso lordo (kg):

1,79

Pezzi per master:

5

Master per pallet:

48

Pezzi per pallet:

240

*

* Sticker removibile  Removable sticker

Memorizza fino a 4 pesature 
Stores up to 4 weighings

Grande display LCD 
Large LCD display

Pulsante per ricarica  
Button for charging

sensore
ad alta 

precisioneportata
massima

150
Kg

battery - free
technology
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Libra
Bilancia pesapersone elettronica

Electronic personal scale

AR2PP1

•	 Ampia superficie di pesatura in 
vetro temperato, 30 x 26,5 cm

•	 Spessore del piano in vetro 6 mm 
•	 Grande display LCD, 7,4 x 2,9 cm 
•	 Graduazione 100 gr (0,2 lb) 
•	 Portata massima 150 Kg (330 lb) 
•	 Unità di misura gr, lb
•	 Accensione automatica a 

pressione ed autospegnimento 
•	 Indicatore batteria scarica
•	 Indicatore di sovraccarico
•	 Batterie incluse 1 x CR2032 3V 
•	 Piedini antiscivolo

•	 Large weighting surface in 
tempered glass, 30 x 26,5 cm

•	 Glass top thickness 6 mm 
•	 Large LCD display, 7,4 x 2,9 cm
•	 100 gr (0,2 lb) graduation 
•	 Maximum weight 150 Kg (330 lb) 
•	 Conversion gr, lb
•	 Automatic pressurized power-on 

and auto shut-off 
•	 Low battery indicator
•	 Overload indicator
•	 Batteries included 1 x CR2032 3V
•	 Non-slip feet

Codice EAN

8004032112399

Dimensioni prodotto (cm):

30 x 26,5 x 1,7

Peso lordo (kg):

1,47

Pezzi per master:

5

Master per pallet:

72

Pezzi per pallet:

360

sensore
ad alta 

precisione

Ultra slim
Ultra slim 

17mm

Piedini antiscivolo
Non-slip feet

batterie
incluse

portata
massima

150
Kg

Grande display LCD
Large LCD display
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Costanza
Bilancia pesapersone meccanica

Mechanical personal scale

AR2PP2M

•	 Grande quadrante di facile lettura 
Ø 12,5 cm

•	 Graduazione 1 kg (2 lb)
•	 Portata massima 136 kg (300 lb)
•	 Unità di misura kg, lb  
•	 Ampia superficie di pesatura 

antiscivolo
•	 Rotellina di azzeramento
•	 Piedini antiscivolo
•	 Non necessita di batterie

•	 Large easy-to-read dial Ø 12,5 cm
•	 1 kg (2 lb) graduation
•	 Maximum weight 136 kg (300 lb)
•	 Conversion kg, lb
•	 Large non-slip weighting surface
•	 Reset wheel
•	 Non-slip feet
•	 No batteries needed

Codice EAN

8004032112405

Dimensioni prodotto (cm):

35 x 31 x 6,5

Peso lordo (kg):

2,8

Pezzi per master:

5

Master per pallet:

30

Pezzi per pallet:

150

Tappetino gommato 
antiscivolo 

Non-slip rubberized mat

Rotellina di azzeramento  
Reset wheel

Grande quadrante di lettura
Large reading dial

portata 
massima

136
Kg
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Goldye
Set manicure e pedicure con asciugasmalto UV

Manicure and pedicure set with UV polish dryer

ARMANI01

Codice EAN

8004032114508

Dimensioni prodotto (cm):

 6 x 6 x 19

Peso lordo (kg):

0,3

Pezzi per master:

12

Master per pallet:

100

Pezzi per pallet:

240

•	 Elegante e dal design compatto
•	 Facile da utilizzare
•	 Leggero e maneggevole
•	 Interruttore ON/OFF
•	 Rotazione ad alta velocità
•	 5 accessori intercambiabili:
•	 Rimuovi cuticole – per rimuovere la 

pelle dalle unghie
•	 Punta lucidante – per arrotondare 

le unghie e per lucidarne la 
superficie

•	 Punta modellante – per la limatura 
di unghie spesse e di calli spessi e 
duri

•	 Punta per limatura - per la limatura 
degli angoli delle unghie

•	 Punta levigante - per la limatura di 
calli spessi e duri

•	 Lampada UV per asciugare lo 
smalto

•	 Comoda base porta accessori
•	 Funzionamento a pile

•	 Elegant and compact design
•	 Easy to use
•	 Lightweight and easy to handle
•	 ON/OFF switch
•	 High speed rotation
•	 5 interchangeable accessories:
•	 Cuticle remover - to remove skin 

from nails
•	 Polishing tip - for rounding nails 

and polishing the surface
•	 Shaping tip - for filing thick nails 

and thick and hard corns
•	 Filing tip - for filing the corners of 

the nails
•	 Smoothing tip - for filing thick and 

hard corns
•	 UV light nail dryer
•	 Convenient storage base
•	 Battery operated

batterie

Base porta accessori
Storage base

Lampada UV per smalto
UV light nail polish dryer

Set di accessori
Accessories set
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Naila
Set manicure e pedicure ricaricabile con asciugasmalto

Rechargeable manicure and pedicure set with nail polish dryer

ARM288

•	 Elegante cofanetto da viaggio
•	 Batterie integrate con adattatore 

per carica fornito in dotazione
•	 Facile da utilizzare
•	 Leggero e maneggevole
•	 2 velocità
•	 Coperchio con specchio 

orientabile a 360°
•	 Ventola asciugasmalto
•	 10 accessori professionali per la 

rifinitura di piedi e mani
•	 Disco grana fine/ruvida - per la 

limatura di unghie spesse
•	 Disco grande a grana fine/ruvida – 

per la limatura di calli spessi e duri
•	 Lima a punta conica/arrotondata/

larga – per la limatura degli angoli 
delle unghie

•	 Disco lucidante – per arrotondare 
le unghie e per lucidarne la 
superficie

•	 Spazzola – per pulire e lucidare le 
unghie

•	 Rimuovi cuticole – per rimuovere la 
pelle dalle unghie

•	 Elegant travel box
•	 Easy to use
•	 Integrated batteries with supplied 

charging adapter 
•	 Lightweight and easy to handle
•	 2 speeds
•	 Lid with 360 ° adjustable mirror
•	 Polish drying fan
•	 10 professional accessories for 

finishing feet and hands
•	 Fine / rough grit disc - for filing thick 

nails
•	 Large fine-grained / rough disc - 

for filing thick and hard corns
•	 Conical / rounded / wide tip file - 

for filing the corners of the nails
•	 Polishing disc - for rounding nails 

and polishing the surface
•	 Brush - for cleaning and polishing 

nails
•	 Cuticle remover - to remove skin 

from nails

Codice EAN

8004032105018

Dimensioni prodotto (cm):

14 x 23 x 7,5

Peso lordo (kg):

0,73

Pezzi per master:

20

Master per pallet:

20

Pezzi per pallet:

400

Set di accessori 
professionali

Professional accessories set

Asciugasmalto
Polish towel

Coperchio con specchio 
orientabile a 360°

Lid with 360 ° adjustable mirror

ricaricabile
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Naila Mini
Set manicure e pedicure da viaggio

Travel manicure and pedicure set

ARM283A

•	 Design compatto
•	 Motore silenziosissimo
•	 Interruttore bidirezionale
•	 Coperchio antipolvere
•	 Disco modellante ruvido - modella 

e lima unghie grosse
•	 Disco lucidante - per arrotondare 

le unghie e per lucidarne la 
superficie

•	 Punta grossa - per trattare la 
superficie delle unghie dei piedi

•	 Punta sottile - per rimuovere la 
pelle morta e trattare le unghie 
incarnite

•	 Solleva-cuticole - per sollevare le 
cuticole

•	 Funzionamento a pile

•	 Compact design
•	 Extremely silent motor
•	 Bidirectional switch
•	 Dust cover
•	 Rough modeling disc - model and 

file thick nails
•	 Polishing disc - for rounding nails 

and polishing the surface
•	 Coarse tip - to treat the surface of 

the toenails
•	 Thin tip - to remove dead skin and 

treat ingrown toenails
•	 Cuticle Lift - to lift cuticles
•	 Battery operated

Codice EAN

8004032002836

Dimensioni prodotto (cm):

15 x 8 x 5

Peso lordo (kg):

0,22

Pezzi per master:

12

Master per pallet:

110

Pezzi per pallet:

1428

5 accessori
5 accessories

Coperchio antipolvere
Dust cover

Interruttore bidirezionale
Bidirectional switch

batterie





Accessories
Accessori

“Credo fermamente che il sorriso sia l’accessorio più bello che 

una donna possa indossare.” 

Cit. Audrey Hepburn



4 Accessori

Ecocal
Raccordo anticalcare

Anti-limescale junction

AR5021

•	 For connecting fixed appliances 
such as washing machines or 
dishwashers

•	 Prevents the creation of limescale
•	 Safe and effective
•	 Chemical free
•	 Unlimited magnet life
•	 Antiscaling effect on water 24-48 

hours
•	 Maximum operating temperature 

120 °C
•	 Threads: male G ¾ - female G ¾
•	 Maximum flow 22L / min
•	 Nickel-plated brass body
•	 More than 2000 gauss
•	 Ferrite magnet
•	 Display box with 12 pieces
•	 Made in Italy

•	 Per il collegamento di 
elettrodomestici fissi come lavatrici 
o lavastoviglie

•	 Temporaneo blocco della 
formazione del calcare

•	 Sicuro ed efficace
•	 Non necessita di additivi chimici
•	 Durata magnete illimitata
•	 Durata dell’effetto anticalcare 

sull’acqua 24-48 ore
•	 Temperatura massima di utilizzo 

120 °C
•	 Filettature: maschio G ¾ -  

femmina G ¾
•	 Portata massima 22 L/min
•	 Corpo in ottone nickelato
•	 Oltre 2000 gauss
•	 Magnete in ferrite
•	 Espositore da 12 pezzi
•	 Made in Italy

Codice EAN

8004032050219

Dimensioni prodotto (cm):

3,2 x 3,2 x 6,3

Peso lordo (kg):

0,25

Pezzi per master:

8

Master per pallet:

90

Pezzi per pallet:

720

made in
Italy

durata 
illimitata

∞
senza

additivi
chimici



Per elettrodomestici a
riempimento manuale

For handly filling appliances

Accessori 5

Stirocal
Bottiglia anticalcare

Anti-limescale bottle

AR5020

•	 For handly filling appliances
•	 Prevents the creation of limescale
•	 Safe and effective
•	 Chemical free
•	 Unlimited magnet life
•	 Antiscaling effect on water 24-48 

hours
•	 1.08L bottle
•	 Ferrite magnet
•	 Display box with 8 pieces
•	 Made in Italy

•	 Per elettrodomestici a 
riempimento manuale

•	 Temporaneo blocco nella 
formazione del calcare

•	 Sicuro ed efficace
•	 Non necessita di additivi chimici
•	 Durata magnete illimitata
•	 Durata dell’effetto anticalcare 

sull’acqua 24-48 ore
•	 Flacone da 1,08L
•	 Magnete in ferrite
•	 Espositore da 8 pezzi
•	 Made in Italy

Codice EAN

8004032050202

Dimensioni prodotto (cm):

9 x 8 x 25,5

Peso lordo (kg):

0,13

Pezzi per master:

12

Master per pallet:

32

Pezzi per pallet:

384

senza
additivi
chimici

made in
Italy

durata 
illimitata

∞


